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CONG TY CO PHAN BAI LY GIAO NHAN VAN TAX XEP D& TAN CANG

MUC LUC

Mue lue

Bio cdo ciia Ban Giam dbe

Bio cio kiém todn djc lip

Béng cAn doi ké toan hop nhit tai ngay 31 thing 12 nim 2025

Bio cio kit qua hoat ddng kinh doanh hgp nhat
cho niim tai chinh két thie ngay 31 thang 12 nim 2025

Bio cio luu chuyén tién § hop nhét
cho niim tii chinh két thic ngdy 31 thing 12 nim 2025

Ban thuyét minh Bdo edo tai chinh hop nhét
cho nim tai chinh két thiie ngdy 31 thing 12 niim 2025
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CONG TY CO PHAN BAI LY GIAO NHAN VAN TAT XEP DO TAN CANG

BAO CAO CUA BAN GIAM bOC

Ban Giém ddc Cong ty C6 phén Dai Iy Giao nhin Vin tai Xép d& Tén Cang (sau déy goi tat 14 “Céng ty™)
trinh biy béo c4o cita minh ciing v&i Bao cdo tai chinh hop nhit cho ndm tai chinh két thiic ngiy 31 théng
12 nam 2025 bao gém Bdo cdo tai chinh ciia Céng ty va Cang ty con (goi chung 1a “Nhém Cong ty™),

Khai quat vé Cong ty

Céng ty C6 phéan Dai Iy Giao nhiin Vin (i Xép dt Tén Cing li cong ty b phan hoat déng theo Gidy
chimg nhén déing ky doanh nghiép s6 4103006182, dang ky lin ddu ngay 08 thing 3 nam 2007 do 5&
K¢ hoach va Béu tu thinh phdé Hb Chi Minh cip (Nay 12 8¢ Tai chinh thanh phé H6 Chi Minh).

Trmlg qué trinh hoat ddng, Cong ty da 12 lan duoc S& KE hoach va Diu tir thanh plm H& Chi Minh cﬁp
bd sung céc Gidy chimg nhén ding ky doanh nghiép. Trong d6, Gidy chimg nhén ding ky doanh nghiép
thay doi lan thir 12 ngay 08 thang 3 nim 2021 do thay dbi dja chi Céng ty.

Tru s hoat ding

- Bia chi : 56 470 duomg Déng Vin Céng, phwdng Cét Lai, thanh phd Hd Chi Minh
- Dignthogi  :028 73073979

- Tax - 028°37423027

Hogt dgng kinh doanh chifuh cia Céng ty la:

- Kinh doanh vén t4i hing héa bing 6 t6, duémg thity ndi dia;
- Dich vy logistics;

- Dich vu giao nhiin hing hoa xuét nhip khiu;

- Paily vin tai dudng bién;

- Dich vy xép d@ hing héa;

- Dich vu khai thug hai quan;

- Dich vu cho thué kho bii, kiém dém, déng p6i hang hoa.

H{i dong quan tri, Ban Kiém sodt v Ban diéu hih, quin Iy

Cac thanh vién Hoi dﬁng quén trj, Ban Kiém soét, Ban Gidm dbc vi K& todn tnrémg ciia Cong ty trong
ném vé cho dén thoi diém lap bao cdo nay bao gbm:

i .-:'féng qudn tri

[:]Q va tén . . Chitc vu Ngay bd nluamftgg‘l__!ﬁ nhi¢m

Ong Vit Ngoe Hudng Cha tich Bé nhiém ngay 04 thang 4 ndm 2025
Ong L& Hoing Linh Ch tich Mién nhiém ngdy 04 théng 4 nim 2025
Ong 1.8 Vin Cuémg Thanh vién Téi b nhiém ngay 6 thang 6 nim 2024
Ong Hodng Dire Thinh Thénh vién B4 nhiém ngay 15 thang 6 nim 2021
Ong Ngb Ngoc Khanh Thanh vién Bé nhiém ngay 16 théng 6 nam 2022
Ong Pham Trung Nghj Thanh vién djc 1dp  BE nhiém ngay 16 thing 6 nim 2022
Ban Kiém sodt

Ho va tén Chire vy Ngiy bd nhiém/mién nhiém

Ong Pham Vin Phiong Trudng ban Bé nhiém ngiy 15 thing 6 nim 2021
Ong Trdn Vian Trudng Thénh vién Bd nhiém ngay 16 thang 6 nam 2022
Ba Nguyén Thj Huyén Thinh vién B6 nhiém ngay 17 thang 6 ném 2025
Ba Lé Thi Kim Chung Thanh vién Mién nhiém ngdy 17 thing 6 nim 2025
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CONG TY CO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO TAN CANG
BAO CAD CUA BAN GIAM POC (tiép theo)

Ban Gidm dic, Ké todn trueomg

Ho va tén Chiic vy Ngiy bd nhiém

Ong I.& Viin Cudmg Giam dbe Ngiiy 26 thang 02 nim 2020
Ong Chiu Thanh Hai Phé Giim dbc Ngay 08 thang 12 ndm 2021
Ong Nguyén Vin Hoa Phé Gidm dbc Ngay 30 théng 11 nam 2021
Ong Ngb Ngoe Khénh Phé Giam dfic Ngay 19 théng 02 nam 2024
B Pham Thi Thu Ha Ké toan trudng Ngéy 29 thang 11 nam 2019

Pai dién theo phap luit

Ngudi dai dién theo phap luit ciia Cong ty trong ndm va cho dén thdi diém ldp bdo cdo ndy Ia dng Lé
Vin Cuong.

Kitm todn vién

Céng ty TNHH Kiém todn va Tir vin A&C di duge chi dinh kiém todn Béo cdo tai chinh hop nhit cho
nim tai chinh két thic ngay 31 théng 12 nim 2025 ciia Nhém Cong ty.

Trich nhiém ciia Ban Gidim déc

‘Ban Gidm dbc «chiu trich nhiém lip Biéo cdo tai chinh hop nhit phan énh trang thire va hu:rp ly tmh hinh

tai chinh hop nhat, két qua hoat déng kinh doanh hop nhét va luu chuyén tién 1@ hop nhét cta Nhém
Cong ty trong ndm. Trong viéc ldp Bdo cdo tii chinh hop nhét ndy, Ban Giam dc phai:

» Chon lua céc chinh sach ké toan thich hop va ap dung céc chinh sach nay mét cach nhat quén;

»  Thuc hién cic xét doan va cdc ude tinh mét cach hop Iy va thin trong;

s Néurd cac chuin muc ké todn 4p dung cho Nhém Céng ty ¢6 dige tudn thi hay khong va it ¢a cée
sai 16ch trong yéu di duoc trinh bay va giai thich trong Bao cao tai chinh hop nhét;

s Lip Bio cdo tai chinh hop nhit trén co s& hoat déng lién tuc trir trrémg hop khdng thé cho ring
Nhdm Cong ty sé tiép tuc hoat dbng lién tuc;

o Thict Iip va thirc hién hé thing kiém sodt ndi bé mét cach hitu hidu nhim han ché rii ro c6 sai sét
trong yéu do gian 14n hodc nhim I4n {rong vie 1dp va trinh by Béo cdo (ai chinh hop nhit.

Ban Gigm dbc dam bio céc 56 ké todn thich hgp duge lwu giir diy di dé phan 4nh tinh hinh tai chinh

cia Nhém Cong ty voi muce d6 chinh xac hop ly tai bit ley thn diém ndo va cdc 50 sach ké todn tudn thi

ché d6 k€ todn dp dyng. Ban Gidm dde ciing chiu trich nhiém quin Iy céc (i sin ciia Nhém Céng ty va

do di di thue hién cac bién phap thich hop dé ngan chan va phét hién cie hanh vi gian 1dn va cde vi

pham khac.

Ban Gidm doc cam két di tuin tht cic yéu chu néu trén trong viée lp Bao céo tai chinh hop nhét.

Phé duyét Bio cdo tai chinh hop nhit - '

Ban Giim déc phé duyét Béo cdo tai chinh hop nhét dinh kém. Bao cdo tai chinh hop uhit di phin éﬂh
trung thye va hop 1y tinh hinh ta3i chinh hop nhit cia Nhém Cong ty tai thoi diém nga}r 31 thang 12
nim 2025, ciing nhur két qua hoat déng kinh doanh hop nhét va tinh hinh luu chuyén tién (& hop nhiit

‘cho niim 14 chinh két (hic cing ngay, phdt hop véi cde chudn muyc ké todn Viét Nam, Ché do Ké toan
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doanh ng]‘uép Viét Nam va cdc quy dinh phap 1y co lién quan dén viée lﬁp va trinh bay Bao cdo (i
chinh hop nhit.

Thay miit Ban Gidm dbc
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BAO CAO KIEM TOAN DOC LAP
Kinh giri: CAC CO DONG, HOI PONG QUAN TRI VA BAN GIAM DOC

CONG TY CO PHAN DAILY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO TAN CANG

Chiing t6i di kiém todn Bho cdo tai chinh hop nhét kém theo ctia Cong ty C6 phin Pai 1y Giao nhan Vin
t4i Xep d& Tan Cang (sau day goi tat 13 “Cong ty”) va Cong ’q.r con (goi chung 1a “Nhém Cong ty™), duge
1&p ngdy 06 thing 3 ndm 2026, tir trang 06 dén trang 38, bao gbm Béng céin ddi ké todn 11-;rp n_hﬁl lai ngdy
31 thang 12 ndm 2025, Bao cdo két qua hoat ddng kinh doanh hop nhét, Bdo cdo hru chuyen tien té hop
nhiét cho nam tai chinh két thiic clng ngdy va Ban thu}ret minh Bao cdo tai chinh hop nhit.

Trich nhi#m ciia Ban Gidm dic

Ban Gidm ddc Cong ty chiu trich nhiém vé vige lip va trinh biy trung thue vi ht;l‘p ¥ Béo cdo tai chinh
hop nhit ciia Nhdm Céng ty theo che Chuén muc K& toan Viét Nam, Ché d6 Ké todn doanh nghi-;.p Viét
Nam vi cdc quy dinh phap I}r c6 lién quan dén viéc ldp va trinh bay Béo cdo tai chinh hﬂ‘p nhit va chiu
trach nhi¢m vé kim soat ndi bd ma Ban Giam déc xédc dinh 13 cin thidt ¢ dam bao cho viée lip vi trinh
bay Béo cfo tii chinh hop nhét khing cé sai s6t trong yéu do gian lin hodc nhim 14n,

Trich nhifm cia Kiém todn vién

Trdch nhiém cta ching t6i 1a dua ra ¥ kién vé Béo cdo tai chinh hop nhét dya trén két qué ciia cube kiém
todn. Ching téi da tién hinh kiém todn theo céc Chuﬁn e Kiém lodn Viét Nam. Céc chudn mye ndy yéu
cén chiing t8i tnan thi chudn mue vi cic quy dinh vé dao dire ngh& nghiép, lip ké hoach va thye hiéa cude
kiém toin d& dat dum: sw dam bao hop 1y vé viée lidu Bdo cdo tai chinh hop nhit cia Nhém Céng ty b
con sai 56t trong yéu hay khang,

Céng vige kiém todn bao gom thye hién cdc thi tue nhim thu thiip cic bang chirng kiém todn v& cée 58 lign
Vi thu},ret minh trén Bdo cdo tai chinh hop nhit, Céc thi e kiém to4n duoe hua chon dira trén xét dodn clia
kiém todn vién, bao gdm d4nh gid rid ro ¢6 sai s6t trong yéu trong Béo cdo tai chinh hop nhit do gjan lan
hodc nhim En. Khi thue hién dinh gla cae riii ro ndy, kiém todn vién di xem xét kifm soat ndi b cia
Nhém Céng ty lién quan dén viée lip va trinh bay H&u co tai chinh hop nhit trung thye, hop 1y nhim thié
ké cac thia tuc kiém todn phl] hqrp véi tinh hinh thue 8, tuy nhién khéng nhim muyc dich dua ra ¥ kién vé
higu qué cia kim sodt ndi bo ciia Nhém Cong t],r Cong vide kidm toan ciing hao gﬁm ddnh gia tinh thich
hgp cita cde chinh sich ké todn dirge dp dung va tinh hep 1j cla cée wdce tinh ké toan ciia Ban Gidm déc
ciing nhw dénh gid viéc trinh biy tdng thé Bio cdo tai chinh hop nhét.

Ching ti lin itm'ng raug ¢ biing chimg kigm todn mé chiing 161 d thu thip duge 1a diy di vi thich hop
1am cor s¢r cho ¥ kién kiém todn clia chimg t6i.

A& Anditing and Consulting Co,, Lid. trading as Baker Tilly A&C is 2 member of the plobal network
of Baker Tilly Luternational 1.ad., the members of which are sepaate and independent legal entitics
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@ pakertilly
A&C
Y kién cia Kiém todn vién

Theo v kién cita chiing ti, Bao cao tai ehinh hop nhit da phan dnh trang thye va hep 1y, rén cie khia canh
trong }féu tinh hinh tai chinh hop nhat ciia Céng ty Ca phﬁn Pai ¥ Giao nhan Vin tai Xép di Tan Cang va
Cing Ly con tai ngay 31 thang 12 ndm 2025, ¢img nhu két qua heat dong kinh doanh hop nhét va tinh hinh
I chuyén tién t& hop nhdt cho ndam tai chinh k& thie cling npay. phin hiyp vin cac Chuan muye K& toan
Viet Nam, Ché dp K& todn doanh nghiép Viét Nam va cie quy dinh phap 1y co lién quan dén viée lap va
trinh bay Bao cao tai chinh hop nhiit.

Cin ' Kiém todn va Tw vin A&C
C : -: &
CONG TV 1M1IH_:'<'
(M ToAN VA TUVANESR))
Lé Vin Khoa — Thanh vién Ban Giam dde Luong Nhat Vii - Kiém toan vién
Gidy CNBEHN kiém tocn s6: 1794-2023-008-1 Gidy CNEKHN kién fodn so: 6256-2023-008-

Mewdd duoe by guyen

Ha Mot nzay 06 thang 3 ndm 2026
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CONG TY CO PHAN PAI LY GIAQ NHAN VAN TAI XEP DO TAN CANG
Pia chi: 86 470 dudng Bdng Van Céng, phurdng Cat Lai, thanh phé 116 Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 théng 12 nim 2025

BANG CAN POI KE TOAN HQP NHAT
Tai ngay 31 thing 12 ndm 2025

Bon vj tnh: VND
Mi  Thuyét

TATSAN s6  minh 86 cubi niim 56 déu niim
A- TAISAN NGAN HAN 100 728.630.184.499 663.244.375.700
L Tién va cdc khoin tuomg dwong tién 110 V.1 147.247.619.843 55.519.125.648
. Tién m 51.247.619.843 13.519.125.648
2. Cée khodn tuong duong tién 112 96.000.000.000 42.000.000.000
. Diu tw tai chinh ngin han 120 236.639.591,713 145.102.279.452
1. Chimg khodn kinh doanh 121 - -
2. Dw phong gidm gid ching khodn kinh doanh 122 - -
3. Dautw ndm gift dén npay ddo han 123 V.2a 236.639.591.713 145,102,279.452
I, Cac khoan phai tha ngﬁn han 130 327.979.323.806 444.458.326.105
1. Phaithu 11g§u han cia khich hing 131 V3 295.811.860.079 428.124.364.646
2. Tra trde cho ngwiri bén nglin han 132 V4 8.420.051.690 2.399.837.389
3. Phai thu ndi bd ngfiﬂ han 133 = E:
4,  Phai thu theo tién dé k& hoach hop déng xiy dumg 134 -
5. Phai thu v& cho vay ngén han 135 - -
6. Phaithu ngftn hzn khdc 136 V.5 24.744.249.780 14.846.581.813
7. Duy phong phii thu ngin han khé dbi 137 (996.837.743) (912.457.743)
8. 'I'ai sn thidu chd xir Iy 139 = 4
IV. Hang tin kho 140 13.796.628.316 13.046.217.340
1. Hang ton kho 141 V.6 13.796.628.316 13.096.217.340
2.  Duy phong giam gi hing ton kho 149 - -
V. Thisdn ngﬁiﬂ han khic 150 2.967.020.821 5.0068.427.155
1. Chi phi tré truée ngén han 151 V.7a 2.683.928.850 3.125.709.558
2. Thué gid tri pia tang duoc khiu trir 152 283.091.971 1.942.717.597
3. Thué va cée khoan khic phai thu Nha mede 153 - -
4.  Giao dich mua ban lai trdi phiéu Chinh phi 154 - -

5 Tai sin ngan han khic 155 s

Bido cdo ndy phel dige doe clig vail Bdn fiugdr ininh Bdo cde 10 chind Tyrg mhdr




CONG TY €O PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO TAN CANG
Dia chi: 86 470 dudmg Pdng Viin Cing, phrdng Cat L4i, thanh phd H3 Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

Cho nam tii chinh két thiic ngay 31 thing 12 nam 2025

Bing cin ddi ké todn hep nhit (1iép theo)
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TAI SAN
TATSAN DAL HAN

Céc khodn phai tho dai han

Phai thu dai han ctia khdch hang
Trd trwrde cho ngudi bin dai han
Vén kinh doanh & don vi truc thudc
Phai thu ndi b dai han

Phai thu vé cho vay dai han

Phai thu dai han khic

D phidng phii thu dai han khd ddi

Tai sin cd dinh

Tai san cé dinh hir hinh
Newyén gid

Gid trj hao mon Ty ké
Tai sin ¢é dinh thué 3i chinh
Newyén pid

Gid tri hao mon liy ké
Tai sin ¢6 dinh vé hinh
Newydn gid

Gid trf hao mon lity ké
Bét dong san diu tr
Nguyén gid

Gia tr] hao mon [y ké

Thi sin db dang dii han

Chi phi sin xuét, kinh doanh dé dang dai han

Chi phi xiy dung co ban d& dang

Piiu tir thi chinh dii han

Piu W viio cdng Ly con

Péu tir vio cong ty lién doanh, lién két
Pu tr gép vén vao don vi khic

Dur phong déu tir tai chinh dai han
Déu fir ném gitr dén ngay ddo han

. Thi sin dai han khac

Chi phi fra trude dai han

T4 sén thué thu nhap hotin lai

Thiét bi, vit lw, phy ting thay thé dai han
Tai sin dii han khic

o thé thwong mai

TONG CONG TAI SAN

Vi

200

210
21
212
213
214
215
216
219

220
221
222
223
224
225
226
227
228
229

230
231
232

240
241
242

250
251
252
253
254
255

260
261
262
263
268
269

270

Thuyét
minh 86 cudi nim S6 dhu nam
462.429.193.869 447.392.005.771
9.675.300.000 17.991.300.000
V.50 9.675.300.000 17.901.300.000
_ 228.138.7158.087 247.426.512.763
V.8 206.558.729 815 225.303.166.653
G14.106.823.409 D04.665,685.355
(707.548.093.594)  (679.362.518.702)
V.9 21.579.988.272 22.123.346.110
286941 0911.39] 28.691.911.39]
(7.361.923.119) (6.568.565281)
V.10 29.790,216.377 3.408.141.075
20.790.216.377 3.408.141.075
163.318.795.869 146, 340.870,928
V.2b 136.839.315.5869 119.861.390.928
V.2 26479 480,000 26.479.480.000
31.506.163.536 32.225.181.005
V.7b 31.506.163.536 32.225.181.005

1.191.059.378.368

1.110.636.351.471
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CONG TY ¢8 PHAN PAI LY GIAO NHAN VAN TAz XEP D& TAN CANG
Dia chi: $6 470 dudng Ddng Vian Cong, phuong Cét Lai, thanh phé Hb Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT

Cho nam tai chinh két thiic ngiy 31 thing 12 nim 2025

Bang cin ddi ké toan hyp nhit (tiép theo)
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Han cdo nay phai diege dee cling Wt fdn st minli Beb cibo (6 chivds fgp nht

NGUON VON

NG PHATI TRA

Nu ngifin han

Phai trd ngudi ban ngiin han

Ngwdi mua tra tidn trude ngin han

Thué v cdc khodn phii ndp Nhi nude

Phai tra ngudi lao ding

Chi phi phai tra ngin han

Phai tra ndi bd ngin han

Phai trd theo tién do 1é hogch hop ddng xady dung
Doanh thu chua thie hign ngén han

Phai trd ngén han khdic

. Vay va ng thud i chinh ngin han
. Dur phong phai trd ngAn han

Quy khen thudmy, phic lgi
Quy binh én gia
Giao dich mua bin lai tréi phiéu Chinh phit

Ny dai han

Phai trd ngudi ban dai han

Mywii mua trd tidn trude dai han
Chi phi phai trd dai han

Phai trd ndi b vé& vin kinh doanh
Phai trd ndi b dad han

Doanh thu clura thire hidn dai han
Phai trav dai han khde

Vay va ng thué 14 chinh dai han
Tréi phiéu chuyén ddi

Cb phitu wu dai

. Thué thu nhip hofin lai phéi tré
. Du phong phai trd di han
. Quy phat trién khoa hoc vi cong nghé

MaA  Thuyét

300

3o
i
312
313
314
315
il6
317
318
319
320
321
322
323
324

330
331
332
333
334
335
336
337
338
339
340
341
342
343

minh

V.11

V.12

V.13

W.1da
V.15

V.16

V.14b
V.15

S6 cubi ndm

S6 din nim

477.639.279.582

399.644.419.478
236.702.854.657
1.238.902.070
19.137.362.327
40.076.675.518
39.388.605.979

30.058.815.985
1.B11.700.252
31.229.502.690

77.994.860.104

77.994.860.104

459.983.241.926

422.039.915.170
272.139.149.586
507.226.395
12.301.808.364
34.736.612.159
20.400.109,725

31.149.293.587
32.249.712.000
18.556.003.354

37.943.326.756

36.131.626.504
1.811.700.252



CONG TY €8 PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAL XEP D& TAN CANG
Pia chi: 86 470 dwdng Dbng Vin Céng, phudmg Cat Lai, thanh phd HO Chi Mink

BAO CAO TAI CHINH 1I0P NHAT
Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 ndm 2025
Bang ciin d6i ké tosn hop nhit (tiép theo)

Mi  Thuyét
NGUON VON s6  minh

D- NGUON VON CHU SG HU'U 400
I.  Vin chi sé hitu 410 V.17
1. Vén pop ciia chi s& hitu 411
- 8 phidu phé théng co quyén biéu quyét 41la
- (6 phidu wu dai 411b
2. Thing du vén ¢d phén 412
3. Quyén chon chuyén dbi trdi phidu 413
4. Vén khée ciia chii sé hitu 414
5. Ch phidu qui 415
6. Chénh lech dinh gid lai 141 s4n- 416
7.  Chénh léch ty gid hdi doai 417
8. Quy diu tu phét trién 418
9.  Quy hd trg siip xép doanh nghiép 419
10. Quf¥ khic thude vén chi sé him 420
11. Loi nhufin sau thué chua phan phoi 421
- LNST chua phén phéi liy ké dén cudi kp trude  421a
- LNST chwa phdn phoi kp nay 421b
12. Ngubn von diu tu xiy dung co ban 422
13. Loi ich cé déng khong kiém soét 429
TI. Ngubn kinh phi v qu§ khéc 430
1. Npgubn kinh phi 431
2. Ngubn kinh phi di hinh thanh t3i sin cé dinh 432

TONG CONG NGUON VON 440

Nguiri 1p biéu K¢ todn truimg

B cie miy phdd diegre doe oiwg voi D ihaeyeld anivls Bedo odo 138 chink hop st

= '..1-;': i Ef:#; =
e gy

s o
!/

J -i" I

N l:l.ﬂ.ll '-":',l 1

Nguyén Xuiin Tin

Sh cubi nim S diin ndm
T13.420.098.786 650.653.139.545
713.420.098,786 650.653.139.545
301.584.360.000 301.584.360.000
301.584.360.000 301 584, 360.000

20.712.126.338

1.512.000.000
242.669.433.938

121.355.537.070
33.405.238.171
87.950.278. 8599

25.586.641.440

20.712.126.338

1.512.000.000
198.962.141.295

105.466.176.752
103,466 176.752

22.416.335.160

1.110.636.381.471

1.191.059.378.368

COMG TY
COMHAN

e

Lép, ngay 06 thang 3 nim 2026
Giam die




CONG TY CO PHAN BAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP D& TAN CANG
Pia chi: Sé 470 dwomg Déng Van Céng, phudng Cat Lai, thanh phé HS Chi Minh

BAO CAO TAT CITINH HOP NHAT

Cho ndm tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nim 2025

Dam vi tinh: VIND
Ma Thuyét
CHi TIEU s6  minh Niim nay Niim trude
1. Doanh thu bén hing v3 cung cip djch vy 01 Vi1 1.847.573.468.156 1.631.183.620.056
2. Cic khoian gifim trir doanh thu 02 - =
3.  Doanh thu thuin vé ban hing v cung cép djch vy 10 1.847.573.468.156  1.631.183.620.056
4. Gif von bang bin 11 VL2  1.589.497.514.436  1.382.737.677.902
5, Lgi nhuin gdp v bin hing vi cung cip djch vu 20 258.075.953.720 248.445.942.154
6.. Doanh thu hogt djng tii chinh 21 VL3 14.671.825.279 11.505.783.614
7. Chi phi tai chinh 22 969,757.290 503.814.945
Trong dé: chi phi & vay 23 522.155.654 503.514.945
8  Phén Ki hoiic 1§ trong cing ty lién doanh, litn kit 24 V.2b 31,621.132.481 21.920.604.178
9.  Chi phi bin hing 25 VL4 32.691.362.157 30.590.906.571
10. Chi phi quin Ij doanh nghiép 26 VL5 76.735.999.107 73.599.936.434
11. Loinhuin thudin tir hoat déng kinh doanh 30 193.971.792.926 177.177.671.9%6
12, Thu nhip khic 31 254.876.259 7.215.616
13. Chi phi khic 32 83.825.153 168.826.313
14. Lgi nhuiin khic 40 171.051.106 (161.610.697)
15, Tong loi nhudn Ié todn trude thué 50 194.142.844.032 177.016.061.299
16. Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hién hanh 51 V.12 33.938.212.820 30.788.062.496
17. Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hodn Iyi 52 = -
18. Lyinhufn sau thué thu nhip doanh ngh'iép- 60 160.204.631.212 146.227.998.803
, 19. Ly nhuin sau thué cia cng ty meg 61 156.707.173.935 146.060.376.424 T""
20. Loi nhugn sau thué cia cb ddng khong kidm soit 62 3.497.457.277 167.622.379 :;
21. Lai co biin trén cd phiéu 70 VL6 __ 4.366 4041
22, Laisuy giam trén ci phicu 1 VL6 4366 4.r;|41=:~‘-?1
_———Lfip, ngdy 06 thang 3 niim 2026 L
MNeudi Bp biéu K¢ todn trudmy Vi :’:’J'_:Zh‘l“:?}}\ Gidm dbe =

BAO CAO KET QUA HOAT BDONG KINH DOANH HQP NHAT

f‘

Cho ndm tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nim 2025

AR P TR LA
" Ea T rHAN V)
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Npuyén Xufin Tin

Beio ciio may phet dinme dpe cimg vii Bdn thigés mink Do edo (i chinh hap nhdt 10



CONG TY CO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAL XEP D& TAN CANG
Bia chi: $6 470 dudng Déng Vin Céng, phomg C4t L4i, thanh phé H& Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

Cho ndm tai chinh két thie ngay 31 théng 12 nim 2025

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HQP NHAT
(Theo phiromg php gidn tiép)
Cho niim tii chinh két thie ngay 31 thing 12 nim 2025

Don vj tinh: VND

Ma Thuyét

CHI TIEU s6 minh Niim nay Niim trudge
Luru chuyén tién tir hogt dgng kinh doanh
Lgi nhuin traede thué 01 194.142.844.032 177.016.061.299
Diéu chinh cho cic khoin:
Khiu hao 141 sin ¢b dinh va bit djng sin diu tu 02 VL7 27.827.218.675 29.628.242.220
Cic khodn du phang 03 VL5 §4.380.000 103.708.462
Lai, 18 chénh Iéch 1 gid hbi dodi-do danh gid lai '
cdc khoan mye tién t& co gbe ngoai @ 04 446.370.299 (81.021)
1.3, 16 tir hoat dong diu 05 (31.709.003.782) (19.077.596.101)
Chi phi 1&i vay 06 522.155.654 503.814.945
Céc khoan diéu chinh khéc 07 - -
Lyi nhugin tiv hoat déng kinh doanh
{riedve thay d6i von hew djng a8 191.313.964.878 188.174.149.804
Téng, gidm cic khoan phai thu 09 137.434.737.105 (193.054.779.954)
Ting, gidm hang tbn kho 10 (700.410.976) (179.569.077)
Téang, gidgm cic khodn phai trd 11 36.553.879.431 102.515.547.402
Tang, gidm chi phi tra trude 12 1.160.798.177 (2.512.579.846)
Tang, giam ching khodn kinh doanh 13 - -
Tién |4 vay da trd 14 (543.153.196) (480.930.774)
Thué thu nhap doanh nghiép di nép 15 V.12 (31.648.681.708) (31.904.122.003)
Tién thu khéc tir hoat dong kinh doanh 16 V.ia 26.600.000 70.480.000
Titn chi khic cho hoat déng kinh doaih 17 V.16 (13.345.417.248) (23.417.259.618)
Lrruchu }?éﬂ tidn thuin tie hogt dijng kink doanh 20 320.252.316.463 39.210.935.934

. Laru chuyén tién tir hogt djng fhu tw
N
Tikn chi dé mua sim, x4y dung tai sin cd dinh va o
cac tai san dai han khdc 21 (46.788.301.605) (T.3EE.415.493}>4
Tidn thu tir thanh 1y, nhirgng bén tii san ¢f dinh v &
cdc tal san dai han khic 22 207.510.0M -
Tién chi cho vay, mua cdc cong cu ng cda /1;
dom vi khic 23 (121.537.312.261) [BS.UU{}.UDU.UQ(}%
Tidn thu hdi cho vay, bin lai cdc cdng cy ng clia :
don vi khac 24 30.000.000.000 T8.697.720.548
Tién chi diu tr gop vbn vio don vi khéc 25 - B
Tién thu héi dau tr gbp vén vao don vj khic 26 - -
Tién thu i cho vay, cd tirc va lgi nhuén dugc chia 27 13.674.822.084 [1.622.898.985
Liew chuyén tién thudn tic hoat dgng diu twe 30 (124.443.281.681) (2.067.795.965)
Fido cdo niy phai @ doc cimg vei Ban dundt minh Sda cdo i chid bop ahidi 11



CONG TY CO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP D& TAN CANG
Pia chi: 84 470 diimg Déng Vin Clng, phudmg Cét Lai, thinh phd Ho Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thing 12 nim 2025
Biio cio lun chuyén tién t& hop nhit (tiép theo)

Mi Thuyét
CHI TIEU s6 minh Nim nay Niim trivoe

IIL Luu chuyén tidn tir hoat ddng tai chinh
1. Tién thu tir phit hinh ed phidu, nhan vbn gop ciia

chi sé hitu 31 g -
2. Tién trd lai vén gép cho cde chii s hitu, mua lai

of phiéu ciia doanh nghiép di phat hinh 32 - -
3. Tién thu tir di vay 33 V.15 - 25.000.000.000
4, Tién trd ng gbe vay 34 V.S (32.249.712.000) (7.249.712.000)
5. Tién tra ng gbc thué tai chinh 35 - -
6. Cb tirc, loi nhudn d4 trd cho chi sé hitu 36 (71.298.872.788) (70.445,564.305)

Liew chuyén tién thudn tie hoat déng tai chink 40 (103.548.584.788) (52.695.276.305)

Laru chuyén tién thufin trong nim 50 92.260.449.994 (15.552.136.336)

Tién va twong dwong tién diu nim 60 V.1 55.519.125.648 71.071.180.963

Anh hrdng ciia thay d6i ty gia héi dodi quy d6i ngoai té 61

Tién vi twong dwong tién cudi nim 70

Nguvi ip biéu K& toin truimg

Nguyén Xufn Tin Pham Thi Thu T4

Béier e wéy pheti argre doc ciing vl Ban r}:ujtéi minft Bio cdo i clinh hep whit

(531.955.799) 81.021
V.1 147.247.619.843 55.519.125.648
_——~Lip, ngy 06 thing 3 nim 2026
e NEBTS,
BN Gidm dbe
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CONG TY CO PHAN PAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO TAN CANG
Dia chi: 86 470 dudmg Péng Vin Céng, phwimg Cat Lai, thanh phd H Chf Minh

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

Cho nim ti chinh két thiic ngay 31 thing 12 ndim 2025

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
Cho niim tii chinh két thiic ngay 31 thang 12 niim 2025

I. DACDIEM HOAT PONG

1. Hinh thire s& hifu von

Céng ty C6 phén Pai Iy Giao nhin Vin tai X&p dor Tan Cang (sau ddy goi tit la “Céng ty” hay
“Cong ty me”) 1a céng ty cd phan.

2.  Linh vire kinh doanh
Linh vyre kinh doanh cia Céng ty la dich vu.

3. Nganh nghé kinh doanh
Hoat ddng kinh doanh chinh cia Céng ty la:
- Kinh doanh vin tai hing héa bing 6 16, dwdng thiy noi dia;
- Dich vu lngiétics;
- Dich vu giao nhan hing héa xuéit nhip khiu;
- Pai Iy vén tai dudmg bién;
- Dich vu xép do hang héa;
- Dich vy khai thué hai quan;
- Dich vu cho thué kho bai, kiém dém, déng gdi hang hoa.

4.  Chu k¥ siin xuiit, kinh doanh théng thwimg
Chu ky san xut kinh doanh théng thudng ciia Cong ty khéng qua 12 thing.

5. Tuyén b vé khi niing so sinh thong tin trén Bso cio tii chinh hop nhiit
Cc s6 liéu trong (g ciia nam trrde so sanh duge voi s6 1i¢u cia ndm nay.

6.  Ciiu triic Nhém Cong ty
Nhém Céng ty bao gdm Céng ty me va mt cong ty con chiu sy kiém sodt cia Cong ty me, dugc
hop nhét trong Bao céo tai chinh hop nhét nay.

Ciing ty con

Cong ty chi diu tur vio mdt cbng ty con 14 Céng ty Co phiin Tiép vin Thn C.ﬁng Déng Nai c6 tru s&
chinh tai Cang Tén Cang Nhon Trach, Ap 3, Xa Nhon Trach, tinh Déng Nai. Hoat dong kinh
doanh chinh ciia cong ty con nay i dich vy cing bién. 5
Tai ngay két thiic ndm tai chinh, ty 18 vbn gép ciia Cong ty tai cong ty con nay 1a 51%, ty 18 quyén
bidu quyét va ty 18 loi ich twong duong véi 6y 18 von gop.

Cic Cong ty lién két

TylE Ty
Hoat djng kinh Ty 1€ plifin uyen
Tén cing ty Dia chi tru 5& chinh ___doanh chinh von gop  sirhin  bigu quyet
e e G 12958 Nguy&n Thj Dinh,
Congty Cophan Tén 4 o Cir Ldi, thanh ph6 113 Dichvuclng bidn  36,00% 36,00%  36,00%
Canp Bén Thanh
Chi Minh
Céng ty CO phin Tan Ha Boan, phuéng Péng Hai, AN g :
Cdng 128 —IT4i Phong  thanh phé Hai Phong Dich vycingbicn  36,00% '3600%  136,00%

Hawn rﬁm_].l.é'; vl w13 gt b phan hop ihaeh v phdi digpe dpe cling véi Bia cdo i chinh hop bt 13



CONG TY CO PHAN BAI LY GIAO NHAN VAN TAL XEP D& TAN CANG
Dija chi: 84 470 dwdng Ddng Vin Cong, phudmg Cat L4i, thanh phd Hé Chi Minh

BAD CAO TAI CHINH HOP NHAT

Cho n#im tai chinh két thiic ngiy 31 thing 12 nim 2025

Ban thuyét minh Bio céo tai chinh hep nhit (tiép theo)

Ty 1§ 1y 1¢
Hoat ding kinh Ty 18 phén quyén
Tén cong ty Dia chi try s¢ chinh _doanh chinh véngép sohitu  biéu quyét

938/180 Nguyén Thi Dinh, khu

Congty Cophim GaLLat s phutng Cét Léi, thinh  Dichvycingbidn  24,39% 2439%  24,39%

=Ring Shi Gin phé TI5 Chi Minh

7.  Nhin vién
Tai ngiy 31 théng 12 ndm 2025, Nhom Cong ty ¢6 355 nhéin vién (Tai ngay 01 thing 01 ndm 2025:
364 nhén vién).

I. NAM TAI CHINH, PON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN

1. Miam tai chinh
Nim tii chinh cla Nhém Céng ty bat diu tir ngay 01 thing 01 va két thic vao ngay 31 thing 12
hing nim.

2.  Donvj tién té sit dung trong ké tosin
Bon vi ién & sir dung trong ké toan 1a Bdng Vigt Nam (VND) do phan lén cic nghiép vy duge
thye hién bing dom vi tién t& VND.

II. CHUAN MUC VA CHE 0 KE TOAN AP DUNG

1.  Ché db kt todn dp dung

Nhém Céng ty ap dung cée Chudn mye K& todn Vigt Nam, Ché d6 K& todn doanh nghiép ‘-hét
Nam duoge ban hianh theo Théng tu s6 200/2014/TT-BTC ngay 22 thing 12 nim 2014, Théng tu 50
53;’21]16:"1‘1‘ BTC ngay 21 thiang 3 ndm 2016 hudng din Ché d6 Ké toan doanh nghiép, Thong tir
s0 202/2014/TT-BTC ngay 22 thang 12 nam 2014 hufmg dén iap va trinh bay Bao cdo tai chinh
hop nhét va cac thong tu khic hudng din thue hién chuzn muyc ké todn cia Ba Tai chinh trong viée
lap va trinh bay Béo cdo tai chinh hgp nhat.

2. Tuyén bé vé viéc tufin thi chuin mue ké toan va ché db ké todn
Ban Giam ddc dém bao da wén thiy yéu cdu ciia cac Chufin-mye K.E lodn Viét Nam, Ché dd Ké toan
doanh nghi¢p Vi¢t Nam duge ban hanh theo Thong tr s6 200/2014/TT-BTC ngay 22 théng 12 ndm
2014, Thing tr so 53/2016/TT-BTC ngé}r 21 thang 3 nam 2016, Théng tur s0 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nAm 2014 ciing nhir céc thong tr khéc huéng din thye hién chudn muc ké todn
ciia B6 Thi chinh trong vige 1dp va trinh bay Bao cao tai chinh hgp nhit.

Ngdy 27 thang 10 ném 2025, B Tai chinh dd ban hanh Thong tu st 99/2025/TT-BTC ("Thong tu
99"y huréng din Ché d ké toan doanh nghigp thay thé cho Th{mg tir 56 200/2014/TT-BTC ngay 22
thang 12 ndm 2014 cita B Téi chinh vé hu{!rng din ché d6 ké todn doanh ugl:uép ("Théng tu 200")
va cdc Théng tr s6 75/2015/TT-BTC ngay 18 thing 5 nm 2015, Théng fr s6 53/2016/TT-BTC
ngay 21 thang 3 ndm 2016 caa B Tai chinh vE sira dbi, bc: sung mot s6 didu ciia Thong tw 200.
Cée quy dinh ctia Théng tr 99 duge dp dyung cho viée ghi s0, Liip va trinh bay Béo cao tii chinh cho
niim tai chinh bt diu tir ngay 01 thang 01 nim 2026.

Béar thecwds mindy ey 83 wndit B phin fgip thiind vi gl dige doe cling wii Bdo cdo i chink hpp il 14
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CONG TY CO PHAN BAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO TAN CANG
Dia chi: 56 470 duomg Ddng Vin Céng, phuomg Cat L, thanh phd H& Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

Cho ném tai chinh két thic ngay 31 thing 12 ndm 2025

Ban thuyét minh Bao cdo thi chinh hyp nhit (tiép theo)

IV. CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG

1.

Co 56 13p Béo cdo tai chinh hyp nhit
Béo cdo tai chinh hop nhit duge 1p trén co s ké todn don tich (trir cac thong tin lién quan dén cac
ludng tién).

Co si hop nhit

Béo cho tai chinh hop nhét bao gdm Béo cdo tai chinh ciia Cong ty me v4 Béo cdo tai chinh cia
cing ty con. Céng ty con la dl..'i‘ll vi chin sy kf.ﬁm sodt cita Cong ty me. Sy kiém sodt tdn tai khi
Cong ty mg ¢6 kha ning trire t:ap hay gmn tiép chi phéi cdc chinh sich ti chinh va hoat ding cua
chng ty con de tho duge cac loi ich kinh 1& tir chc hoat dﬁng ndy. Khi xic dinh quyan kidm sodl c6
tinh ﬁen qu}ftn biéu qu:,ﬁl tiém nang phﬂt sinh tir cac quyen chon mua hojic cdc cong cu ng va cong
cu vén ¢6 thé chuyén ddi thanh cb phiéu phd thong tai ngay két thiic nim tai chinh.

Két qua hoat déng kinh doanh ctia céng ty con duge mua lai hojic bin di trong nam duge trinh bay
trong Béo céo két qua hoat dong kinh doanh hop nhét tir ngdy mua hoje cho dén ngay bén khodan
dhu lir & cong ty con do.

Biio cdo tai chinh ciia cng ty me va cong ty con sif dung dé hop nhét dwge 1ip cho ciing mt ky ké
toan va ap dung cée chinh sich ké todn thdng nhit cho cdc giao dich va su kién cling loai trong
nhiing hodn cinh twong tr. Tmng trirdmg hop chinh sdch ké toan cia céng ty con khic véi chinh
sich ké todn ap dung théng nhét trong Nhém Céong ty thi Bdo céo (ai chinh cia cnng ty con s& co
nhitng diéu chinh thich hop trude khi sir dung cho viée 1ip Bdo céo tai chinh hop nhit.

Sé dir cdc tai khoan trén Bang cén d6i ké todn gitta céc cing ty trong Whom Céng ty, céc giao dich
nii b, cac khoan 131 ndi b chura thire hién phat sinh tir cac giao dich nay phai duge logi trir hoan
ton. Cic khoan 16 chua thirc hién phét sinh tir céc giao dich ni b ciing duge logi b trir khi chi
phi tao nén khoan 18 dé khéng thé thu hdi duge

Loi ich cia ¢b ddng khéng kiém soat thé hién phin 1 hoiic 16 trong két qué kinh doanh v tai san
thuin ciia cing t_',r con khang duge nim gitt bdi Nhom Cong ty va duge trinh bay & khoan muc
riéng trén Bao cio két qua hoal djng kinh doauh hep nhét va trén Bang cén d6i ké todn hop nhit
(ihum phén vdn chi s& hitu). Loi ich ciia cb dong khéng kidm sodt bao gbm gia trj cic lgi ich ciia
ch  déng khong kiém sodt tai ngly hop nhét kinh doanh ban déu va phén lgi ich cia cb déng khéng
kiém sodt trong bign ding ctia von chil sé hita ké tir ng,a}' hop nhiit kinh doanh. Céc khoan 18 phit
sinh tai cong l,y con dirge phan bé twong {mg véi phin s hitu clia ¢ déng khﬁng kiém soat, ké ca
triromg hop s6 16 d6 1ém hon phén s& hirm cﬁa cb dong khéng kidm sodt trong ti sin thuin ca cong
ty con.

Khi Nhém Céng ty du tr dé tang ty i& lgi ich nim glu tai cng ty con, phin chénh léch giira gia
phi khoin déu tir ﬂ]em va gid tri ghi s0 cha tii san thudn ciia ¢dng ty con mua thém tai nga}r mua
duge ghi nhin truc tiép vao khodn myc “Loi nhudn san thué chira phén phm” trén Bang cin d6i ké
todn hop nhit.

Tidn v ciic khodn twomg duwong tién

Tién bao gdm tlﬁll mit va tién giri ngan hang khéng ky han. Cac khoan twong dwong tién 14 cac
khoan diu tir ngén han c6 thoi han thl.l héi khong qua 3 théng ké tir ngdy déu tur, ¢ khi ning
chuyen dbi dé dang thanh mgt luong tién xdc dinh v khong ¢6 rii ro trong viée chuyén dbi thanh
tién tai théi diém bao cdo.

Hdn r}m_wff nrinh way it bg phiin hog thinfr v phadi duge doe cinig vl Bdo ede (a5 chink fap kit 15
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CONG TY CO PHAN PAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP D& TAN CANG
Pia chi: 86 470 dwémp Déng Vin Clng, phutmg Cét Lai, thinh pho 115 Chi Minh

BAO CAOQ TAI CHINH HUP NHAT

Cho nzim ti chinh két thic ngay 31 thing 12 nam 2025

Biin thuyét minh Bio cio thi chinh hyp nhit (tiép theo)

4.

Céc khoin diu tw tai chinh

Ciic kirodn diu tic nim gife dén ngay ddo han

Khoan déu tir dige phin loai 13 ndm gir dén ngay dio han khi Nhém Cdng ty ¢ ¥ dinh va kha ning
gitt dén ngiy ddo han. Céc khoan diu tr nfm giit dén ngdy ddo han chi bao gbm cic khodn tién giri
ngzin hang ¢6 ki han. Thu nhip tir cic khodn tién giri ngdn hang c6 ky han duge ghi nhin trén Bao
co két qua hoat dong kinh doanh (rén co s dyr thu,

Cic khodn din tie vio cong ty lién két

Céng ty lién két 1 doanh nghiép ma Nhom Céng ty c6 anh hudng déng ké nhung khéng cé quyén
kidm soat d6i v&i cée chinh sach tai chinh va hoat dong. Anh rémg dang ké thé hién & quyén tham
gia vao viéc dua ra céc quyét dinh vé chinh sach tai chinh va hoat dong clia doanh nghiép nhin diu
fir nhung khéng kiém soét cde chinh sich nay.

Cac khoan diu tir vao cdc cong ty lién két duge ghi nhén theo phuong phap vén chit sé hitu, Theo
dé, khoan diu tr vao cong ty lién két duoc thé hién trén Béo cdo tai chinh hop nhat theo chi phi
dhu tr ban dfu va dilu chinh cho céc thay ddi trong phén lgi ich trén tai san thuiin clia cong ty lién
két sau ngay dau tr. Néu lgi ich cia Nhém Céng ty trong khodn 16 ciia cong ty lién két Ién hon
hodic bing gi4 tri ghi s6 cia khodn dau tu thi gia tri khodn ddu tir dwge trinh by trén Béo cio tai
chinh hgp nhét 12 béing khéng trir khi Nhém Céng ty c6 cac nghia vu thuc hién thanh todn thay cho
cong ty lién két.

Bio cdo tii chinh ciia céng ty lién két duge 1ip ciing ki ké todn vdi Béo cdo tai chinh hgp nhét ciia
Nhém Céng ty. Khi chinh sach ké toan ciia cong ty lién két khic véi chinh sach ké todn dp dung
(héng nhat trong Nhém Céng ty thi Béo céo tai chinh ciia cong ty lién két s& c6 nhiing diéu chinh
thich hop trude khi sit dung cho viée lip Béo céo tai chinh hop nhiit.

Céc khoan 18i, lﬁ‘chua thue hién phat sinh tir cc giao dich vdi cdc cong ty lién két duge loai trir
twong Gng véi phin thude vé Nhém Cong ty khi 18p Béo cdo tii chinh hop nhdt,

Cic khodn diu tie vio céng cu vin ciia don vi khic

Diu tur vio cdng ey von ciia don vi khic bao gbm ce khoan diu tr céng cu von nhimg Nhom
Céng ty khong c6 quyén kiém sodt, ddng kiém soét hodc c6 dnh huéng ding ké @i vdi bén duge
ey fir,

Céc khoan diu tv vao céng cu von cia don vi khac dge ghi nhin ban déu theo gia gde, bao gom
gi4 mua hodc khoin gép-vin cong cde chi phi truc tiép lién quan dén hoat déng diu tr. C6 tic cla
cac ky trude khi khoan dén tir drge mua duoc hach lodn gidm gid trj cia chinh khoan dhiu L 36, C6
tirc elia cde ky sau khi khoin dfu tr dwge mua duge ghi nhin doanh thu (3i chinh. Cd tire duwoc
nhén bing ¢b phidu chi duge theo déi s6 luong cb phitu tang thém, khéng ghi nhan gia tri ¢h phiéu
nhiin duge.

Ihr phong tém thit cho cdc khoan diu tu vio céng cu vin cia don vj khéc duge trich 1ap nhy sau:

o Déi vai khoan dhu tur vio ¢b phidu nigm vét hodic gid tri hop Iy khodn déu tr duge xdc dinh tin
cdy, vige 14p dy phong dya trén gid tri thi treong ctia cd phicu.

o Di vai khodn diu tu khong xdc dinh duge gia tri hop 17 tai thi didm béo cho, viée 1dp du phong
duoc thire hién ¢in o vao khodn 16 ciia don vi duge dhu tu, véi mive trich 1ap béng chénh léch
gitta v6n dén tir thue t& cha cde bén tai don vj va von chit sé hitu thue ¢ tai ngdy két thie nim
tAi chinh nhan véi ty 1 s& hitu von diéu 18 thye gop cia Nhdm Céng ty lai don vi do.

Ting, gidm s& di phong tdn thit ddu tu vio cdng ey vin cia don vi khac cin phai trich 1dp tai ngay
két thile nam tai chinh dwoc ghi nhin vio chi phi tai chinh.
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CONG TY 6 PHAN BAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP D& TAN CANG
Dia chi: $& 470 dutmg Béng Van Céing, phuimg Cét Lai, thanh pho H6 Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thing 12 niim 2025

Ban thuyit minh Bdo cdo t3i chinh hgp nhiit {tifzp theo)

5.

Cic khoan phai thu

C#c khodn ng phai thu drge trinh bay theo gid tri ghi sb (rir di cée khoan dy phong phai thu khé doi.

Viée phén logi cic khoan phii thu 1a phéi thu khach hang va phai thu khic duge thye hién theo

nguyen tic sau:

e Phai thu cia khich hang phén dnh cée khoadn phai thu mang tinh chiit thurong mai phat sinh tir
giao dich ¢é tinh chit mua — bén gifta Nhém Coéng ty va ngudi mua 13 don vi dbe lip voi
Nhdm Cong ty.

e  Phai thu khic phin 4nh cée khoan phai thu khéng c6 tinh thwong mai, khang lién quan dén
giao dich mua —ban.

Du phong phai thu khé doi duge 14p cho timg khoan ng phai thu khé doi sau khi dd ba trir vai

khoan ng phéi ted (ncu c6). Mirc 13p du P11ﬁng can cif vao tudi ng qud han cia cac khodn ng hojic

du kién mirc tOn thit cé thé xdy ra, cu the nhu sau:

»  Dbi voi no phai thu qué han thanh todn:

30% gié tri déi véi khoan no phai thu qué han tir 6 thang dén dudi 1 nim.

50% gi4 trj d6i véi khoan ng phai thu qua han tir 1 nim dén dudi 2 ném,

- 70% gia tri d6i v6i khoan no phai thu qué han tir 2 nim dén duwéi 3 nim,
- 100% gié tri d6i véi khoan ny phai thu qué han tir 3 ndm tré 1én.

s  D&i véi ny phai thu chua qua han thanh toén nhung kho 6 kha ning thu hdi: cin ci vio du

kién mirc ton thit dé ldp du phong.

Ting, gitm sé du dyr phong ng phai thu kho doi can phai trich ldp tai ngay két thie ndm tai chinh
drge ghi nhin vao chi phi quéin Iy doanh nghigp.

Hing tin kho

Hang tdn kho duge ghi nhan theo gia thip hon gitta gid gde va gif (e} thudn ¢6 thé thyre hién duoe.
D6i véi hang ton kho la nguyén vit ligu (vét o, phu ting phuc vu sira chira), gia gbe hang tdn kho
duge x4c dinh bao gdm chi phi mua va cic chi phi lién quan trye tiép khac phat sinh de co duge
hing t8n kho & dia diém va trang thai hién tai.

Gié xudit kho duge tinh theo phwong phép binh quin gia quyén va duge hach toan theo phwong
phép ké khai thirdmg xuyén.

Hing tdn kho clia Nhém Céng ty chii yéu la vét tw, phy ling phue vy sia chia duge béo quan &
trang (héi binh thwdng, Do d6, Nhém Céng ty khong cén trich 1ip dy phong giam gia hang ton kho.

Chi phi tra trorde

Chi phi rd trude bao gbm cac chi phi thye & dd phét sinh nhung c6 lién quan dén két qua hoat
ddng san xudt kinh doanh cta nhitu ky ké todn. Céc chi Phi tra trude nay duge phiin b trong
khoang thisi gian trd trede hodc thai gian cac loi ich kinh (€ (vong (mg duge tao ra tir cac chi phi
ndy.

Chi phi tra truede cia Nhom Cong ty chi yéu bao gdm:

Chi phi xity dung klvo bii

Chi phi dfu tir xdy dung béi chira container réng (depot) duge phan bé vio chi phi trong nim theo
phwong phap duong thang theo théi han thué kho bai 14 05 ndm.

Chi phi stea chita (i sdn cé dinh

Chi phi sita chifa (3 sén ¢b dinh phat sinh mét lin cé gid tri 16n dwge phin b vao chi phi theo
phuong phép dwdng thang trong khoang thii gian khong qua 03 nim.
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CONG TY CO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEp DO TAN CANG
Pia chi: 86 470 dutmg Ddng Vin Clng, phuémg Cat L, thinh phé HS Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT
Cho n#im tai chinh két thiic ngiy 31 thing 12 niim 2025
Ban thuyét minh Bao edo tai chinh hop nhit (tiép theo)

8.  Taisin thué hoat ding
Thué tai sin duge phén logi Ia thué hoat ding néu ph%n Iém riii ro va lgi ich gin lién véi quyén s
hitu tai sin thudc vé 1Eguﬁri cho thué. Chi phi thué hogt ding dugc phin dnh vio chi phi theo
phurmg phap dudmg thing cho sudt thai han thug tai san, khéng phy thuge vao phuong thite thanh
toan tién thué.

9,  Thisan c6 dinh hira inh
Tai san ¢ dinh hiru hinh dirge thé hién theo nguyén gia trir hao mon liy ké.
Nguyén gia tai san ¢é dinh hifu hinh bao ghm todn b cdc chi phi ma Nhém Cong ty phai bo ra dé
cd duroc tai sin b dinh tinh dén thei diém dwa tai san d6 vao ll'i,inb thai Sﬁu s&ng gir dung. Cac chi
phi phél sinh sau ghi nhén ban diu cIn durge ghi (Ang nguyén gia ti san co dinh néu céc chi phi nay
chéc chén 1am tang loi ich kinh té trong twong lai do si¥ dung tai san d6. Céc chi phi phat sinh
khéng thda mén diéu kién trén duge ghi nhan 13 chi phi sin xuit, kinh doanh trong nim.
Khi tai SaI]LErfi dinh hitu hinh dwoc bin hay thanh 1y, nguyén gid va gia tri hao mon liy ké duge x6a
50 va 1ai, 10 phat sinh do thanh 1y duge ghi nhdn vao thu nhép hay chi phi trong ném.
Téi san ¢ dinh hitu hinfi duge khiu hao theo phwong phép duong thing dya trén hdi gian hitu
dyng wdc tinh. S4 niim khiu hao cia céc loai tai san ch dinh hitu hinh nhu sau:
Loai t4i sin ¢b dinh S6 nim
Nha cira, vil kién tric 6—38
Méy méc va thiét bi 3-20
Phuong tién viin (A, i.rl.l}'éﬂ din 5-6
Thiét bi, dung cu quén ly 3
Ciy liu nfim 2
Tai sin cb dinh khac 5.8

10. Taisén co dinh v6 hinh

Téi san cb dinh vé hinh duge thé hién theo nguyén gia trir hao mon lily ké.

Nguyén gi tai sin o8 dinh v6 hinh bao gdm toan b§ céc chi phi ma Nhém Céng ty phai b6 ra dé c6
dirgc tai san cb dinh tinh dén thoi diém dua tai san d6 vao trang théi sin sing str dung. Chi phi lién
quan dén tii sén ¢b dinh v6 hinh plmt sinh sau khi ghi nhin ban déu dige glu nhén la chi phi san
xudt, kinh doanh trong I'I.ﬂITi trir khi ¢dc chi phi niy gﬁll lién véi mét t4i sin ¢6 dinh v6 hinh cy thé
vé lam ting loi fch kinh té tir céc (31 sdn ndy.

Khi tai san ¢6 djnh v6 hinh duge ban hay thanh 1§, nguyén gia va gia tri hao mon liy ké durge xda
50 va 14i, 16 phat sinh do thanh 1y duge ghi nhin vao thu nhép hay chi phi trong nfm.

Téi sin ¢b dinh vo hinh ctia Nhom Cong ty bao gdm:
Quyén sir dung diit

Qu}ran sit dung Eat 12 todn b cie chi p!u thm; té Nhém Cong ty da chi ra cé lién quan truc hep i
dat sur dung, bao gom: tién chi ra d& c6 quyén sir dung dat, 1é phl trirdc ba... Qu}fen sir dyng dil duge
khéiu hao theo phuong phap dudmg thing theo thii gian giao dat con lai 14 35 nim 9 thing.

Chirong trink phin mém mdy tinh

Chi phi lién quan dén cic chwong trinh phéan mém méy tinh khong phai ld mjt b phén gﬁn leét v
phml cimyg ¢0 lién quan duge von hoa. Nguyén gia clia phﬁn mém mﬁ},r tinh 13 todn |JG cac chi phi
mé Nhém Céng ty di chi ra tinh dén thisi diém dwa phdn mém vao sir dung. Phin mém may tinh
durge khéu hao theo phurong phép dudmg thing trong 03 nim.
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CONG TY O PHAN BAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO TAN CANG
Dia chi: 84 470 dwdmg Déng Vin Chng, phudng Ct Lai, thanh phd HE Chi Minh

BAO CAQ TAI CHINH HOP NHAT

Cho nfim tai chinh két thic ngay 31 théng 12 nim 2025

Bin thuyét minh Béo cdo tai chinh hyp nhit (1iép theo)

11.

12.

13.

14.

Chi phi xay ding co ban dé dang

Chi phi xfiy dyng co ban d& dang phén dnh cée chi phi lién quan truec hép (bao g%m ca chi phi lai
vay ¢6 lién quan phit hop véi chinh sich ké toan cia Nhém Cong ty) dén céc tai san dang Imng qua
trinh xdy dung, may méc thiét bi ﬁzmg lip dat dé phye vy chn muc dich sin xuvét, cho thué va quin
Iy cling nhwr chi phi lién guan dén viée sira chifa tai san oo dinh dang thye hién, Céc ti sin ndy
durge ghi nhén theo gid goc va khéng duge tinh khiu hao.

Hyp dong hop tac kinh doanh

Hoat dong kinh doanl :ft?:ng kicm sodt

Nhém Céng ty ghi nhin trén Béo cdo tai chinh hop nhit céc hop ddng hop tac kinh doanh dudi
hinh thitc hoat déng kinh doanh dong kiém sodt cdc ndi dung sau:

o Gid trj tai sin ma Nhom Cong ty hién sd him,

s (ic khoan no phai (rd ma Nhom Céng ty phai ginh chin.

e Doanh thu Nhém Céng ty durge chia tir vide ban hang héa hofic cung cap dich vu ciia lién doanh.
e Céc khodn chi phi Nhém Cong ty phai ganh chiu.

Cic khodn ng phii tra va chi phi phai tra

Cac khoan no phai trd va chi phi phéi trd dwgc ghi nhdn cho sb tién phai tra trong twong lai lién
quan dén hang héa va dich vu dd nhén duge. Chi phi phai trd duge ghi nhin dya trén cic wde tinh
hop 1y vé sb tién phai tri.

Viéc phin loai céc khoan phai trd 13 phai trd nguoi ban, chi phi phai trd va phéi trd khac duoc thuc
hign theo nguyén tic sau:

»  Phai trd ngudi ban phan anh cac khoan phii 1rd mang tinh chit thuong mai phat sinh tir giao dich

mua hing hoa, dich vu, tii sin vi ngudi bin 13 don vi ddc lap vdi Nhom Cng ty.

e  Chi phi phdi 1rd phén anh cac khoan phéi trd cho hang hoa, dich vu da nhin duge tir ngum bin

hofic di cung cdp cho ngudi mua I}hu‘ug chua chi tra do chua ¢6 hoa don hodc chua da ho so,
tai liéu ké todn va céc khoan chi phi san xut, kinh doanh phai trich trude.

o Phii tra khic phan anh céc khodn phdi trd khéng cd tinh thuong mai, khong lién quan dén giao
dich mua, bén, cung cap hing héa dich v.

Cac khodn ng phai tra va chi phi phii tra duge phﬁn loai ngan han vé dai han trén Bang cdn dbi ké
todn hop nhét cin-cir theo ki han cdn-lai tai ngay két thiic niim {ai chinh.

Von chii s& hitn

Von gép cia chii sé hitu
Vén gop cia chi 5& hitu duge ghi nhén theo 56 von thie té di gdp cia cde cb dong.

Thiing di vin cr.; phin

Thing dr von cb phan durgre ghi nhﬁu theo s6 chénh léch gitta gid phat hinh va ménh gta cb phwu khi
phét hanh lan dau hﬂac ph{it hanh bd sung, chénh Igeh gifva gia tai phat hanh v gia tri 50 sch ciia cb
phigu qu¥ va cén phan vin ctia trdi phiéu chuyén d6i khi ddo han. Chi phi trye tiép lién quan dén viée
phét hanh bé sung cb phidu va t4i phat hanh c6 phiu qu duve ghi gidm thiing du von co phin.

Von khde cia ol 50 hiru

Vén khéc duge hinh thinh do bd qungtu! két qua hoat {Tﬁ;lg kinh doanh, danh gia lai tii sin va gia
tri con lai giita gia tri Imrf: Iy cita céc tai sén duwge tang, biéu, ti tro sau khi trir cie khodn thué phai
ndp (néu ¢6) lién quan dén cdc 141 sdn nay.
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CONG TY CO PHAN BAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEp DO TAN CANG
Dia chi: 86 470 dudmg Déng Vin Céng, phudng Cit Lai, thanh phé HS Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thing 12 nim 2025

Bin thuyét minh Bio cdo tai chinh hop nhét (tiép theo)

15.

16.

17.

18.

Phén phéi lgi nhugn

Loi nhuén sau thué thu nhip doanh nghiép duoe phéin phéi cho cic cd dong sau khi da trich Iap cic
quy theo Dicu 18 ciia Cong ty ciing nhu cdc quy dinh cla phap luét va di dwoc Pai hji dbng ¢b
ding phé duyét.

Vige phan phéi h;n nhuéin cho céc cb déng duge cin nhiie dén c{m khoan mue phi tién t& nim trong
lgi nhudin sau thué chua phin phéi ¢6 thé anh hudng dén ]ucrng tidn va kha ning chi (rd ¢d tirc nhy
lai do danh gia lai tai san mang di gop v, 1ai do danh gia lai cic khodn myc tién 1§, cdc cong cu
fai chinth va edc khoan mue phi tién t€ khéc.

Cd tire dirge ghi nhin 13 no phai trd khi dwge Dai hoi dong cd déng phé duyét.

G hi nhin doanh thu vi thu nhip

Doanh thu cung cip dich v

Doanh thu cung cﬁp dich vu duge ghi nhin khi dong théi thoa mén cac diéu kién sau:

e Doanh thu duge x4 dinh trong déi chiic chin. Khi hop ddng quy djnh ngudi mua duge quyén
tra lai dich vu dd mua theonhiing didu kién cu thé_doanh thu chi duoc ghi nhin khi nhimg diéu
kién cu thé d6 khong con tdn tai va ngwdi mua khéng dugc quyén tri lai dich vy da cung cép.

o Nhoém Cong ty da hodic s& thu digc loi ich kinh té tir giao dich cung cép dich v do.

o Xac dinh duge phiin céng viée di hodn thinh vao thai diém béo cao.

«  Xie dinh duge chi phi phét sinh cho giao dich va chi phi @ hodn thinh giao dich cung cép dich
v da.

Trwdng hop dich vu duge thire hién trong nhiéu ky thi doanh thu du:;rc ghi nhén trong ki duge ciin
efr vao két qua phan céng vige di hoan thinh vio ngay két thic ky ké todn.

Tién ldi
Tién 13 duoc ghi nhin trén co s& thivi gian va 14 suit thyc t& timg k.
Cb tike va lpi nhugdn dwge chia

Co tire v lyi nhudn duvc chia duge ghi nhén khi Nhém Cong ty da duge quyén nhin cd tl.m hoiic
lgi nhudn tir viée gop von. Cb tirc dtm‘c nhin biing ¢b phiéu chi dugc theo déi so lugng cb phigu
ting thém, khéng ghi nhiin gia tri ¢b phiu nhin duge,

Chi-phi di vay

Chi phi di vay bao gom ldi én vay va cée chi phi khédc phét sinh lién quan truc tiép dén cde khoin
vay.

Chi phi di vay duge ghi nhin vio chi phi khi phit sinh.

Caic khodn chi phi

Chi phi 1a nhimg khoan lam giam lgi ich kinh t& dirge ghi nhén tai thei diém giao dich phdt smh
hoiic khi ¢6 kh nang tromg déi chic chin s& phat sinh trong twong lai khéng phén biét da chi tién
hay chura.

Cic khodn chi phi va khodn doanh thu do nd tao ra phai dwoc ghi nhin ddng thai theo nguyén tic
phit hop. Trong treémg hop nguyén tie phi hop Xung df:t Vi ng,uycn tic thén trong, chi phi dmgrc,
ghi nhin cin efr vao ban chét va quy dinh cia cac chuiin myc ké todn d& ddm bio phin 4nh giao
dich mdt ¢deh trung thye, hop Iy,
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BAO CAO TAI CHINIH HQP NITAT

Cho néim tai chinh két thic ngay 31 thing 12 niim 2025

Ban thuyét minh Bio cdo thi chinh hyp nhit (tiép theo)

19.

20.

21.

2a.

Thué thu uhiip doanh nghigp

Chi phi thué thu nhip doanh nghigp chi bao Lﬁm thué thu nhip hi¢n hanh, 13 khoan thué duge tinh
dya trén thu nhip tinh thué. Thu nhép tinh thué chénh 1&ch so véi loi nhudn ké toan 1a do diéu
chinh cac khoan chénh léch tam thoi giita thué va ké todn, cic chi phi khing duge trir ciing nhr
diéu chinh cac khoan thu nhap khéng phai chiu thué va céc khodn 16 duge chuyén.

Bén lign quan

Cée bén dugc coi la lién quan néu mdt bén c6 kha ning kiém sot hofc co anh hudng dang ké doi

v&i bén kia trong viée ra quyét dinh cac chinh sach tai chinh va hoat déng. Céc bén ciing duge xem
la bén lién quan néu cing chiu sir kiém sodt chung hay chju 4nh hudng ddng ké chung,.

Trong vife xem xét méi quan hé cia cac bén lién quan, ban chit cia mbi quan hé duge chi trong
nhién hon hinh thirc phép ly.

Bio cdo theo b phin

BG phén theo linh e kinh doanh la mit [!hﬂﬂ ¢ thé xac dinhriéng blet tham gia viio {}'I.I.d irinh s4n

xuét hodic cung cdp san phim, dich vu va c6 rii-ro va loi ich kinh & khic voi cde b phén kinh
doanh khac.

36 phén thﬁn khu vire dia Iy la mdt phﬂ_n c6 thé x4c dinh riéng biét tham  gia vio qud Lrinh sén xuhit
hoéc cung L-EI}ZI 54n phﬁm dich vy trong pham vi mdt méi trudmg kinh té cu thé va cé rii o va lgi
ich kinh té khac v&i cac b phan kinh doanh trong cdc méi trudng kinh té khéc.

Thong tin bj phin duge Iip va trinh bay phi hop véi chinh sach ké toan ap dung cho vige lip va
trinh by Béo céo ti chinh hop nhét cia Nhom Cong ty.

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN POI

KE TOAN HQP NHAT

Tién va cac khodn twong dwong tién

Tién mit
Tién giri ngéin hang

Cae khoim twong dwong tién (ién giri ngdn hang
¢6 ki han gbc khéng qué 3 thang)

Cing

Cic khoian dAu twr thi chinh

Diu fir niim giit dén ngdy dio han

Cac khodn tién Pm ngén hing cé ki han tir 6 dén o

12 thang, ldi suat tir 4% - 7.7%/mdm, ob gid (g ghi
s bing gid gc

& X i
S0 cudi nAm

A A i
S0 din ndm

[18.260.151] 401.162.811
51.129.359.692 13117962 837
06.000.000.000 42.000.000.000

147.247.619.843 55.519.125.648
Su cudi l]ﬂl]l S dAu nam

236.639.591.713

145.102.279.452

Hin Hn;_p'g{{ il iy 1 s B plidie hape thandt va phai dinge dae cimg wat Bao cdo rai chink hop wht
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CONG TY CO PHAN BAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO TAN CANG
Dia chi: $4 470 dwong Bdng Van Céng, phuimg C4t L, thinh ph6 116 Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT
Cho naim t3i chinh két thic ngay 31 thang 12 nim 2025
Biin thuyét minh Béo cdo tai chinh hep nhit (liép theo)

Giao dich vii cde cong ty lién két

Cic giao dich trong yéu gilta Cong ty vdi cong ty lign két nhu sau:

Céng ty Co philn Tan Céng 128 - Hai Phong
Doanh thu cung cép dich vu cho Cong ty lién két
Céng ty C4 phin Tan Cang Bén Thanh

Cé tire durge chia

Doanh thu cung cip dich vy cho Céng ty lién két
Sir dung dich vu cia Cong ty lién két

Cong ty Co phin Cdt Ldi - Déng Sai Gon
Doanh thu cung ciip dich vu cho Céng ty lién két
Mua vét tr ciia Coing ty lién két

Sir dung dich vu cia Céng ty lién két

Nam nay Nim trude

348.480.000 1.048.608.000

13.500.000.000 13.500.000.000

14.903.900.800 360.742.000
360.889.666.013 333.044.086.891
4.403.379.920 5.467.121.500

13.348.323.903
343.155.678.517

17.443.153.247
359.849,522.132

Cb tre duge chia 1.143.207.540 824.766.240
2e.  Biu tie gdp vin vao don vi kidc
$6 endi nam S din ndm
Gidgie  Giatrihoply Gi4 ghe Gid tri hyp Iy
Ngéin hang Thuong mai
C& phin Quén dgi © 14.666.980,000 118.854.820.700  14.666.980.000 77.678.053.065

Céng ty Cb phén Cang Cat Lii
(1.237.500 cé phiin)

11.812.500.000 37.743.750.000

11.812.500.000 44.302.500.000

Cing

26.479.480.000 156.598.570.700

26.479.480.000121.980.553.065

iy la khodn by thac diu tr qua Céng ty me 13 Céng ty TNHII MTV Téng Céng ty Tén Céng
Sai Gon, Tai ngay ket thic nim tai chinh, Nhém Cong ty so hitu 4.697.819 e phén ciia Ngdn hang
Thuong mai C6 phin Quan ddi, ting 1.603.076 ¢b phén so vdi dau nim do dugc chia ¢b tire bang

co phiéu (S6 dfu nam: 3.094.743 ch phﬁn}.
Crici tri hop Iy

D& vdi cac khoan diu tir ¢é pid niém yét, gid tri hop Iy duge xéc dinh theo gid niém yét tai ngay

Jét thise nam tai chinh.

Cong ty chua xdc dinh gid trj hop Iy cla céc khoin dhu tr khéng co gia niém yét do chua ¢ hudng

déin cu thé vé viée xéc dinh gia tri hop ly.
3.  Phai thu ngiin hgn ciia khich hang

Phii thu cde bdn lién quan

Céng ty TNHH MTV Téng Céng ty Tén Cang
Sai Gon

Céng ty Cb phan Kho van Tan Cang

Céng ty Co phén Vén tai Thiy Tin Cing

Céing ty Cb phéin Tiép vin Tan Cang- Binh Duong
Céng ty Co phéin Vin tai B Tan Cang

Céng ty Cb phin C4t Lai - Déng Sai Gon

Céng ty Co phin Tiép viin Qudc & Cang Cat Lai
Céng ty C& phéin Dich vu Container Tén Céng
Céng ty Cd phin Cing Tén Cang Higp Phudc

Sé didu nam

o ]
S50 cudi niam

269.062.603.969 396.032.593. 166
249.532.539.224 387.339.185.326
531.081.457 1.672.431.300
129.870.000 460.185.166

- 24.844.000

1.524.316.240 4.428.288.200
3.975.779.214 740.404.995

- 123.552.000

917.846.124 725.213.706
271.790.640 93.980.520

Bt thanydt snirl sy 8 tngie b pliie g thvdeh it pledi durgre dpe cling véi Bido edo tai chind g aldt 23
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CONG TY cO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP D& TAN CANG

Dia chi: $6 470 dwémg Ding Vin Céng, phwdmg C4t Lai, thanh phé H Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT

Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thing 12 niim 2025

Ban thuyét minh Bio cio thi chinh hyp nhét (tiép theo)

Sa.

S6 cudi nam S6 dfu nim
Céng ty Cé phin Tan Cang 128 - Hai Phong 31.363.200 94.089.600
Cong ty C6 phén Tén Cang - Phi Hiru 111.393.360 144.898.740
Céng ty C4 phéin Tén Cang Bén Thanh 6.103.745.626 65.601.360
Céng ty TNHH MTV Hoa tiéu Tin Cang 72.683.828 21.657.300
Céng ty TNHH Cang Qude té Tan Cang- Cai Mép 1.307.342.553 199.113
Céng ty Cd phin Tin Cing Hiép Lue 62.282.520 90.149.760
Céng ty Ca phin Dich vy Hang hai Tan Cang - 7.912.080

Céng ty TNHI MTV Céng Tin Cang - C&i Mép Thi Vai  4.490.569.983

Phi thu ede Ehdch hing ke 26.749.256,110
Cong

Tré trwde cho ngwivi bin ngin han

Céng ty Co phin Bau tw vi Xy dyng Vina E&C’

Cédng ty TNHII Tincons
Cong ty TNHH Thuong mai Dan Hung

295.811.860.07%

32,091, 771.480

428.124,364.646

£ K a
S0 enoi naim

S6 diu niam

2.180.474.309

1.448.393.400
1.095.000.000

Céng ty Cb phin Thuong mai va K§ thuét Phic Lam
Céng ty TNHH Dich vy K§ thudt Thiong mai va

1.024.716.000

Diu tu Linh Dan - (674.942.400

Céc nha cung chp khac 3.696.183.981 700.178.989

Céng §.420.051.690 2.399.837.389

Phai thu khie
Phdi thu ngin han khdc

S cubi nam S6 ddu nim
Gia tri Dir phing Gia trj Dir phang

Phi thu cde bén lién quan 347.372.000 - 503.072.516 -
Céc khodn chi h 116.372.000 - 255.752.516 -
Cang o INFH AT Tong Cong w140 100,228,000 - 175106236 :
cang Sai Gon

Céng ty Co phdn Vin tai Bp Tdn Cang 16.144.000 30.606.280

- p A A - A a4 A rrr
Cong ty U6 phdan Tiép vin Qudce té Cang ) _ 50.040.000 ®

Cét Lai

Céng ty CO phin Cat Lai Déng Sai Gon -
B3t eoe thué béi

Céng tly C6 phin Cat Lii Péng Sii Gon -
Phai thu khéic

231.000.000

Phdi thu cdc t chire va cd nhin khdc 24.396.877.780
Bt coe, ky cuoc, ky quy 20.939.230.000
Céng ty C6 phén Tiép van Hdng Sai Gon 4.112.000.000
Céng ty C6 phdn Péu tw Xdy dung 56 14 4.916.000.000
Céne ty TNHH Dich vy va Ddu te Thicon

bt ﬁ,ﬁ}; A ;ﬂﬂ 0 & 11.869.230.000
Déi tuomg khdc 42.000.000
Thu chi hé 85.380.000
Tam ng T02.168.887

231.000.000

16.320.000

14.343.509.297
4.165.000.000
4.112.000.000

53.000.000
1.188.375.780
4.229.270.653

e .r.f:f.l_J,'[_;"r s v I mrcht Bgh plicin iy thecinly v i deepe doe cing voi B cdo 11 clinl hgp el
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CONG TY €0 PHAN BAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO TAN CANG
Dia chi: 86 470 dutmg Bdng Vin Clng, phwdmg CaL Lii, thanh phé HS Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH HOUP NHAT

Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thing 12 niim 2025

Ban thuyét minh Béo cfo thi chinh hyp nhit (tiép theo)

S6 cubi nadm
Gid tri D phing

SH din nam
Gid irj

Dhr phing

Dy thu Jai tién giri co ko han 2.594.664.505 -
Che khoan phai thu ngudi lao déng - -
Céc khoan phai thu ngén han khac 75.434.388 -

1.684.986.301
2.629.408.167
446.468.396

Cing 24.744.249.780

14.846.581.813

®  Khodn dit coc thué bai tai Khu céng nghigp Cat Lai cé thoi han thué dén ngay 31/12/2025.

5b.  Phiii thu dai han khdac
S6 cudi nim S6 diu nam
Gia tri D phong Gia tri D phing
Pit coc sir dung dich vy 330.000.000 - 330.000.000 -

Dit coc thué bii 9.345.300.000 - 17.661.300.000 -
Céng ty Cé phdn Dau tw Xdy dimg 6 14 - - 4.316.000.000 -
Céng ty TNITH Tincons 6.345.300.000 - 6.345.300.000 =
Cang ty Co phin D 1u Xdy dyng 3.000.000.000 - 3.000.000.000 "
Vin tai Quang Minh ™ :

Cing 9.675.300.000 - 17.991.300.000 .

M Khoin dit coc thué mit bing va co s ha tAng tai phudmg DI An, thanh phd Hé Chi Minh, cé thai

han thué dén ngay 12 théng 02 ndm 2029.
(i)
nim 2023 dén ngiy 31 thing 12 nim 2028.

6. Hang tin kho
Si cudi nim

Khoan dit coc thué miit bing tai Khu cong nghi¢p Cat Léi c6 théi han thué tir ngay 01 thang 11

o
&0 dau nadm

Vit tur, phy thng phye vu sita chita 13.796.628.316

7. Chi phi tri trude

13.096.217.340

7a.  Chi phi trd trude ngin han
S6 cudi nim Sb diiu nim_

Chi phi quén trang, di:“,rng phue, bao hé lao dong 1.511.245.453 614,989,800
Chi phi béo hiém 780.198.956 818.988.396
Phi sir dyng dudmg b 142.423.154 173.845.769
Chi phi cong ey, dung cu 216.044.350 1.440.501.719
Céc chi phi khic 34.016.937 77.383.874
Ciing 2.683.928.850 3.125.709.558

7h.  Chi phil trd treede dii han

S6 cudi ndm

K A o
S0 dau nam

Chi phi céng cy, dyng cu 414.754.875 639.049.736
Chi phi sira chiia, thay méi dém, céiu Bén dong gao 5.494.256.985 6.508.007.448
Chi phi sira chifa, thi ¢dng tai Tan Cang Nhon Trach  13.287.513.093 14.863.582.113
Chi phi sira chita may mde thiét bj 6.312.980.862 4.093.823.231
Chi phi sita chira, thi cong khic 5.983.427.721 6.030.628.477
Cac chi phi khac 13.230.000 -
Cong 31.506.163.536 32.225.181.005

L dhueyét il pdy W gt DG phidin Fop thémly vet phai deeae doe elng voi Bde cde (@i chinl Ty nhedt
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CONG TY CO PHAN PAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO’ TAN CANG
Dia chi: S& 470 diomg Ddng Van Céng, phudng Cét Li, thanh phé 116 Chi Minh

BAOQ CAO TAI CHINH HQP NHAT

Cho nm tai chinh két thic ngay 31 thing 12 nam 2025
Rin (huyét minh Béo eo tai chinh hop nhit (tiép theo)

9,  'Thisén co dinh vb hinh
Chuwong trinh phén
Quyén sir dung dit " mém may tinh Ciing
Neuyén pid
S déu ndm 27.991.682.391 700.229.000 28.691,911.391
Mua trong nim . 250.000.000 250.000.000
S6 cudi nim 27.991.682.391 950.229.000 28.941.911.391
Tromyg di:
Pi khiu hao hét nhng viin con sir dung . 580.229.000 5%0.229.000
Gid tri hao mon
86 déu nam 5.939.411.555 629.153.726 6.568.565.281
Khiu hao trong ndm 705.672.660 87.685.178 793.357.838
56 eudi nim 6.645.084.215 716.838.904 7.361.923.119
Gii fri con Igi
S6 dau nam 22.052.270.836 71.075.274 _ 22.123.346.110
S6 endi nim 21.346.598.176 233,390.096 21.579.988.272
Trong do:
Tam thai khong sir dung - - -
Pang chi thanh ly - - :
) L quyén sit dung dét tai phuemg Cét Léi, thanh phd HS Chi Minh nhén chuyén nhuong tir Céng ty
TNHII MTV Dich vu Céng ich Quin 2; thoi han sir dung dén ngay 30 thang 8 nam 2055; dang
duge thé chip tai Ngin hing TMCP Quéc té Vit Nam — Chi nhéinh Sai Gon.
10. Chi phi xiy dung co ban do dang
£ z Két chuyén vio
S6 ddundm  Chi phi phét sinh ket Clll‘l}tlil vie chi phi/chi phi 56 cudi niim
TSCD ;
— = ) tri trde | §
Mua sifm tai sian c6 dinh 319.315.741 4.082.460.192  (4.113.775.933)  (288.000.000) e
Xay dwng co bian di dang - 3.088.825.334 31.365.451.624 _ - (4.664.060.581) 29.790.216.377
Di divi kho xiing ddu vimg 2 1.895.623.479 - = - 1.895.623.479 %
Xiy dyng kbo hing tai 1ICD ¥ y z
Tén Cang Nhon Trach ) 366.460.121 25.201.692.156 25.568.152.277
Stra chira k& bao vé bén s& 2
lan Tan Cang Nhon Trach 2 4.090.723.497 - (4.090.723.497) g
Céc hang muc khac 826.741.734 2.073.035.971 _ (573.337.084)  2.326.440.621 7
Céng _ 3408141075 _ 35447911816 _ (4.113.775.933) _(4.952.060.581) 29.790.216.377

*

41.629.655.828 VD, dir kién hoan thanh trong quy 1L/2026.

Dy 4n dhu tr xdy dyung kho hang tai 1CD) Tén Cang Nhon Trach (khu 15ha) c6 tng mirc ddu oo

Hén theeydt ik iy i megt b phan Tgp el v phai dige dpe cling Vil Bao cda dai chinh figp nhir
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CONG TY €0 PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAL XEP D& TAN CANG
Pia chi: S6 470 duémg Dbng Vin Céng, phuimg Cat Lai, thanh phé H Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

Cho nim t3i chinh két thie ngdy 31 thing 12 nam 2025
Biin thuyét minh B#o céo tai chinh hyp nhit (tiép theo)

11.

12.

Phai tra ngwdi bén ngiin han

Phi trd cdc bén lién quan

Céng ty TNHH MTV Téng Céng ty Tdn Cang Si Gon
Céong ty C6 phan Kho vén Tén Cang

Céng ty C6 phin Vin tai Thuy Téan Céng

Céng ty C6 phin Dich vy K§ thuat Tan Cang

Céng ty C6 phin Tan Cang Bén Thanh

Céng ty Cb phén Giai phép Cong nghé Théng tin Tén Cang
Céng ty TNIII Phét trién ngudn nhin hze Tén Cang - STC
Céng ty Cb phan Tén Céng Higp Lue

Céng ty Cb phin Dich vy Container Tén Cing

Cong ty CA phin Tan Cang - Phi Hitu

Céng ty Cé phin Tip vin Tan Cing Binh Duong

Céng ty C4 phén Van tai B6 Tan Cang

Cong ty C phin Cét Lai - Bong Sai Gon

Céng ty C5 phin Dich vu Bay va Du lich Bién Tan Céng
Cong ty C6 phin Tiép vin Tan Cang HMM

Phii tra cdc nha cung cdp kivic

Cing

S6 cubi niirg_

187.869.748.264
204.275.000

S6 diu nim

204.276.750.704

155.567.930 50.447.070
110.747.520 148.758.120
6.037.045.855 10.055.503.043
116.084.289.194 140.422.506.082
2.102.131.612 491.656.091
170.745.400 42,920,000
- 28.169.856
29.088.484.694 19.947.820.777
25.957.800 15.874.920
- 22.696.000
64,508,130 27.434.970
33.781.328.129 32.987.606,835
43.217.000 35.357.000
1.450.000
48.833.106.393 67.862.398.822
236.702.854.657 272.139.149.586

Nhom Cong ty khéng co ny phii trd ngudi ban qua han chua thanh toan.

Thué va cic khodn phii njp Nha nuwée

So cudi ndm

S6 phaingp 86 dd njp trong
S6 diu nim __trong ndm nim
Thué GTGT hang ban néi dia 216.881.923 20.299.591.867 (14.277.029.094)

Thué thu nhép doanh nghigp
Thué thu nhip doanh nghiép

10.368.490.112
1.277.903.490

33.938.212.820

(31.648.681.708)
(1.277.903.490)

6.239.444.696
12.658.021,224

ndp hé bén hop tac kinh doanh B )
Thué thu nhiip ¢d nhin 438,532,839  §.009.897.402 (8.208.533.834) 239.896.407
Céc logi thué khac B . 91551881 (91.551.881) "
Ciing 12.301.808.364 62.339.253.970 (55.503.700.007) 19.137.363.327

Thué gid tri gia ting

'Cﬁng ty vi cong Ly con nip thué gia trj gia tAng theo phumlg phép khiu teir. Thué suit thué gia Irt)

gia ting cho tién ban nudc [ 5%, dich vy khéc 1a 8% va 10%.
Thaé thu nhip doanh nghiép

Cong ty va cdng ty con phai ndp thué thu nhép doanh nghiép cho cic khoan thu nhip tinh thué véi

thué sudt 20%.

Viée x4c dinh thué thu nhdp doanh nghiép phai nop cia Cong ty va mng ty con duye clin elr vao
cdc quy dinh hién hanh v& thué. Tuy nhién, nhing quy dinh na}r thay d@di theo timg thei ky va che

quy dinh vé thue dbi voi nhiéu loai giao dich khéc nhau ¢6

5 thé duge gidi thich theo nhigu cich khic

n]:lau Do vily s6 thué duge trinh bay trén Béo cdo (i chinh hop nhit co thé s& thay déi khi co quan

thué kidm tra.

Ciic logi thué khdc
Cong ty va cong ty con ké khai vi nfp theo quy dinh.

B thagyet miafe ndy 3 mgt b phan by ihank va phdl dinge doe cimg vt Bde cdo 61 chial o ahdy
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CONG TY CO PHAN DAI LY GIAQ NHAN VAN TAI XEP DO TAN CANG

Dia chi: $6 470 duimg Ddng Vin Céng, phudng C4t L4, thanh phé HS Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH HGP NHAT
Cho nim ti chinh két thiic ngiy 31 théng 12 nim 2025
Ban thuyét minh Bdo edo tai chinh hop nhit (tiép theo)

13. Chi phi phai tra ngin han

Phii tri cic bén lién quan

Céng ty TNHH MTV Téng Cong ty Tén Cang Sai
Gon

Chi phi thué ddt, co s¢ ha tang

Chi phi thué phieong tign, xép da, ndng ha
Céng ty Cb phin Cat Lai - Dong Sai Gon
- Chi phi sira chira, bio dudng

Céng ty C6 phin Tén Céng Bén Thanh

- Chi phi vén chuyén, xép do, hra bai
Phiii tri ciic 16 chite va cd nhin khde
Chi phi viin nhu}'én, xép dir

Chi phi thué xe diu kéo

Chi phi huu bai -

Chi phi ldi vay

Céc chi phi khac

A ! —
S0 cudi ndm

S6 diu nim

Cing

10.402.735.915 14.837.217.982
10.402.735.915 5.414.784.322
&8.807.365.009 3.372.386.322
1.595.370.906 2.042.398.000

% 157.000.000

- 9.265.433.660
28.985.870.064 5.562.891.743
24.538.262.808 2.269.994.996
4.445.720.627 2
- 3.243.083.758

1.880.629 22.884.171

= 26.928.818
39.388.605.979 20.400.109.725

14, Phai tra khac

14a. Phai tri ngin han khic

S6 cudi nim

S6 diu nam

Phai tra cdac bén lién guan

Céng ty CA phéan Tin Cing Bén Thanh

- Fon gdp hop tdc kinh doanh

- Phdi tra lgi nhudn tic hop tde kinh doanh

Cong ty TNHH MTV Hoa tiéu Tén Cing — Phai tra
lgi nhudn tir hop tic kinh doanh @

Céng -ty TNHH M I'V Tong Céng ty Tén Cd_ug Sai
Gon - Phai tra vé thu, chi hd -
Phi trd cde 0 chirc vi cd nhdn khdc

Kinh phi céng doan

Béo hiém x hoi, bao higm y &

Cd tire phai tra

Nhin dit coc, ky quy, ky ewge ngin han

Céng ty Cb phdn Biu tr Thirong mai va Tiép vin
Union One - Phai trd lgi nhudn tir hop téc kinh
doanh ©

Céng ty TNHH Thuong mai Dich vy va Péu tir Sen
Viéng - }'hail tra loi nhudn Gy hop tac kinh doanh @

Phai tra vé thu 1id tién cuoc conlainer
Cac khodn phai tra ngin han khéc
Cing

7.512.631.243

7.512.631.243

22.546.184.742

866.260.900
910.211.652
6.343.778.455
1.251.806.100

2.299.656.040

1.114.358.845
6.220.797.269

3.539.315.481

30.058.815.985

16.460.710.372
10.598.617.337
6.000.000.000
4.598.617.337

5.841.093.035

21.000.000

14.688.583.215

460.315.544
807.034.261
6.349.573.989
100.000.000

2.299.656.040

2.391.772.510
2.280.230.871

31.149.293.587

Bt thuaydt i niy I mdt b phn hop thanh v pheid deece doe stng vii Béa cde @i chinlt hop it
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CONG TY ¢8 PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP D&Y TAN CANG

Dia chi: S6 470 dudng Déng Vin Chng, phurtmg Cat Ldi, thanh ph 116 Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH HOP NITAT

Cho néim tai chinh két thic ngay 31 thing 12 niim 2025
Bin thuyét minh Bdo cfo tai chinh hop nhit (tiép theo)

14b. Phai tra dii hgn khdic

56 cudi ndm

S6 dAu nAm

i

(i}

{iii)

Phi frd cdc bén lién quan 20.813.210.000 20.813.210.000

Céng ty TNHH MTV Hoa tiéu Tén Céng - Vin

g6p hop tac kinh doanh © 18.750.000.000 18.750.000.000

Cong ty TNHH MIV Hoa tea Tan G~ B8 5 650,000,000 2.000.000,000

coc tién thué van phong

Céng ty C6 phin Gidi phap Céng nghé Théng tin

Tén Chng - Dit coc tidn thué vin phong G300 G210

Phii tri cide to chike va ci nhin khde 57.244.860.104 15.318.416.504

Vin gbp hep tic kinh doanh 14.600.000.000 12.500.000.000
T e ) 5 p g . d 5

lf,mfg ty La{ﬁ'}mn D rir Thieomg mai va Tiép van - 12.500.000.000

Union One

Cdng s ]';':‘;'-;’HH Thuwong mai Dich vu va Dadu fu 12.500.000.000 )

Sent Vang

Céng ty TNHIT BSL International ™ 500.000.000 %

Ong Nguyén Hoang Cuong ™ 1.600.000.000 -

Nhén dit coe, kv quy, ky cuge dai han 42.644.860.104 2.818.416.504

Best Trading and Investment Pte. Ltd ™ 41.045.249.700 -

Cde doi twgnyg khdc 1.599.610.404 2.818.416.504

Cong 77.994.860.104 36.131.626.504

Théng tin bd sung vé ede hop ding hop tde kinh doanh:

'Iheo Hop déng hop téc kinh doanh s6 612/2015/TCL-HT-T7T ngay 26 thing 10 nim 2015 va Hop
dbng chuyén nhugng phé‘m vibn gép ngﬁ;f 10 thang 01 nam 2017 vé viéc hop téc kinh doanh dé thire
hién dir 4n “nhén chuyén nhugng quyén sir dung dat va déu tur xdy dyng, khai thac ta nhi vin
phdng lam viéc” tai phudmg Cat Lai, thinh phrﬁ 11& Chi Minh, 3 bén tham gia gfim: Céng ty gop
50%: Céng ty TNHH MTV Hoa (iéu Tin Cang g6p 30% va Cong ty C6 phin Dau tw Thuong mai
vi 'l'iép viin Union One (nhin chu}fén nhuong tir Cong ty TNHH MTV Xay dung Thuong mai va
Dich vu Thi ‘Thiém) gép 20% téng vin ddu tir cita dw sn. Ngdy 20 thang 12 niim 2024, Céng ty Cd
phén PAn tu-Thuong mai vi Tiép vin Union One @4 chuyén nhuong todn b) phén vén gop cho
Céng ty TNHH Thuong mai Dich vu va Péu tr Sen Vang. Cong ty 13 bén dai dign cho hop doanh,
thivi han cia hop dong 14 50 nim.

Theo Hop déng Hop tic kinh doanh s6 1812/HDHTKD-TCBN BSL_NHC ngay 18 thng 12 ndm
2025, cac bén tham gia gdm: Céng ty Tiép vdn Tin Cang Ddng Nai, Cong ty TNHH BSL
International v Ong Nguyén Hoang Cuong. Céc bén cing nhau gop von dé thye hién dy 4n khai
thic kho tai ICD Tén Cang Nhon Trach véi hinh thirc cho thué dign tich heu giit hang hoa va thuc
hién cic dich vu logistics theo clire ning nginh nghé ding quy dinh cia phap luit. Hop dbng nay
c6 thivi han 10 niim ké tir ngay ky Hop dbng. Doanh thu, chi phi ctia hop doanh s& duge cac bén
théng nhét bing Phy lye dinh kém. Hinh thire gop va ty l€ gép vén nhu sau:

- Cong ty Tiép vin Tin Céng Pbng Nai: 3.600.000.000 VND, twong duong 36% tﬁng von gop.
- Céng ty TN BSL International: 1.500.000.000 YND, tuong duong 15% ting von gop.
- Ong Nguyén Hoang Cuong: 4.900.000.000 VND, tzong dirong 49% tong vén gop.

Khoin nhin dat coc cho thué kho lanh tai Cang Tén Céng Nhon Trach, théi han cho thué 20 ndm
ké tir theri diém bin giao. Pén thii diém hién tai, kho dang trong qua trinh dilu tu, xay dung chura
bén giao cho thug.

Bean .r.’fr:_;ai'r antiny ncpy Iy et B phn Frgrp héeedy vet plreid dhegre dpe clmmg vai Biie cdo 1) chinh fiop nbt 30
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CONG TY CO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP D& TAN CANG

Dia chi: 86 470 dudng Péng Van Cong, phwrdng Cat L4i, thanh phi HE Chi Minh
BAO CAOQ TAI CHINH HQP NITAT

Cho nam tai chinh két thiic ngdy 31 thang 12 nim 2025

Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop nhit (tiép theo)

I4c. Ng qud han chua thanh todn
Nhom Cong ty khong o6 ng phai tri khic qué han chua thanh todn.

15. Vay

Sb cudi nﬁm_

Ngan hiang TMCPE A Chéu - Hgi s¢ - Vay ngfin han
Ngén hang TMCP Quéc té Viét Nam - Chi nhanh Sai
Gon - Vay dai han @én hgn tra ©

S6 ddn nim

1.811.700.252

25.000.000.000
7.249.712.000

Cong _ 1.811.700.252

32.249.712.000

Nhom Cong ty co kha ning trd duge cac khodn vay.
*)

Khoan vay Iheu Hyp dfmg tin duug ngiy 24 thang 01 ndm 2018, @& du tr dy 4n "Nhin Lhu:,.-'ﬂﬂ

nhirong quyén sir dyng dit va Péu tir xfy du‘n;, khai thac toa nha lam vu;x.“ 13116 11, Khu déin cir s6
1, Phudrng Thanh My Loi, Quén 2, thanh phé Hb Chi Minh. Tﬁﬂg sb tién vay theo Hop dong tin
dung la 62.500.000,000 VND, tmng_vung_l_ﬂ thang, ké tir ngnyJ:ut von ddu tién. Cac khoan vay phai
hoan tra theo 28 lin hoin tra béing nhau vao mai quy, bt diu vao fhang thir 15 k& tir ngay rat vén
lan diiu. Lai sufit tha ndi, duoc xac dinh thoi diém giai ngén (lai suiit nam 2025 13 7 - 8%/mam). Tai
san dam bao 14 Quyén sir dung dat va céng trinh trén @At hinh thanh tir von vay.

Chi tiét s6 phat sinh vé céc khoan vay trong ndm nh sau:
Vay ngiin han ~ Vay dai han dén

ngin hang han tri Vay dai han Cong
86 diu nim 25.000.000.000  7.249.712.000 1.811.700252 34.061.412.252
S6 tién vay phét sinh - - - -
K chuyn vay dai hon dén - 1811700252 (1.811.700.252) ’
han ira
S tién vay di tra (25.000.000.000)  (7.249.712.000) - (32.249.712.000)
S6 cudi nam - LS11.700.252 - 1.811.700.252
16. Quy khenthwdng; phie lpi
Quy thuimg

Quy khen thwirng ~ Quy phiclgi  Ban diéuhanh  Cing
S6 d4u nam 9.799.165.892 8.756.837.462 - 18.556.003.354
Tang do trich 14p tir lgi nhudn ~ 12.790.695.513  12.433.779.744  767.841.328 25.992.316.585
Ting do Céng ty me cip 26.600.000 5 4 26.600.000 |
Chi qu¥ trong nam (4.487.300.000)  (8.090.275.920) (767.841.328) (13.345.417.248)
Giam khac _ (n - o (1)
$6 endi nam 18.129.161.404  13.100.341.286 - 31.229.502.690

B thagpdy il mégy I gt bg pln hop thamh va phai due dpe cling vl Bido edo (a1 chink hop st
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CONG TY CO PHAN DAI LY GIAD NHAN VAN TAI XEP DO TAN CANG
Bia chi: 56 470 dwdmg Pdng Van Céng, phwong Cat Lai, thanh phé 115 Chi Minh

BAO CAQ TAI CHINH HOP NHA'T

Cho ném tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2025

Bén thuyét minh Béo cdo thi chinh hop nhét (tiép theo)

17e. Cé phién

S6 eubi nam S6 dAn nam
S5 hugng ob phigu phd théng ding ky phat hanh 30.158.436 30.158.436
S6 Iwong b phiéu phd théng da phit hanh 30.158.436 30.158.436
S6 lugng ¢b phifu phé théng duge mua lad = "
S8 hegng cd phiéu phd thong dang heu hanh 30.158.436 30.158.436

Ménh gid ¢b phidu dang hru hanh: 10.000 VND.

17d. Phin phbi lgi nhugn

Trong ndm, Nhém Cong ty da phin phdi lgi nhuén theo Nghj quyét dai hdi dong cb dong thuimg
nién nam 2025 nhur sau;

Cong ty me Céng ty con

Phiin phdi loi nhudin sau thué nidm 2024

v Chia cf tite cho céc c& déng 71.293.077.254 310.799.890
v Trich lip Qu¥ thudng Ban diéu hianh 767.841.328 -
v" Giam trich quy khen thudng, phuc loi (1) -
Tarm phin phii lgi nhudn sau thué pim 2025

v ‘Irich Quy dAu tr phit trién 43.343.206.833 713.831.538
v Trich Quy khen thwdng, phic lgi 24.867.559.488 356.915.769

18. Cie khoan muc ngoai Bang ¢iin ddi ké todn hop nhiit

Tai ngdy két thic nam tai chinh, tién va cac khoan twong duong tién bao gbm 1.536.702,88 USD
(58 diu nam; 65,34 USD).

VI. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO KET
QUA THOAT B(}NG KINH DOANH HOP NHAT

1. Doanh thu bdn hing vi cung ¢ip dich vu
la. Téng doanh thu

Nim nay Niam trirde
Doanh thu dich vo vén tai, xép do 355.091.366.039 2096.386.123.479
Doanh thu djch vy Depot 1.427.767.889.904 1.264.271.175.532
Doanh thu dich vu khac 64.714.212.153 70.526.321.045
Cing 1.847.573.468.156 ~ 1.631.183.620.056

1b. Doanh thu bin hing vi cung cip dich vu cho cic bén lién quan
Mgodi cac giao dich vé cung cip dich vu cho céc cong ty lién két dwye trinh biy & thuyét minh s6
V.2b, Nhom Chng ty ¢dn phét sinh cdc giao dich cung cdp dich vy cho cdc bén lién quan khéng
phai 14 edng ty lidgn két nhw sau:

Nim nay - Niam trwde
ety TNV e Cine i Clog 803.327.907.540 814.562.433.109
Céng ty Cb phin Kho vin Tén Cang 3.242.920.262 3.506.739.677
Céng ty Cé phin Van tii Bs Tan Cang 9.510.223.184 8.008.127.887
Céng ty Ch phéin Vin tai Thity Tén Cang 1.611.796.312 1.908.271.778

B thapét meinh mivp [ gt b phin g thivde vé phii diepe dpe clig vai Bao cdo il el S nidr 33



CcONG TY €8 PHAN BAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP D& TAN CANG

Bia chi; S6 470 duing Ddng Van Cng, phuimg Cat L4i, thanh phé Hé Chi Minh

BAD CAO TAI CIIINH HGP NHA'T
Cho niim tai chinh két thiic ngdy 31 thang 12 niim 2025
Bin thuyét minh Bio cdo tai chinh hop nhit (1iép theo)

Nim nay Nim trude
Céng ty CO phan Tan Cang - Phu [itu 763.296.500 705.011.723
pfmgwcéx phén Gidi phip Cong nghé théng tin 7350400 SSRGS
Fin Céing
Céng ty Cb phin Tén Cang Hiép Luc 214.731.000 250.535.600
Céng ty C6 phin Cang Tén Cang - Hiép Phudc 1.524.075.000 3.317.111.704
Céng ty TNHH Cing quéc té Tin Cang - Cai Mép 1.176.670.000 54.581.091
Céng ty CA phéin Dich vg Container Tén Cing 1.748.921.186 1.065.728.151
Céng ty Co phin Tiép vin Cét Lai - 9.630.000
Cong ty Cb phiin Tiép vin Qudc té Cang Cat Lai - 114.400.000
Céng ty TNITH MTV Hoa tiéu Tén Cang 5.315.920.065 5.309.995.446
Céng ty Cd phin Dich vy Hang hai Tén Cing 23.415.074 29.489.000
Céng ty C phén Tiép van Tan Cang - Binh Dwong 20.327.778 2.564.978.519
%‘;‘T}%g TNHH MTV Cang Tén Cang- Cai Mép 17.589.157.256 i
2. Gi4 voén hang bin
L4 gi4 vbn dich vu cung cép trong ném.
3.  Doanh thu hoat ddng 14i chinh
Niam nay Nam trude
Lai tién gir ¢6 ky han 10.212.689.088 6.716.886.663
1. tién giri khéng k§ han 87.324.991 23.944.430
Cb tire, Igi nhufn duge chia 4.371.811.200 4,764.871.500
Lii chénh léch ty gid do dénh gi4 Jai cac khoin S
muye tién té c6 goe ngoai té 3 i .
Céng 14.671.825.279 11.505.783.614
4. Chi phi bian hiang
Nam nay Nim trude
Chi phi hoa hing djch vu 27.376.849.376 24.134.310.883
Chi phi dich vu mua ngoai 3.237.656.050 3.616.642.388
Céc chi phi khéc 2.076.856.731 2.839.953.300)
Ciing 32.691.362.157 30.590.906.571 9
|
5.  Chi phi quin Iy doanh nghigp
Nam nay Niim trudc
Chi phi cho nhéin vién 42.570.251.099 40.702.590.278
Chi phi vét liéu quan 1y 69.134.417 74.346.597
Chi phi dd ding vin phong 1.242.145.629 878.880.068
Chi phi khfiu hao tai sén c6 dinh 722.757.858 745.709.423
Thué, phi va I& phi 830.657.951 413.071.027
Dy phong phai thu khé doi 84.380.000 103.708.462
Chi phi djch vu mua ngodi 0.371.255.529 8.628.565.951
Céc chi phi khéc 21.845.416.624 22.053.064.628
Cing 76.735.999.107 73.599.936.434
Bt thugyet mink néy b mgt b phan fgp thit vl phd! dvpe dipe cimg véi Bdo coio 1 chink hop bt 34



CONG TY CO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP D& TAN CANG

Bia chi: 85 470 dwdmg Péng Vin Céng, phutmg C4t Lai, thanh phd H6 Chi Minh
BAO CAD TAI CHINH HOP NIIAT

Cho nfim tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025
Biin thuyét minh Bdo cfo thi chinh hop nhit (tiép theo)

6.
.

6h.

VIL

Lii trén c6 phitu
Ldi co ban/suy gidm trén co phiéu

Nim nay

MNiam lrrde

Loi nhuéin ké todn sau thué thu nhép doanh nghiép
clia ¢b d6ng Cong ty me

Trich qu¥ khen thudng, phic lgi, quy thudng Ban
dién hinh tai Cong ty me

Trich qu§ khen thudng, phac lgd, quy thudmg Ban
diéu hanh tai Céng ty con

156.707.173.935
(24.867.559.488)

(182.042.905)

146.060.376.424
(24.169.004.985)

(8.724.757)

Lgi nhudn tinh 13 co bin/suy giam trén cd phidu
$6 lugng binh quén gia quyén cia ¢d phiéu phd
thong dang lua hianh trong ndm

131.657.571.542

30.158.436

121.852.646.682
30.158.436

Lii co ban/suy gidm trén cd phicu

4.366

4.041

Lai corban trén cn phiéu niim trude dwge tinh todn lai, gidm tir 4.067 VND xudng con 4.041 VND,
do xdc ﬁinh lai b trich u:[uj‘! khen thudmg, phic lgi, qui thudng Ban diéu hanh theo Nghi quyét Dai

hdi dong c6 dong thwong nién nam 2025.

Dé phuc vu muyc dich trinh bay {:Iu tigu Lii co ban trén cd phiéu nim nay, quy khen thwéng, phie
lgi durge tam tinh theo Nghi quye.l idai hii dﬁng ch dong nam 2025.

Théng tin khdac

Khéng ¢6 cde giao dich b phiéu phn théng hoiic giao dich ¢b phién phd théng tiém ning ndo xay
ra tir ngdy két thiic niim tai chinh dén ngiy cong bd Béo cdo tai chinh hop nhét nay.

Chi phi séin xufit kinh doanh theo yéu tb

Chi phi nguyén ligu, vit liéu

Chi phi nhiin cong

Chi phi khéu hao tai san ¢6 dinh

Chi phi dich vu mua ngodi

Chi phi khac

Cong

(*) Téng chi phi khéu hao da trich trong ndm (thuyét
minh V.8, V.9)

Khéu hao phin chia cho céc bén hop téc kinh doanh
Chi phi khitu hao ciia Nhdm Cong ty

Nam nay Nim trude
56.028.166.090 63.189.468.949
131.103.017.519 126.375.904.359
27.827.218.675 29.628.242.220
1.446.044 340.989 1.232.674.954.969
37.922.132.427 35.059.950.410
1.698.924.875.700 1.486.928.520.907

NHUNG THONG TIN KHAC
Céc cam két thué hoat dong

Nhom Céng ty la bén di thué
Bén cho thué

29.478.278.455 31.082.480.064
(1.651.059.780) (1.454.237.844)
27.827.218.675 29.628.242.220
Pia diém Thii han

Céng ty Cb phin Dau tu Xéy

dimg Vin tai Quang Minh nghiép Cat Lai

Céng ty TNHH Tincons

16.069,2 m® tai Khu cong

39.048 m? tai phudng DT

Tir 01 thang 11 nim 2023 dén

31 thang 12 nim 2028

Tir 05 (hang 9 nim 2023 dén
An, thanh phé Ho Chi Minh ngay 12 thang 02 nim 2029

Biin theryet minh vy 13 mot bg phin hop thinh v phai deve doe cing vl Bdo cdo i@l chind fap nht
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CONG TY CO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO TAN CANG
Dia chi: 86 470 dudmg Déng Van Cong, phudmg C&t LAi, thanh phé HH Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

Cho nam tai chinh két thic ngay 31 théng 12 nam 2025

Bin thuyét minh Bdo cfo thi chinh hop nhit (tiép theo)

Téng sb tién thué (6 thidu trong twong lai ciia cac hop déng thué hoat ddng tai sin khong thé hiy
ngang theo cic thdd han nlnr sau:

Tir 1 ndm trés xubng

Trén 1 nam dén 5 ndm

Trén 5 ndm

Cong

2. Giao dich va sb duw v6i cde bén lién quan

+ & K -
50 cudi nAm

So ddu nam

32.832.091.542
76.551.008.686

49.064.725.466
93.436.306.136

109.383.100.228

142.501.031.602

Cac bén lién quan véi Nhém Céng ty bao gnm céc thinh vién quan Iy chi chél, cic cd nhin cd
lién quan v&i cae thinh vién quéan ly chi chot va cic bén lién quan khéc.

2a.

thanh vién quin I chii chot

Céc thanh vién quan ly chit chdt ghm: cac thanh vién i déng quan trj, Ban Kiém soat va cic
thanh vién Ban diéu hanh (Ban Gidm ddc, K& todn trudng). Céc ¢ nhan cd lién quan v6i cdc thanh
vién quan ly chi chét 14 céc thanh vién mét thiét trong gu dinh cac thanh vién quan 1y chi chét.

Nhom Cﬂng t}-’ khéng phét sinh giao dich va khing co so dir cong ng voi cac thanh vién quan ly
chii chdt va cdc cé nhin ¢ lién quan véi cac thinh vién quén 1f chi chét.

Thu nhdp cila ede thanh vién quén Iy chil chét

Giao dich va 5o dw véi cdc thanh vién quin I chii chit vi cde cd nhin cé lién quan vdi cdc

Tién lwong,  Thudng Ban Cing thu
phu cip di¢u hanh Thilso nhip
Ném nay
Chii tich HDQT
S ¢ 835, - - 547.835.852
Oing Vii Ngoc Huréng (6 04/0412025) 547.835.852
. . Chit tich HBQT
( i D17.740, 389, - 1.123.130.88
Jng L& Hoédng Linh (dén 04104/2025) LO17.740.898  105.389.980 3
Ong L& Vin Cuimg ThanhvignIIDQT 4 369 319746 99367.701  60.000.000 1.521.680.448
/Giam dbc
Ong Hoang Pirc Thinh  Thanh vién HBQT - 60.222.849  60.000.000 120,222 849
Ong Pham Trung Nghi  Thénh vién IIDQT - 60,222 849  60.000.000 120.222.849
< Thénh vién HBQT
Ong Ngd Ngoc Khanh IPhé Gidm dbc 863.076.290 60.222.849  60.000.000  983.299.139
ﬁng Pham Van Phuong  Truémg BES - 60.222 849 60.000.000 120,222 849
Ong Trin Vin Tredmg Thénh vién BKS 583.483.836 48 178279 30.000.000  661.662.115
. " Thanh vién BKS
B4 Npuyén Thj Huyén (ki 17/6/2025) - - 15.000.000 15.000.000
Core Thénh viin BKS
34 L& 2 - i 000, 31782
B4 L& Thi Kim Chung (dén 17/612025) 48178279 15.000.000 6 79
Ong Chéu Thanh Hai Pha Giam dbc 1.373.350.377 60.222.849 - 1433573227
Ong Neuyén VanIoa  Pho Giam dbc 857.085.931 60.222.849 - 917.308.780
Ba Pham Thi Thu 113 Ké todn trudng, 795421368 60.222.849 - 855.044.218
Cong - 7.400.307.299 72674191 360.000.000 _8.482.981.490
Ndm triedc
Ong Lé Hodng Linh Chii tich HBQT 1.362.950.615 B7.175492  18.000.000 1.468.126.107
Thanh vién HBQT
Ong L& Viin Cuimg IR 1.290.853.186  82.194.035  60.000.000 1.433,047.22]
fGiam dbc
Ong Ilodng Pirc Thinh  Thanh vién IIBQT X 49.814.567  60.000.000 109.814.567
B fhreiyed Ft painle ey 1 g B pledie D il v phai dieere dpc clng vei Bdo cdo i aliiaf Jgp Hlselt 36



CONG TY CO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO TAN CANG
Dia chi: 86 470 dudmg Bong Van Céng, phuimg Cat Lai, thinh phé HS Chi Minh
BAO CAO TAI CHINII HIQP NIAT

Cho nfim tai chinh két thic ngay 31 thang 12 n#m 2025
Bin thuyét minh Bio cdo tai chinh hyp nhét (tiép theo)

2b.

-2 _— - P
Chucip  gibamaan  Twme  CURM

Ong Pham Trung Nghi 'Thanh vién HDQT - 49.814.567  60.000.000  109.814.567
5 5 Thanh vién HBQT

Ong Ngo NgocKhdnh o0 oo o 420276773 49.814.567  60,000.000 530,091,340
(:‘:n.g Pham Vin Phugng  Trudng BKS - 49.814.567  60.000.000 109.814.567
Ong Trfin Vin Trudmg  Thanh vién BKS 605.790.504  39.851.653  30.000.000  &75.642.157
Ba L& Thi Kim Chung  Thanh vién BKS - 39.851.653  30.000.000 69.851.653
Ong Ping Thanh Son  Phé Giam dbe 825.746.821 49 814,567  23.096.774 BUR.658.162
Ong Chiu Thanh Hai  Phé Giam déc 1.254.860.260  49.814.567  18.000.000 1.322.674.836
Ong Nguyén VinIlda  Phé Gidm déc 842590269  49.814.567 - B92.404.836
Ba Pham Thi Thu Ha K& toan trudmg 749.254.932  49.814.567  38.400.000  837.469.499
Cing 7.352.323.370 _ GA7.589.369 457.496.774 _8.457.409.513
Giao dich vi 56 dur véi ede bén lién guan khdc
Cée bén lién quan khic cd phat sinh-giao dich véi Nhom Cung ty frong nim gum
Bén lién quan khac Mdi quan hé

Cong ty TNIIT MTY Tf“mg Cong ty Tén Cang Sai Gon (“SNP™) Cdng ty me

Céng ty Cé phin Tén Cang 128 - Hai Phong Cong ty lién két

Céng ty Co phin Tan Cing Bén Thanh Céng ty lién két

Céng ty CA phin Cat L4i - Dong Sai Gon Céng ty lién két

Céng ty Co ph%m Xiy dung Céng trinh Tén Cang

Céng ty C& phén ICD Tén Cang - Séng Thén

Céng ty Co phin Kho vin Tén Cing

Céng ty C& phén ICD Tén Cang - Long Binh

Céng ty Co phin Vin tai Bd Tén Cang

Céng ty Cd phan Vin tai Thiy Tén Cing

Céng ty C& phan Dich vu K thuat Tan Cang

Céng ty Cb phin Tén Cang - C4i Mép

Céng ty C6 phén Giai phép Céng nghé Théng tin Tan Céng
Céng ty C6 phin Cang Tin Cang Hiép Phudc

Céng ty TNHII Phat trién nguén nhin lye Tan Cang - STC
Céng ty C6 phin Tan Cing Phi Hitu

Céng ty CO phin Tin Cang Hidp Luc

Céng ty Ch phén Cang Cat LAi

Céng ty TNHH Tiép viin SITC Tin Cing

Céng ty Ch ph%m Dich vu Container Tén Cang

Cong ty C6 phén Tan Cang - Ty Ninh

Céng ty TNHH Tiép vin Tin Cing HMM

Céng ty Cé phén Dich vu Bay va Du lich Bién Tan Cang
Cong ty TNHH Dich vy Eho bdi Tan Cang Shipping
Céng ty TNHH M'TV Hoa tiéu Tén Cang

Giao dich vai cde bén lién quan khde

Céng ty cung Tip doan SNP
Cing Ly clng Tép dodn SNP
Cong ty cling T'dp doan SNP
Cing ty ciing Tdp dodn SNP
Cong by cimg Tip dodn SNP
Céong ty ciing Tap doan SNP
Cong ly clng Tdp dodn SNP
Cong ty cting T'dp doan SNP
Cong ty cing Tdp dodn SNP
Céng ty cing Tép doan SNI
Céng ty cing Tap doan SNP
Cong ty cung Tip doan SNP
Céng ty cling Tép doan SNP
Céng ly cing Tip dodn SNP
Cing ty cing Tip dodn SNP
Cding ty cung Tép doan SNP
Cng ly cong Tép dodn SNP
Cong ty cling 'I'dp doan SNP
Cong ty cung Tép doan SNP
Cing by cimg Tdp dodn SNP
Cong ty ciing Tap doan SNP

Ngu&: che glao d;ch phdl sinh vii cﬁng ty lién két da dwge trinh bay & thuyét minh s6 V.2 ciing nhu
cae glan dich v& béan hing va cung cap dlch vu cho cic bén lién quan khac khﬁug phﬁl la cong ty
lién két da dioe trinh biy & thuyét minh s5 VI.1b, Nhém Céng ty con phat sinh cdc giao dich trong

yéu khée véi cde bén lién quan khdc nhw sau:

Beéin thapet sninfe dye 8 st B ol fegp ehidids vit plidd deegre dge cimg v oo cide i chind fgp mfit
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cONG TY CO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO TAN CANG
Dia chi: S6 470 dwémg Péng Viin Cong, phutmg C4t Lai, thanh phd Hb Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT
Cho nam tai chinh két thiac ngay 31 thang 12 nfim 2025
Ban thuyét minh Béo céo thi chinh hyp nhit (tiép theo)

Nam nay

Nam truwie

Céng ty TNHH MTV Téng Cing ty Tin Cing Sai Gon
St dyng dich vy clia cng ty me

Chia ¢b tire cho cong ty me

Céng ty Cé phin Cing Cdt Ldi

Co tire duoc chia

Sir dung dich vu cra cic bén lién quan Khdc:

Cong ty Co phin Vin tai B Tan Céang

Céng ty Co phan Vin t4i Thiy Tan Cang

Céng ty Cd phin Dich vy K§ thujt Tén Cing

Céng ty C& phin Giai phdp Cong nghé Théng tin Tin Cang
Céng ty TNHH Phat trién nguén nhan lye Tén Cang - STC
Céng ty €& phin Tiép vin Tan Cang HMM

Céng ty C6 phan Tiép vin Tin Cang Binh Duong

Céng ty C4 phin Tén Cang - Tiy Ninh

Céng ty C& phan Tén Cang - Phi Hiru

Céng ty Cb phén Tiép viin Tan Cang Hiép Phude

Céng ty C phin Kho vin Tén Cang

Cong ty TNHH Dich vu Kho bii Tan Cang Shipping
Céng ty C6 phan Dich vu Container Tan Cang

Céng ty C phin Tan Cang Hiép Luc

Céng ty Ch phan Bay va Du lich Bién Tén Cang

24.967.047.262
36.360.581.970

3.304.125.000

506.188.180
915.894.000
42.781.971.216
4.025.415.103
459.127.556
60.787.038

212.622.000
59.294.400
653.568.518

51.020.167.675
103.506.300
336,145,779

14.795.073.951
35.782.725.977

3.217.500.000

264.627.000
3.841.429.000
53.474.467.440
139.580.000
341.434.049
31.870.365
128.264.815
148.605.000
229.156.000
138.848.600
443.731.750
861.111
37.452.132.109
100.395.500
568.209.332

Cong ng vdi cdc bén lién quan khac duge trinh bay tai cac thuyét minh sé V.3, V.5a, V.11, V.13 v

V.14,

Cic khodn cdng ng phai thu cdc bén lién quan khac khong ¢é bio ddm vi s& duge thanh toan biing
tién. Khéng cé khoan du phong phai thu khé doi ndo duge 13p cho cic khoan ng phai thu cic bén

lién quan khac.

3. Thong tin vé b§ phan

MNhaom Cong Ly chi hoat d*.'f:ng trong linh vuc cung ciip dich vu vén i, giao nhin, xCp d&, thye hién
irén dia ban khu virc Dong Nai, trong pham vi linh thd Viét Nam. Do d6, Nhém Céng ty Ishﬁng
irinh bay bao cdo bgphin theo linh vye kinh doanh va theo khu vuc dia ly.

4. Sw ki€én phit sinh sau nga}* lcét thite nim tai chinh

Klmng co sy kién trong yéu nio phét sinh sau ngay két thiic nam tai chinh yéu ciu phai diéu chinh

sd ligu hodic cong bb trén Béo céo tai chinh hop nhat.

Ngwii 1p bitu K& todn trwémg

X W

Nguyén Xudn Tin

Lip, ngay 06 thing 3 ndm 2026

= -\

qaw &
{:iam doc

Bew thupr iy vy 18 i B phgin fog Wiy v phedi duge doe civig wii Bdo cdo 131 chink hep mhiit
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TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY

STATEMENT OF THE BOARD OF MANAGEMENT

The Board of Management of Tan Cang Logistics and Stevedoring Joint Stock Company (hereinafter
referred to as “the Company”) presents this statement together with the Consolidated Financial
Statements for the fiscal year ended 31 December 2025 including the Financial Statements of the
Company and its subsidiary (hereinafter collectively referred to as “the Group™).

Business highlights
Tan Cang Logistics

by the Department of Planning and Investment of Ho

Chi Minh City)

During its operations, the Company
Planning and Investment of Ho Chi Min

and Stevedoring Joint Stock Company is a joint stock company operating in
accordance with the 1% Business Registration Certificate No. 41 03006182 dated 08 March 2007 granted

Chi Minh City (now Department of Finance of Ho

has been additionally 12 times granted by the Department of
h City with the amended Business Registration Certificates. In

which, the 12" amended Business Registration Certificate dated 08 March 2021 was due to the change
in the Company's address.

Heud office
- Address
- Tel,

- Tax

. No. 470 Dong Van Cong Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

: 028 73073979
: 028 37423027

The principal business activities of the Comparny include:
- Trading freight transport by car, inland waterway;

- Services of logistics;

. Services of import and export freight forwarding;

- Sea freight agent;

- Services of loading and unloading goods;

- Services of customs clearance; and

- Services of leasing warehouses, yards, tally and packaging goods.

Board of Directors, Board of Supervisors and Executive Officers

The members of the

Board of Directors, the Board of Supervisors, the Board of Management and the
Chief Accountant of the Company during the year and as of the date of this statement include:

Board of Directors

Full name Position Appointing date/re-appointing date
Mr. Vu Ngoc Hueng Chairman Appointed on 04 April 2025

Mr. Le Hoang Linh Chairman Resigned on 04 April 2025

Mr. Le Van Cuong Member Re-appointed on 06 June 2024

Mr. Hoang Duc Thinh Member Appointed on 15 June 2021

Mr. Ngo Ngoc Khanh Member Appointed on 16 June 2022

Mr. Pham Trung Nghi Independent Member ~ Appointed on 16 June 2022

Board of Supervisors (“BOS")

Full name Position Appointing date/resigning date
Mr. Pham Van Phuong Head of BOS Appointed on 15 June 2021
Mr, Tran Van Truong Member Appointed on 16 June 2022
Ms. Nguyen Thi Huyen Member Appointed on 17 June 2025
Ms. Le Thi Kim Chung Member Resigned on 17 June 2025



-
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TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
STATEMENT OF THE BOARD OF MANAGEMENT (cont.)

Board of Management and Chief Acconntant

Full name Pasition Appointing date
Mr. Le Van Cuong Director 26 February 2020
Mr. Chau Thanh Hai Deputy Director (08 February 2021
Mr. Nguyen Van Hoa Deputy Director 30 November 2021
Mr. Ngo Ngoe Khanh Deputy Director 19 February 2024
Ms: Pham Thi Thu Ha Chief Accountant - 29 November 2019

Legal representative
The legal representative of the Company during the year and as of the date of this statement is Mr, Le
Van Cuong,

Auditor

A&C Auditing and Consulting Co., Ltd, has been appointed to perform the audit on the Consolidated
Financial Statements for the fiscal year ended 31 December 2025 of the Group.

Responsibilities of the Board of Manasgement

The Board of Management is responsible for the preparation of the Consolidated Financial Statements

to give a true and fair view on the consolidated financial position, the consolidated financial

performance and the consolidated cash flows of the Group during the year. In order to prepare these

Consolidated Financial Statements, the Board of Management must:

» Sclect appropriate accounting policies and apply them consistently;

s Make judgments and estimates reasonably and prudently;

o State clearly whether the accounting standards applied to the Group are followed or not, and all the
material differences from these standards are disclosed and explained in the Consolidated Financial
Statemenls;

o Prepare the Consolidated Financial Statements of the Group on the going-concern basis, excepl for
the cases that the going-concern assumption is considered inappropriate; and

» Design and implement effectively the internal control system to minimize the risks of material
misstatements due to frauds or errors in the preparation and presentation of the Consolidated
Financial Statements.

The Board of Management hereby ensures that all the proper accounting books of the Group have been
fully recorded and can fairly reflect the financial position of the Group at any time, and that all the
accounting books have been prepared in compliance with the applicable Accounting System. The Board
of Management is also responsible for managing the Group’s assets and consequently has taken
appropriate measures to prevent and deteot frauds and other irregularities.

The Board of Management hereby commits to compliance with the aforementioned requirements in
preparation of the Consolidated Financial Statements.

Approval on the Consolidated Financial Statements

The Board of Management hereby approves the accompanying Consolidated Financial Statemens,
which give a true and [air view of the consolidated financial position as at 31 December 2025, the
consolidated financial performance and the consolidated cash flows for the fiscal year then ended of the
Group in conformity with the Vietnamese Accounting Standards, the Vietnamese Enterprise
Accounting System and relevant statutory requircments on the preparation and presentation of
Consolidated Financial Statements.

,,.-F{_:;r-'maa:i_gn behalf of the Board of Management,
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A&C AUDITING AND CONSULTING CO., LTD. @ pakertilly

Hoad Offlee » 07 Trunng Son 51, Wand 2 Tan Sinh DisL, Ho G Winh Jirg Viesnam Tel +04 {D28) 3547 7972 ttwigia-cocom:vn

BranchinHa Mol ;&3 Giang Vo St, Dorg D Dist, Ha Mo Cily, ¥ielnas Tk +34 {024) 3736 7875 kit bpia-ccomam A & (___
Eranch in Hha Tremg ; Lot STHOGSE 50 Ha 13, te Hono Flrag | Urbean fsea Fhios 1 Vi Mha Trang iy Viemam Tk +84 (2581 46:5150  kimvniiia-t comm

Branchin Can Tho  :15-13 Vo Mguyen Gap 51, Ca Rang Dist, Gan Tha Gy, Viztnam Tok +84 (1297 5164935 kv cifila-noomam WIWWLE-CL.C0M.YN

No. 2.0177/26/TC-AC

INDEPENDENT AUDITOR’S REPORT

THE SHAREHOLDERS, THE BOARD OF DIRECTORS AND THE BOARD OF MANAGEMENT
TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY

We have audited the accompanying Consolidated Financial Statements of Tan Cang Logistics and
Stevedoring Joint Stock Company (hereinafter referred to as “the Company”) and its subsidiary
(hereinafter collectively referred to as “the Group™), which were prepared on 6 March 2026, from page 06
to page 38, including the Consolidated Balance Sheet as at 31 December 2023, the Consolidated Income
Statement, the Consolidated Cash Flow Statement for the fiscal year then ended and the Notes to the
Consolidated Financial Statements.

Responsibility of the Board of Management

The Company’s Board of Management is responsible for the preparation, true and fair presentation of the
Group’s Consolidated Financial Statements in accordance with the Vielnamese Accounting Standards, the
Vietnamese Enterprise Accounting System and relevant statutory requirements on the preparation and
presentation of Consolidated Financial Statements; and responsible for the internal control as the Board of
Management determines necessary to enable the preparation and presentation of the Consolidated
Financial Statements to be free from material misstatement due to fraud or emvor.

Responsibility of Auditors

Our responsibility is to express an opinion on the Consolidated Financial Statements based on our audit.
We conducted our audit in accordance with the Viemamese Standards on Auditing. Those standards
require that we comply with ethical standards and requirements and plan and perform the andit to obtain
reasonable assurance about whether the Group’s Consolidated Financial Statements are free from material
misstatement.

An audit invelves perfonming procedures to oblain audit evidence about the amounts and disclosures in the
Consolidated Financial Statements. The procedures selected depend on the auditor’s judgment, including
the assessment of the risks of material misstatement of the Consolidated Financial Statements, whether due
lo fraud or error, In making those risk assessments, the anditor considers internal control relevant to the
Group's preparation and true and fair presentation of the Consolidated Financial Statements in order to
design audit procedures that are appropriate in the circumstances, but not for the purpose of expressing an
opinicn on the effectiveness of the Group’s internal control. An audit also includes evaluating the
appropriatencss of accounting policies used and the reasonableness of accounting estimates made by the
Board of Management, as well as evaluating the overall presentation of the Consolidated Financial
Statements.

We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate to provide a basis for our
audit opinion,

A& Auditiog and Consulting Co., L. truding as Balier Tl A& is a member of the glahol network
of Baker Tilly International Lid., e members of which ere sepurale und independent legal entities
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Opinion of Auditors

In our opinion, the Consolidated Financial Statements give a true and fair view, in all material respects, of
the consalidated financial position as al 3| December 2025 of Tan Cang Logistics and Stevedoring Joint
Stock Company and its subsidiary, its consolidated linancial performance and its consolidated cash [ows
for the fiscal year then ended in conformity with the Vietnamese Accounting Standards, the Viemamese
Enterprise Accounting System and relevant stalutory requirements on the preparation and presentation of
Consolidated Financial Statcments.

Cther matier

The Auditor's Report on the Group’s Consolidated Financial Statements for the fiscal year ended 31
December 2025 has been prepared in both Vietnamese and English, In the event of any discrepancy
between the two versions, the Vietnamese version shall prevail.

For and on behalf of
| Consulting Co., Ltd.

Y N
" Bray 0
i | R
TOAN YA TUVANY =)

le Van Khoa — Partner Luong Nhat Yu - Auditor

Audit Praciice Registration Certificate: Awelit Practice Registration Certificate:
Mo, [794-2023-(005-1 No. 6256-2023-008-{

Authorized Signatory
Hanoi, 6 Mareh 2026
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TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 470 Dong Van Cong Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Tor the fiscal year ended 31 December 2025

CONSOLIDATED BALANCE SHEET
As at 31 December 2025

Unit; VND
ASSETS Code Note Ending balance Beginning balance
A - CURRENT ASSETS 100 718,630,184,499 663,244,375,700
I, Cash and eash equivalents 110 V.1 147,247,619,843 55,519,125,648
. Cash 111 51,247,619,843 13,519,125,648
2. Cash equivalents 112 065,000,000,000 42,000,000,000
IT, Short-term financial investments 120 236,639,591,713 145,102,279,452
1. Trading securities 121 - -
Provisions for diminution in value of
2, : i 122 - -
trading securities
3. Held-to-maturity investments 123 V.2a 736,639,591,713 145,102,279,452
ITL. Short-term receivables 130 327,979,323,8006 444,458,326,105
1. Short-term trade receivables 131 V.3 295,811,860,079 428.124,364,646
2. Short-term prepayments to suppliers 132 V4 B,420,051,690 2,399,837.389
3. Short-term inter-company receivables 133 - -
4 Receivables based on the progress of (34
" construction contracts )
5. Receivables for short-term loans 135 - =
6. Other short-term reccivables 136 V.5a 24,744,249,780 14,846,581,813
7. Allowance for short-term doubtful debts 137 (996,837,743) (912,457.743)
§. Shortage of assets awaiting resolution 139 - -
IV. Inveniories 140 13,796,628,316 13,096,217,340
1. Inventories 141 V.6 13,796,628,316 13,096,217,340
9 Allowance for devaluation of inventories 149 - -
¥, Other currcot assets 150 2,967,020,821 5,068,427,155
1. Short-term prepaid expenses 151 V.7a 2,683,928,850 3,125,709,558 =
2. Deductible VAT 152 283,091,971 1,942,717,597 /5,
3. Taxes and other receivables from the State 153 = R\ ff ¢
4, Trading Government bonds 154 = A
5 Other current assets 155 - ’ ,J
Thix statement should be read in confunction with the Nefes to the Conselidated I inancic! Siglenenls 6



TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY

Address: No. 470 Dong Van Cong Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025
Consolidated Balance Sheet (cont.)

ASSETS
B- NON-CURRENT ASSETS

Long-term receivables

Long-term trade receivables

Long-term prepayments {0 suppliers
Working capital in affiliates

Long-term inter-company receivables
Receivables for long-term loans

Other long-term receivables

Allowanee for long-term doubtful debts

P = i

Fixed assets
Tangible fixed assets
Historical costs

o

Aeccumulated depreciation
2. Pinance lease assels
Historical costs
Accumulated depreciation
3. Intangible fixed assels
Historical costs
Accumuiated amortization

IIT. Investment properties
Historical costs
Accumulated depreciation

IV. Long-term assets in progress
Long-term work in progress
Construction-in-progress

[ ]

Long-term financial investments

Investments in subsidiaries

Investments in joint ventures and associates
Investments in other entities

Provisions for diminution in value of long-term
financial investments

Held-to-maturity invesiments

b
[t Lo rel

noo

VI, Other non-current assets

Long-term prepaid expenses

Deferred income tax assets

Long-term components and spare parts
Other non-current assets

Guoodwill

Lh ke WD

TOTAL ASSETS

Code Note Ending balanee Begin ning balance

200

210
2u
212
213
214
215
216
219

220
221
222
223
224
225
226
221
228
229

230
231
232

240
241
242

250
251
252
253

254
253

260
261
262
263
268
269

270

V.5b

V.

V.9

V.10

V.2b
W.2¢

V.7b

Thix statement should be read in confuinciion with the Notes to the Consolidated Fi inaneial Staferments

462,429,193,869 447,392,005,771
9,675,300,000 17,991,300,000
9,675,300,000 17,991,300,000
228,138,718,087 247,426,512,763
206,558,729,815 225,303,166,653
914,106,823,409 904,665,685,355
(707,548,093,594) (679,362,518,702)
21,579,988,272 22,123,346,110
28.941,911,391 28,691,911,391
(7,361,923,119) (6,568,565,281)
29,790,216,377 3,408,141,075
29,790,216,377 1,408,141,075
163,318,795,869 146,340,870,928
136,839,315,869 119,861,390,928
26,479,480,000 26,479,480,000
31,506,163,536 32,225,181,005 °
31,506,163,536 32,225,181,005
1,191,059,378,368 1,110,636,381,471
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TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 470 Dong Van Cong Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025
Consolidated Balance Sheet (cont.)

RESOURCLES Code Note Ending balance Beginning balanee
C - LIABILITIES 300 477,639,279,582 459,983,241,926
I.  Current liabilities 310 399,644,419,478 422,039,915,170
1, Shori-term trade payables 311 V.1l 236,702,854,657 272,139,149,586
7. Short-lerm advances from customers 312 1,238,902,070 507,226,395
3. Taxes and other oblipations to the State Budgst 313 V.12 19,137,362,327 12,301,808.,364
4, Payables to employees 314 40,076,675,518 14,736,612,159
5.  Short-term accrued expenses 315 V.13 39,388,605,979 20,400,109,725
6. Short-term inter-company payables 316 - #
7. Payables .ba.scd on the progress of 317 ) )

construction contracts
8. Short-term unearned revenue 318 - -
9. (Other short-term payables 31e V.lda 30,058,815,985 31,149,293 587
10, Short-term borrowings and finance leases 320 V.15 1,811,700,252 32,249,712,000
11. Short-term provisions 321 - -
12. Bonus and welfare funds 322 V.1é 31,229,502,690 18,556,003,354
13. Price stabilization fund 323 - - -
14, Trading Government bonds 324 - -
TI. Non-current liabilities 330 77,994,860,104 37,943,326,750
. Long-term trade payables 331 - -
2. Long-term advances from customers 332 - -
3. Long-term accrued expenses 333 - 7
4, Inter-company payables for working capital 334 - -
5. Long-term inter-company payables 335 - -
. Long-term unearned revenue 336 - -
7. Other long-term payables 337 V.l4b 77,994,860,104 36,131,626,504
8§, Long-term borrowings and finance leases 338 V.15 - 1,811,700,252
9, Converiible bonds 339 - -
10, Preferred shares 340 - -
11. Deferred income tax liabilities 341 - -
12, Long-term provisions 342 - -
13. Science and technology development fund 343 - -
Thiz siaigment shonld be read in confunction with the Notes fo the Conselidated Financial Statements 8



TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 470 Dong Van Cong Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025
Consolidated Balance Sheet (cont.)

D-

oA e mN Grikh i B R

12.
T3

IL

RESOURCES
OWNERS' EQUITY

Owners' equity

Owners' contribution capital

Ordinary shares carrying voting right
Preferred shares

Share premiums

Bond conversion options

Other sources of capital

Traasury shares

Differences on asset revaluation
Foreign exchange differences
Investment and development fund
Business arrangement supporting fund
Other [unds

Retained carnings

Retained earnings accumulated

to the end of the previous period
Retained earnings of the current period
Construction investment fund
MNon-controlling interests

Other sources and funds
Sources of expenditure

Fund to form fixed assets

TOTAL RESOURCES

Prepared by

M

Chief Accountant

Code

400

410
411
41ia
411k
412
413
414
415
416
417
418
419
420
421

421a

421b
422
429

430
431
432

440

Nguyen Xuan Tan

Pham Thi Thu Ha

This statement should be read in confumction with the Notes tu the Conzulidated Fimancial Siatetienis

Note Ending balance Beginning balance
713.,420,098,786 650,653,139,545
V.17 713,420,098,786 650,653,139,545
301,584,360,000 301,584,360,000
304,584, 360,000 301,584, 360,000
20,712,126,338 20,712,126,338
1,512,000,000 1,512,000,000
242,669,433,938 198,962,141,295
121,355,537,070 105,466,176,752
33,405,258,171 105,466,176,732
87.950,278,899 .
25,586,641,440 22,416,335,160
1,1912059,378,32 glﬂ,{i}ﬁ,?:—si,dﬂ
- f:______I_:_,_“_.f‘j‘e;:s,r'.’;t:l on 6 March 2026
. ._.-:if:'l‘;l III_'F)I_';‘:"*{_., "'\\ Dh‘eﬂtﬂr
BT RN
4: "fE‘.-_'-II 30 5
| 5 VAN TAl N 001,
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TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 470 Dong Van Cong Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025

CONSOLIDATED INCOME STATEMENT
For the fiscal year ended 31 December 2025

ITEMS Code Note Current year

Unit: VIND

Previous year

Revenue from sales of merchandise and

L. rendering of services 01 VLI 1,847,573,468,1506 1,631,183,620,056
2.  Revenue deductions 02 - =
3, 1": J:r‘:':l:“:f’::::l::;“ e 10 1,847,573,468,156 1,631,183,620,056
4, Costs of sales 11 VL1 1,589,497,514,436 1,382,737,677,902
5. S:g*:ﬂﬂ;ﬁigﬁ?ﬂﬁgz:ms of merchandise 20 258,075,953,720 248,445,942,154
6. Financial income 21 VI3 14,671,825,279 11,505,783,614
7. Financial expenses 22 069,757,290 503,814,945

In which: Interest expenses 23 522,155,654 503,814,945
§. Profit/ (loss) in joint ventures, associates 24 V.1b 31,621,132,481 21,920,604,178
9, Selling expenses 25 V14 32,601,362,157 30,590,9006,571
10, General and administration expenses 26 VL5 76,735,999,107 73,599,936,434
11. Met operating profit/ (loss) 30 193,971,792,926 177.177,671,9%6
12. Other income 31 254,876,259 7,215,616
13, Other expenses 32 83,825,153 168,826,313
14. Other profit/ (loss) 40 171,051,106 (161,610,697)
15. Total accounting profit/ (loss) before tax 50 194,142,844,0312 177,016,061,299
16. Current income tax 51 V.1 33,938,212,820 30,788,062,496
17. Deferred income tax 52 - -
18. Profit/ (loss) after tax 60 160,204,631,212 Idﬁﬁ'?,ﬂﬂﬂ,ﬁil.!:
19. Profit/ (loss) after tax of the Parent Company 61 liG!TilT!lTSQSS 14651]6!}!2‘165424
20. Profit/ (loss) after tax of non-controlling sharcholders 062 3,497.457,277 11573511!3?9
21. Basic earnings per share 70 VLG 4366 4,041
22. Diluted earnings per share 71 VL6 4,366 4,041

... Prepared on 6 March 2026
Chief Accountant 4? ! —m’-;r\ Director
[ CONG TY N

Prepared by

o
S SOy P

/ [ comuan N
/-’(f{' fi 1-. |"--|""|.'Il GO NI ."Hll 'E
£ r" | 5 | I f
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-\ g riwcanc e L
T
= \‘.-L:____:L T -._lu':l;‘gs
Nguyen Xuan Tan Pham Thi Thu Ha S ST

Thir statement showld be read in conjunctlan with the Nofes to the Consolidoed Financial Statements

Le Van Cuong

10

el

=

T St o el



TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 470 Dong Van Cong Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT

(Indirect method)

For the fiscal year ended 31 December 2025

ITEMS

Cash Nows from operating activities

. Profit/ loss) before tiax
. Adjustments

Depreciation and amortization of fixed assets and

investment propertics

Provisions and allowances

Exchange (gain)/ loss due to revaluation of
monetary items in foreign currencies
(Gain)/ loss from investing activities
Interest expenses

Others

Operating profit/ (loss) befare

changes in working capital

(Increase)/ decrease in receivables
(Increase)/ decrease in inventories

Increase/ (decrease) in payables

(Increase)/ decrease in prepaid expenses
(Increase)/ decrease in trading securitics
Interests paid

Corporate income tax paid

Other cash inflows from operating activities
Other cash outflows from operating activities

Net cash flows from operating activities

. Cash flows lrom investing activities

. Purchases and construction of fixed assels

and other non-current asseis
. Proceeds from disposals of [ixed assets
and other non-current assets

. Cash outflows for lending, buying debt instruments

ol other entities

. Cash recovered from lending, selling debt instruments

of other entities

. Invesiments in other entities
6. Proceeds from divestment of investments in other entities
Interests earned, dividends and profits received

Net cash flows from investing activities

fl

03

04
05
06
07

09
10
11
12
13
14
15
16
17

20

21

22

Code Note

VL7

VI.5

V.12
V.16
V.16

Current year

Unit: VIND
Previous year

104,142,844,032 I177,016,061,299
27,827,218,675 20,628,242,220
84,380,000 103,708,462
446,370,299 (81,021)
(31,709,003,782)  (19,077,596,101)
522,155,654 503,814,945
191,313,964, 878 188, 174,149,804
137434737,105  (193,054,779,954)
(700,410,976) (179,569,077)
36,553,879,431 102,515,547,402
1,160,798,177 (2,512,579,846)
(543,153,196) (480,930,774)
(31,648,681,708)  (31,04,122,003)
26,600,000 70,480,000
(13345417,248)  (23,417,259,618)
320,252, 316,463 39,210,935,934
(46,788,301,605) {?,3:&:&:,415.,45}3;}:\F
207,510,101 -
(121,537,312,261) (85,000,000,000) _.-fé
30,000,000,000 78,697,720,548
13,674,822,084 11,622,898,985
(124,443,281,681) (2,067,795,965)

Thiy statentent showld be read in confinciion with the Notes fo the Conselidated Finamcfal Stalemanis
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TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY

Address: No. 470 Dong Van Cong Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Consolidated Cash Flow Statement (conl.)

ITEMS Code Note
IIL Cash flows from financing activities

1, Proceeds from share issuance and capital contributions

Current year

Previous yvear

from ownets 31 - -
2. Repayment for capital contributions and re-purchases

of stocks already issued Ly - -
3, Proceeds from borrowings 33 V.15 - 25,000,000,000
4, Repayment for borrowings 4 V.15 (32,249,712,000) (7,249,712,000)
5. Repayments for finance lease principal 35 - -
6. Dividends and profits paid to the owners 36 (71,298,872,788) (70,445,564,305)

Net cash flows from financing activitites 40 (103,548,584,788) (52,695,276,305)

Net cash flows during the year 50 92,260,449,994 (15,552,136,336)

Beginning cash and cash equivalents 60 Y1 55,519,125,048 71,071,180,963

Effects of flucluations in foreign exchange rates 61l (531,955,799) 81,021

Ending cash and cash equivalents 70 V.1 147.247.619,843 55,519,125.648

Prepared on 6 March 2026
Prepared by Chief Accountant =" s Director
| g .I | :ﬂ. ,r'
7ff ' i 114 |+ [Hi s

—

Mguyen Xuan Tan Pham Thi Thu Ha

Thin stetement should be read in conjunction with the Notes to the Consolidated Finaneial Stetenenis
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TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 470 Dong Van Cong, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025

I. GENERAL INFORMATION

I.  Form of ownership

Tan Cang Logistics and Stevedoring Joint Stock Company (hercinafter referred to as “the Company”

or “the Parent Company™) is a joint stock company.

2.  Operating lields
The Company operates in the field of service.

3.  Busincss activities
The principal business activities of the Company include:
- Trading freight transport by car, inland waterway;
- Services of logistics;
- Services of import and export freight forwarding;
- Sea freight agent;
- Services of loading and unloading goods;
- Services of customs clearance; and

- Serviees of leasing warchouses, yards, tally and packaging goods.

4,  Normal operating cycle
The normal operating cycle of the Company is wilhin 12 months.

5, Statement on information comparability in the Consolidated Financial Statements
The corresponding figures of the previous year are comparable to those of the current year.

6.  Structure of the Group

The Group includes the Parent Company and one subsidiary under the control of the Parent Company

which is consolidated in these Consolidated Financial Statements,

Subsidiariex

The Company only invests in one subsidiary which is Dong Nai Newport Logistics JSC. located at
Tan Cang Nhon Trach Port, Hamlet 3, Nhon Trach Commune, Dong Nai Province. The principal
business activity of this subsidiary includes seaport service. !
As of the balance sheet date, the Company's proportion of capital confribution in this subsidiary was |
51%, the proportion of voting rights and proportion of beneficial interest were equivalent to the J
proportion of capital contribution.

Associates
Proportion of  Proportion of Proportion

Principal capital beneficial of voting
Mame Address business activity  conlribution interest rights
Tan Cang Ben 12958 Neuyen Thi Dinh
Thanh Corporati Street, Cat Lai Ward, Ho  Seaport service 36.00% 36.00% 36.00%

FPOTAtON i Minh City

o *g:i']‘;gléé_” oy ;ﬁ?ﬁ;ﬁ’;’:ﬁ:;‘iw Seapioit sevice 36.00% 36.00% 36.00%

These Nases form an integral part af and showld be read in confumetion with the Consolidated Finaneial Statements 13



TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address; Mo. 470 Dong Van Cong, Cat Lai Ward, o Chi Minh City

CONSOLIDATED FINANCTAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 Diecember 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements {Cont.)

Proportion of  Proportion of Proportion

Principal capital beneficial of voting
Name Address business activity  contribution interest rights
938/180 Nguyen Thi )
Cat Lai — Eastern Dinh Street, Ward 3, Cat .
Sai Gon JSC. Lai District, Ho Chi Seaport service 24.39% 24.39% 24,39%
Minh City

7. Employees
As at 31 December 2025, there were 355 employees working for the Group (As at 1 January 2023;
364 employees).

II. FISCAL YEAR AND ACCOUNTING CURRENCY

1.  Tiseal year
The fiscal year of the Group begins on 1 January and ends on 31 December each year.

2.  Accounting currency unit

The accounting currency unit is Vietnamese Dong (VND) because payments and receipts of the
Group are primarily made in VND,

III. APPLICABLE ACCOUNTING STANDARDS AND SYSTEM

1.  Applicuble Accounting System

The Group applies the Vietnamese Accounting Standards, the Vietnamese Enterprise Accounting
System, which were issued together with the Circular No. 200/2014/TT-BTC dated 22 December
2014 on guidelines for accounting policies for enterprises, the Circular No. 53/2016/TT-BTC dated
21 March 2016, the Circular No. 202/2014/TT-BTC dated 22 December 2014 giving guidance on
the preparation and presentation of Consolidated Financial Statements as well as other Circulars
guiding the implementation of the Vietnamese Accounting Standards of the Ministry of Finance in
the preparation and presentation of Consolidated Financial Statements.

2.  Statement on the compliance with the Accounting Standards and System
The Board of Management ensures to follow all the requirements of the Vietnamese Accounting
Standards, the Vietnamese Enterprise Accounting System, which were issucd together with the
Circular No. 200/2014/TT-BTC dated 22 December 2014, the Circular No. 53/2016/TT-BTC dated
21 March 2016, the Circular No. 202/2014/TT-BTC dated 22 December 2014 as well as other

Circulars guiding the implementation of the Vietnamese Accounting Standards of the Ministry of
Finance in the preparation and presentation of Consolidated Financial Statements.

On 27 October 2025, the Ministry of Finance issued Circular No. 99/2025/TT-BTC ("Circular 99")
guiding the Enterprise Accounting System, replacing Circular No. 200/2014/TT-BTC dated 22
December 2014 of the Ministry of Finance guiding the Enterprise Accounting System ("Circular
200") and Circular No, 75/2015/TT-BTC dated 18 May 2015 and Circular No, 53/2016/TT-BTC
dated 21 March 2016 of the Ministry of Finance amending and supplementing certain provisions of
Circular 200. The provisions of Circular 99 are applicable to the recording, preparation and
presentation of Financial Statements for the fiscal year commencing on 1 January 2026,

These Nutes form an integral part of and showld be read in conjunction with the Consolidated Financiad Siatements 14
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TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: No, 470 Dong Van Cong, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

COMNSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Tinancial Statements (Cont.)

IV.

1.

APPLICABLE ACCOUNTING POLICIES

Basis of preparation of the Consolidated Financial Statements

All the Consolidated Financial Statements are prepared on the accrual basis (except for the
information related to cash flows).

The Consolidated Financial Statements have been prepared in both Vietnamese and English, in which
the Consolidated Financial Statements in Vielnamese arc the official statutory financial statements
of the Group. The Consolidated Financial Statements in English have been translated from the
Vieinamese version. In the event of any discrepancy between the two versions, the Vietnamese
version shall prevail.

Basis of consolidation

The Consolidated Financial Statements include the Financial Statements of the Parent Company and
the Financial Statements of its subsidiaries. A subsidiary is a business that is controlled by the Parent
Company. The control exists when the Parent Company has the power to directly or indirectly govern
the financial and operating policies of the subsidiary to obtain cconomic benefits from its activities.
In determining the contrel power, the polential voting right arising from share call options, debt or
equity instruments that are convertible into ordinary shares as of the balance sheot date shall be taken
into consideration.

The business performance results of the subsidiaries that are acquired or disposed of during the period
are included in the Consolidated Income Statement from the date of acquisition or until the date of
disposal of those subsidiaries.

The Financial Statements of the Parent Company and its subsidiaries used for consolidation are
prepared for the same accounting period and apply consistent accounting policies for similar
transactions and events in similar circumstances. In case the subsidiaries’ accounting policies are
different from those that are applied consistently within the Group, the appropriate adjustments
should be made to the subsidiaries’ Financial Statements before they are used fo prepare the
Consolidated Financial Statements.

Intra-group balances in the Balance Sheet and intra-group transactions and unrealized intra-group
gains resulting from these transactions are eliminated when preparing the Consolidated Financial
Statements, Unrealized losses resulting from inlra-group transactions are also eliminated unless costs
that cause those losses cannot be recovered.

Non-controlling interests (“NCI”) include the gains or losses of the subsidiary’s business
performance results and net assets that are not held by the Parent Company and arc presented in a
specific item in the Cons olidated Income Statement and the Consolidated Balance Sheet (as a part of
the owner’s equity). NCI include the value of NCI at the date of initial business combination and
those in the changes of owner’s equity commencing from that date. Losses arising in subsidiaries are
allocated to NCI based on the non-controlling shareholders” ownership rate in the subsidiarics, even
if those losses excess the non-controlling sharcholders’ ownership in the net assets of the subsidiaries.

When the Group contributes capital to increase the benefit rate in an existing subsidiary, the
difference between the consideration iransferred for the additional investment and the carrying
amount of the subsidiary’s net assets that are additional purchased at the acquisition date is recorded
a5 "Retained earnings” on the Consolidated Balance Sheet.

Cash and cash equivalents

Cash includes cash on hand and demand deposits at banks. Cash equivalents are short-term
‘nvestments of which the due dates do not exceed 3 months from the dates of the investments that
are readily convertible into known amounts of cash and that are subject to an insignificant risk of
change in value as of the balance sheet date.

These Notes form an integral part of asidl shiould be read in confunction with the Congalidaied Firarcial Statemenls 15



TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 470 Dong Van Cong, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

4.

Financial investments
Held-to-rwaturity invesimenis

Investments are classified as held-to-maturity investments that the Group intends and is able to hold to
maturity. Held-to-maturity investments only include held-fo-maturity term deposits at banks for the
putpose of earning periodical interest. Interest income from term deposils at banks is recognized in the
Tncome Statement on the accrual basis.

Investments in associates

An associate is an entity which the Group has significant influence but does nol have the right to
control its financial and operating policies. Significant influence is the right to participate in making
resolution on the associate’s financial and operating policies but not control those policies.

Investments in associates are recognized in accordance with the equity method. Accordingly, the
:nvestments in associates are presented in the Consolidated Financial Statements by the initial
investment costs and adjusted for changes in benefits on net assets of associates after the investment
date. Tf the benefits of the Group in losses of associates are higher than or equal to book value of the
investments, the value of investments will be presented in the Consolidated Financial Statements as
zero unless the Group has an obligation to make the payment instead of associates.

The Financial Statements of associates are prepared for the same accounting period of the Group. In
case the accounting policies of an associate are different from those consistently applied in the Group,
the Financial Statements of that associate will be suitably adjusted before being used to prepare the
Consolidated Financial Statements.

Unrealized gains and losses from transactions with associates are eliminated by the proportion belong
to the Group when preparing the Consolidated Financial Statements,

Investments in equity instruments of other entities

Investments in equity instruments of other entities include such investments in equity instruments
that do not enable the Group to have the control, joint control or significant influence on these
cntities.

Investments in equity instruments of other entities are initially recognized at costs, including cost of
purchase plus other directly attributable transaction costs. Dividend and profit of the periods prior to
the acquisition of investments are deducted from the cost of such investments. Dividend and profit
of the periods after the acquisition of such investments are recorded in the Group’s financial income,
Particularly, stock dividends received are not recorded as an increase in value, but the increasing
quantity of shares is followed up.

Provisions for impairment of investments in equity instruments of other entities are made as follows:

e For investments in listed shares or fair value of investments which is reliably measured,
provisions are made on the basis of the market value of shares.

o For investments of which the fair value cannot be measured at the time of reporting, provisions
are made based on the losses suffered by investees, with the provision amount determined by
the difference between owners’ actual contributed capital and total owners’ equity as of the
balance sheet date multiplied (x) by the Group's rate of charter capital owning in these investees.

Increases/ (decreases) in the provisions for impairment of investments in equity instruments of other

entities to be recognized as of the balance sheet dale are recorded in “Financial expenses”.

These Nodes form an integral part of and should be read tn conjuncilon with the Comolidued Firanclal Statenents 16



TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 470 Dong Van Cong, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Motes to the Consolidated Financial Statements {Cont.}

Rececivables
Receivables are recognized at the carrying amounts less allowance for doubtful debts.

The classification of receivables as trade receivables and other receivables is made according to the
following principles:

o Trade receivables reflect receivables concerning the commercial nature arising ftom purchase and
sale transactions between the Group and customers who are independent to the Group.

o Ofher receivables reflect receivables not concerning the commercial nature and irrelevant to
purchase and sale transactions.

Allowance is made for cach doubtful debt after being offset against liabilities (if any). The allowance
rate is based on the debts’ overdue period or the estimated loss, as follows:

o As for overdue debts:
_ 30% of the value of debts with the overdue period from 6 months to under 1 year.
. 50% of the value of debts with the overdue period from 1 year to under 2 years.
- 0% of the value of debts with the overdue period from 2 years to under 3 years.
. 100% of the value of debts with the overdue period from or over 3 years.
e As [or the debts that are not overdue, but considered as doubtful debts: Allowance is made on
the basis of the estimated loss.

Increases/ (decreases) in the allowance for doubtful debts to be recognized as of the balance shee
date are recorded in “General and administration expenses’”.

Inventories
Inventories are recognized at the lower of cost and net realizable value.

For inventories consisting of raw materials (supplies, sparc parts for repairs), the cost of inventory is
determined to include the costs of purchases and other directly related expenses incurred to obtain
the inventory at its present location and condition.

The cost of inventories is determined using the weighted average method and recorded in accordance
with the perpetual inventory system.

The Group's inventories primarily consist of materials and spare parts for repairs that are kept in
normal condition. Consequently, no allowance for inventories is required.

Prepaid expenses

Prepaid expenses comprise actual expenses arising and relevant to financial performance in several
accounting periods, These prepaid expenses are amortized over the prepayment period or the period
in which corresponding economic benefits are generated from these expenses.

The Group’s prepaid expenses primarily include:

Warehouse and yard consiruction costs
The investment costs of construction of an empty container yard (depot) arc amortized using the
straight-line method over the five-year lease term for the warchouse.

Expenses for fixed asset repairs
Expenses for fixed asset repairs arising once with high value are amortized using the straight-line
method over 3 years.

These Nofes form an integral part of and should be read in confurelisn swith the Consaliduied Financlal Statements 17



TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 470 Dong Van Cong, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements {Cont.)

8.  Operating lease assets

A lease is classified as an operating lease if significant risks and rewards associated with the
ownership belong to the lessor. The lease expenses are allocated to operating expenses using the
straight-line method over the lease term and are not dependent on the method of lease payment.

9,  Tangible fixed nssets
Tangible fixed assets are determined by their historical costs less accumulated depreciation.

Historical costs of tangible fixed assets include all the expenses paid by the Group to bring the assel
to its working condition for its intended use. Other expenses arising subsequent to initial recognition
are included into historical costs of fixed assets only if it can be clearly demonstrated that the
expenditure has resulted in future economic benefits expected to be obtained from the use of these
assets. Those which do not meet the above conditions will be recorded into operation costs during
the year.

When a tangible fixed asset is sold or disposed, its historical cost and accumulated depreciation are
written off, then any gain or loss arising from such disposal is included in the income or the expenses
during the year.

Tangible fixed assets are depreciated using the straight-line method over their estimated useful lives.
The depreciation years applied are as follows:

Class of fixed assets Number of vears
Buildings and structures 6 —38
Machinery and equipment 3-20
Vehicles 5-6
Office equipment i
Perennial plants 2
Other fixed assets 5-8

10, Intangible fixed assets
Intangible fixed assets are determined by their historical costs less accumulated amorlization.

Historical costs of intangible fixed assets include all the costs paid by the Group to bring the asset to
its working condition for its intended use. Other costs relevant to intangible fixed assets arising
subsequent to initial recognition are included into operation costs during the period, otherwise, these
costs are included into historical costs of fixed assets only if they arc associated with a specific
intangible fixed asset and result in future economic benefits expected to be obtained trom the use of
the asset.

When an intangible fixed asset is sold or disposed, its historical costs and accumulated amortization
are wrilten off, then any gain or loss arising from such disposal is included in the income or the
expenses during the year.

Ihe Group’s intangible fixed assets include:

Land use right

Land use right includes all the actual expenses paid by the Group directly attributable to the land ;\/
being used such as expenses 10 obtain the land use right, registration fees, etc. The land use right is Z
amortized using the straight-line method over the remaining land allocation period of 35 years 9

months.

Computer software

Costs to obtain computer software, which is not a part associated with the relevant hardware, will be
capitalized. Costs of computer software include all the expenses paid by the Group until the date the
software is put into use. Computer software is amortized using the straight-line method over 03 years,

These Notes form an integral part of anid should be veed in confunetlon widh the Censolidated Financial Staicmenis 18



TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: No, 470 Dong Van Cong, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Finaneial Statements {Cont.)

11.

12,

13.

14.

Construction-in-progress

Construction-in-progress reflects the expenses (including relevant borrowing interest cxpenses
following the accounting policies of the Group) directly attributable to the construction of plants and
the installation of machinery and equipment to serve for production, leasing, and management as
well as the repair of fixed assets, which have not been completed yet. Asscts in the progress of
construction and installation are recorded at historical costs and not depreciated.

Business Cooperation Contract (“BCC”)

Jointly controlled operations

In respect of its interests in jointly controlled operations, the Group shall recognize in its Financial

Statements:

s The assets that the Group controls;

s The liabilities that the Group incurs;

e The revenue that the Group earns from the sale of merchandise or rendering services by the joint
venture; and

s The expenses that the Group incurs.

Payables and accrued expenses

Payables and accrued expenses are recorded based on the amounts payable for merchandise and
services alrcady uscd. Accrued expenses are recorded based on reasonable estimates for the amounts
payable.

The classification of payables as (rade payables, accrued expenses and other payables is made on the

basis of following principles:

e Trade payables reflect payables of commercial nature arising from the purchase of merchandise,
services, or assets and the sellet is an independent entity with the Group;

e Accrued expenses reflect expenses for goods, services received from suppliers or supplied to
customers but have not been paid, invoiced ot lack of accounting records and supporling
documents; pay on lcave payable to employees; and accrual of operating expenses;

e Other payables reflect payables of non-commercial nature and irrelevant to purchase, sales of
merchandise or rendering of services.

Payables and accrued expenses arc classified into shorl-term and long-term ones in the Consolidated
Balance Sheet based on the remaining terms as of the balance sheet date.

Owners' equity

Owners’ contribution capital

Owners’ contribution capital is recorded according to the actual amounts invested by the;
shareholders. :1'\

|
Share premiums y )
The differences between the issuance price and face value upon the PO, additional issue or th
difference between the re-issuance price and carrying value of treasury shares and the equity
component of convertible bonds upon maturity date are recognized into share premiums. Expenses
directly attributable to the additional issue of shares and the re-issuance of treasury sharcs are
recorded as a decrease in share premiums.

Other sources of capital

Other sources of capital are due to the supplementation from busingss profits, revaluation of assets
and fair value of the assets gifted, granted or sponsored to the Group after deducting taxes payable
(if any) related to these assets.

Tihese Notes form an titegral pavt af and should be read in canunction with the Consaltdaed I irancial Statements 19



TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 470 Dong Van Cong, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

15.

16.

17.

18.

Profit distribution

Profit after tax is distributed to the shareholders after appropriation for funds under the Charter of
the Company as well as legal regulations and approved by the General Meeting of Shareholders.

The distribution of profits to the shareholders is made in consideration of non-cash items in retained
earnings that may affect cash flows and the ability to pay dividends such as gains from revaluation
of assets invested in other entities, gains from revaluation of monetary items, financial instruments
and other non-cash items.

Dividend is recorded as payables upon approval of the General Meeting of Shareholders.

Recognition of revenue and income
Revenue from rendering of services

Revenue from rendering of services shall be recognized when all of the following conditions are
satisfied:

¢ The amount of revenue can be measured reliably, When the contract stipulates that the buyer is
entitled to return the services provided under specific conditions, revenue is recognized only
when those specific conditions no longer exist and the buyer is not entitled to return the services
rendered;

e The Group received or shall probably receive the economic benefits associated with the
rendering of services;

s The stage of completion of the transaction at the end of reporting period can be measured reliably;

o The costs incurred for the transaction and the costs to complete the transaction can be measurcd
reliably.

In the case that the services are rendered in several accounting periods, revenue is recognized on the

basis of the stage of completion as of the balance sheet date.

Interest

Interest is recorded based on the term and the actual interest rate applied in each particular period.

Dividend income

Income from dividends is recognized when the Group has the right to receive dividends from the
investees. Particularly, stock dividends received are not recorded as an increase in value, but the
increasing quantity of shares is followed up.

Borrowing cosis

Borrowing costs are interest expenses and other costs that the Group directly incurs in connection
with the borrowings.

Borrowing costs are recorded as expenses when incurred.

Ixpenses

Expenses are those that result in outflows of the Group’s cconomic benefits and are recorded at the
time of transactions or when incurrence of the transaction is reliable regardless of whether payment
for expenses is made or not.

Expenses and their corvesponding revenues are simultancously recognized in accordance with
matching principle. In the event that matching principle conflicts with prudence principle, expenses
are recognized based on the nature and regulations of accounting standards in order to guarantee that
transactions can be fairly and truly reflected.

These Notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated F incaeial Statementy 20



TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 470 Dong Van Cong, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont,)

19.

20.

21.

2.

Corporate income tax

Corporate income tax only includes current income tax, which is the tax amount computed based on
the taxable income. Taxable income is different from accounting profit due to the adjustments of
temporary differences between tax and accounting figures, non-deductible expenses as well as those
of non-taxable income and losses brought forward.

Related parties

Partics are considered to be related parties in case that one party is able to control the other party or
has significant influence on the financial and operating decisions of the other party. Parties are also
considered to be related parties in case that they are under the common control or under the common
significant influence.

In considering each possible related party relationship, attention is directed to the substance of the
relationship and not merely the legal form.

Sepment reporting

A business segment is a distinguishable component of the Group that is engaged in manufacturing
or providing produets or services and that is subject to risks and returns that arc different from those
of other business segments.

A geographical segment is a distinguishable component of the Group that is engaged in
manufacturing or providing products or services within a particular economic environment and that
is subject to risks and returns that are different from those of components operating in other economic
environments.

The segment information is prepared and presented in conformity with the aceounting policy applied
for the preparation and presentation of the Group’s Consolidated Financial Statements.

ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS OF THE CONSOLIDATED BALANCE
SHELET

Cash and cash equivalents

Ending balance Beginning balance
Cash on hand 118,260,151 401,162,811
Demand deposits at banks 51,129,359,692 13,117,962,837
Cash equivalents (Bank term deposits with initial
maturitias within 3 months) 96,000,000,000 42,000,000,000
Total 147,247,619,843 55,519,125,648
Financial investments
Held-to-maturity invesimenis

Ending balance Beginning halance
Term deposits at banks with maturities ranging from
6 months to 12 months, interest rates ranging from 236,639,591,713 145.102,279,452

4% to 7.7% per annum, with the carrying value
equal to its original cost

These Notes form ar integral part of ard should be read in conjunction with the Consalidated Financlal Statementy 21
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TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 470 Dong Van Cong, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

COMNSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2023

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

Transactions with associales
The following are the significant transactions between the Company and its associates:

Current year Previous year
Hai Phong — 128 Tan Cang JSC.
Rendering of services to the associate 348,480,000 1,048,608,000
Tan Cang Ben Thanh Corporation
Dividends received 13,500,000,000 13,500,000,000
Rendering of services lo the associate 14,903,200,800 360,742,000
Use of services rendered by the associate 360,889.606,013 333,044,086,891
Cat Lai — Eastern Saigon JSC,
Rendering of services to the associate 4.403,379,920 5,467,121,500
Acquisition of materials of the associate 13.348,323,903 17,443,153,247
Use of scrvices rendered by the associate 343,155,678,517 159,849,522,132
Dividends received 1,143,207,540 824,766,240

2c.  Investments in other entities
Ending balance Beginning balance
Original cost  Fair value Original cost Fair value

Military Commereial Joint
Stock Bank (MBBank) 14,666,980,000 118,854,820,700 14,666,980,000 77,678,053,065

Cat Lai Port JSC.
(1,237,500 shares)

Total 26,479,480,000 156,598,570,700 26,479,480,000121,980,553,065

11,812,500,000 37,743,750,000 11,812,500,000 44,302,500,000

()This represents an entrusted investment through the Parent Company, Saigon Newport One
Member Limited Liability Corporation. As of the balance sheet date, the Group held 4,697,819 shares
of Military Commercial Joint Stock Bank, reflecting a 1,603,076 share increase from the beginning
of the year, resulting from the receipt of stock dividends (beginning balance: 3,094,743 shares).

Fair value

For listed investments, fair value was determined in accordance with the listed price as of the balance
sheet date.

The Group has not determined fair value of investments without listed price because there have not
been any specific instructions on determination of fair value.

3.  Short-term trade receivables il

Ending balanee Beginning balance T

Receivables from related parties 269,062,603,969 396,032,593,166 W YA

gai gon Newport One Member Limited Liability 249.532.539.224 187.339,185.326 . %I:E

orporation :

Tan Cang Warchousing JSC. 531,081,457 1,672,431,300 i

Tan Cang Waterway Transport JSC. 129,870,000 460,185,166 o
Binh Duong Newport Logistics JSC. - 24,844,000
Tan Cang Overland Transport JSC, 1,524,316,240 4.428,288,200
Cat Lai — Eastern Sai Gon JSC. 3,975,779,214 740,404,995
Cat Lai Port International Logistics JSC. - 123,552,000
Tan Cang Container Services ISC. 017,846,124 725,213,706
‘Tan Cang Hiep Phuoc Port JSC. 271,790,640 93 980,520

These Nofes farme an integral part of and should be read in confunction with the Conzalidated Financial Statemenis 23



TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY

Address: No. 470 Dong Van Cong, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMEMTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

Hai Phong — 128 Tan Cang JSC.

Phu Huu — Newport Corporation

"Tan Cang Ben Thanh Corporation

Tan Cang Pilot One Member LLC

Tan Cang — Cai Mep International Terminal Co., Ltd.
Tan Cang Hiep Luc JSC.

Tan Cang Maritime Services JSC.

Tan Cang - Cai Mep Thi Vai One Member 11E

Receivables from other cusiomers

Total

Ending balance Beginning balance
31,363,200 94,089,600
111,393,360 144,898,740
6,103,745,626 65,601,360
72,683,828 21,657,300
1,307,342,553 199,113
62,282,520 90,149,760

- 7,912,080

4,490,569,983 -
26,749,256,110 32,091,771,480
295,811,860,079 428,124,364,646

4.  Short-term prepayments to supplicrs
Ending balance Beginning balance
Vina E&C Investment and Construction JSC. 2,180,474,309 -
Tincons Co., Ltd. 1,448,393 ,400 -
Dan Hung Trading Co., Ltd. 1,095,000,000 -
Phuc Lam Engincering and Trading JSC. - 1,024,716,000
Lin Dan Engineering Trading and Investment Co.,
Lid. - 674,942,400
Other suppliers 3,696,183,981 700,178,989
Total 8,420,051,690 2,399.837.38Y
5. Other receivables
5a. Other short-term receivables
Ending balance Beginning balance
__ Value Allowanece Value Allowance
Receivables from related parties 347,372,000 - 503,072,516
Payments on behalf 116,372,000 - 255,752,516
Saigon Newport One Member
Limited Liability Corporation 100,228,000 - 175,106,236
_TJ:;E Cang Overland Transport 16,144,000 30,606,280
Cat Lai Port International
Logistics JSC. ) B 30,040,000
Cat Lai — Eastern Saigon JSC. —
Cat Lai — Eastern Saigon JSC. —
Other receivables ) 2 16,320,000
Receivables from other
organizations and individuals 24,396,877,780 - 14,343,509,297
Deposits 20,939,230,000 - 4,165,000,000
Eastern Saigon Logistics JSC. 4 112,000,000 - 4 112,000,000
-‘f;m.vrmcu'an Trvestiment JSC. No. 4.916,000,000 B )
Blue Star Transportation Trading
Iwestment and Services Co., Lid. ¥ 11,869,230,000 g B
Others 42 000,000 - 53,000,000
Receipts and payments on behalf 85,380,000 - 1,188,375,780
Advances 702,168,887 - 4,229,270,653
These Notes forp an infegral part of and shonld be read in confinciion vwith the Consalidated Financlal Stalentents 24
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TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 470 Dong Van Cong, Cat Lai Ward, To Chi Minh City

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 20235

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

Ending balance Beginning balance
Value Allowance Value Allowance
:;Lcmu‘ad interest income of term 2.594,664,505 | m 1,684,986,301 =
eposits
Receivables from employees - - 2,629,408,167 -
Other short-term receivables 75,434,388 - 446,468,396 -
Total _24,744,249,780 - 14,846,581,813 =

@  This represents the deposit for premises lease at Cal Lai Industrial Park, with a lcase term expiring

on 31 December 2025,

5b.  Other long-term receivables
Ending balance Beginning balance
Value Allowance Value Allowance

Deposits for use ol services 330,000,000 - 330,000,000 -
Deposit for hiring yards 9,345,300,000 - 17,661,300,000 -
Construction Tivesiment

JSC. No. 14 - - 8,316,000,000 -
Tincons Co., Ltd. ¥ 6,345,300,000 - 6,345300,000 -
Cuang Minh Investment

Construction Transport 3,000,000,000 - 3,000,000,000 -
Jsc. ™

Total _9,675,300,000 - 17,991,300,000 -

G This represents the deposit for premises and infrastructurc lease in Di An Ward, Ho Chi Minh City,
} with a lease term until 12 February 2029.
(@  This represents the deposit for premises lease at Cat Lai Industrial Park, with a lease term from 1

November 2023 to 31 December 2028,
0. Inventories

Ending balance Beginning balance
Materials and spare parts for repair 13,796,628,316 13,096,217,340
7.  Prepaid expenses :
7a. Short-term prepaid expenses
Ending balance Beginning balance
Expenses for military uniforms, uniforms and
labor protection 1,511,245,453 614,989,800
[nsurance premiums 780,198,956 518,988,396
Road toll 142,423,154 173,845,769
Expenses for tools 216,044,350 1,440,501,719
Other expenses 34,016,937 77.383,874
Total 2,683,928,850 3,125,709,558
7h.  Long-term prepaid expenses

Ending balance Hegilming balance

Expenses for tools 414,754,875 639,049,736
Expenses for repaifs _smd replacement of maltress 5,494,256 985 6.598,097.448
and crane at rice packing dock
Eij}:];ms for repairs, construction at Tan Cang Nhon 13,287,513,003 14,863,582,113
Expenses for machinery and equipment repairs 6,312,980,862 4,093,823,231
Other expenses for repairs, construction 5,983,427,721 6,030,628,477
Other expenses 13,230,000 -
Total 31,506,163,536 32,225,181,005
25
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TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY

Address: No. 470 Dong Van Cong, Cat Lai Ward, Ho Chi
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

Minh City

9, Imtangible fixed assets

Land use right ) Computer software Total
Historical cosis
Beginning balance 27,991,682,391 700,229,000 28,691,911,391
New acquisition - 250,000,000 250,000,000
Ending balance 27,991,682,391 950,229,000 28,941,911,391
In which:
Assets fully amortized but still in use = 580,229,000 580,229,000
Amortization
Beginning balance 5,939,411,555 629,153,726 6,568,565,281
Amortization during the year 705,672,660 87,685,178 793,357,838
Ending balance 6,645,084,215 716,338,904 7,361,923,119
Net book value
Beginning balance 22,052,270,836 71,075,274 72.123.346,110
Ending balance 21,346,598,176 233,390,096 21,579,988,272
In which:

Assets temporarily not in use
Assets waiting for liquidation

) This represents the land usc right in Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City acquired from District 2 Public
use until 30 August 2055; which has been pledged as
collateral at Vietnam International Commercial Joint Stock Bank (“VIB”) - Saigon Branch.

Qervice One Member Co., Lid,, with a term of

10, Construction-in-progress

Transterred to

Beginning Expenscs ineurred Transferred to expenses/ Ending
balance fixed assets prepaid balance
expenses

Acquisition of fixed assets 319,315,741 4,082,460,192  (4,113,775,933) (288,000,000) -
Construction-in-progress  3,088,825,334 31,365,451,624 - (4,664,060,581) 29,790,216,377
Project of relocation of ;
petrolewm warehouse of 1,895,623,479 - - - 1,595,(}23,4?94
region 2 .?
nggﬁm;mm“ﬁj:h o 366460121  25201,692,156 . - 25,568,152.277 |
Repair of the revetment _{.-}
protecting Tan Cang Nhon = 4,090,723,497 _ (4,090,723.497) By
Trach barge berth
Other projects 826,741,734 2,073,035,971 - (573,337,084) _ 2,326,440.621
Total _3408,141,075 35,447,911,816 _ (4,113,775,933) _(4,952,060,581) 29,790,216,377

() The investment project for warchouse cons
has a total investment of VND 41,629,655
2026,

truction at Tan Cang Nhon Trach ICD (15-hectare zZone)
828, with completion expected in the secand quarter of

These Notes form an infegrel part of athidd shoudd be read in conjlaction with ihe Consolidated Finanelal Siotements
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TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COHPJ-\NY

Address: No, 470 Dong Van Cong, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Finaneial Statements (Cont.}

11. Short-term trade payables

Payables to related parties

Saigon Newport One Member Limited Liability Corporation
‘Tan Cang Warchousing JSC.

Tan Cang Waterway JSC.

Tan Cang Technical Services JSC.

Tan Cang Ben Thanh Corporation

Ending balance _ Beginning balance
187,869,748,264 204,276,750,764
204,275,000 -
155,567,930 50,447,070

110,747,520
6,037,045,855
116,084,289,194

148,758,120
10,055,503,043
140,422,506,082

Tan Cang Information Technology Solutions JSC. 2,102,131,612 491,656,091
Tan Cang - STC Human Resource Development Co., Ltd. 170,745,400 42,920,000
Tan Cang Hiep Luc] sSC. - 28,169,856
Tan Cang Container Services JSC. 29,088,484,694 19,947,820,777
Phu Huu — Newport Corporation 25,957,800 15,874,920
Binh Duong Newport Logistics JSC. - 22,696,000
Tan Cang Overland Transport JSC. 64,508,130 27,434,970
Cat Lai — Eastern Sai Gon JSC. 33,781,328,129 32,987,606,835
Tan Cang Offshore Travel and Flight Services J5C. 43,217,000 35,357,000
Tan Cang HMM Logistics JSC. 1,450,000
Payables to other suppliers 48,833,106,393 67,862,398,822
Total 236,702,854,657 272,139,149,586
The Group has no overdue trade pavables.
12. Taxes and other obligations to the State Budget
Amount Amount already
Beginning  payable during paid during the

balance the year year Ending balance
VAT on local sales 216,881,923 20,299,591,867 (I 4,277.029,094) 6,239,444,696
Corporate income tax 10,368,490,112 33,938212,820 (31,648,681,708) 12,65 8,021,224
G o s 1277903490 - (1277,903,490) :
Personal income tax 438,532,839 5,009,897,402  (8,208,533,834) 239,896,407
Other taxes - 01,551,881 (91,551,881) -
Total 12,301,808,364 62,339,253,970 (55,503,700,007)  19,137,362,327
Value added tax (VAT)

Companies and its subsidiary have to pay VAT in accordance with the deduction method. The VAT
rate applied to water sale is 5%, and the VAT rates applied to other services are #% and 10%.

Corporate income tax (CIT)

Companies and its subsidiary have 1o pay CIT for taxable inco

The CIT liabilities of Companics and its subsidiary are dete

me at the rate of 20%.

rmined based on the prevailing

regulations on taxes. However, these regulations may change from time (o time and regulations
applicable to variety of transactions can be interpreted differently. Therefore, the tax amount

presented in the Consolidated Financial Statements could

Authorities.

Other fuxes

change when being inspected by the Tax

Companies and its subsidiary declare and pay these taxes according to prevailing regulations.

These Notes form an integral part af and shoidd be recd in confunciion with the Conselidated Fingneiol Statements 28

s/ L =e )

1

.'r.'l



TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY

Address: No. 470 Dong Van Cong, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

13.

14,

14a,

Shori-term accrued expenses

Accrued expenses fo related partics

Saigon Newport One Member Limited Liability
Corporation

Land rental and infrastructure rental costs
Expenses for transportation, loading and unloading

Cat Lai — Eastern Saigon JSC. - Expenses for
repaits, maintcnance

Tan Cang Ben Thanh Corporation - Expenses for
transportation, loading and unloading, and yard
storage

Payables to other organizations and individuals
Expenses for transportation, loading and unloading
Expenses for tractor truck rental

Expenses for yard storage

Interest expenses

Other accrued expenscs

Total

Other payables

Other shori-term payables

Acerued expenses to related parties

Tan Cang Ben Thanh Corporation

- BCC coniribution capital

- Payable for profit distributed from BCC resulls
Tan Cang Pilot One Member Limited Liability
Company — Profit distributed from BCC resulls ®

Saigon Newport One Member Limited Liability
Corporation - Payable for receipts and payments on
behalf

Payables to other organizations and individuals

Trade Union’s expenditure

Social insurance premiums, health insurance
prem s

Dividends payable

Short-term deposits received

Union One Logistics and Trade Investment J5C. -
Profit distributed from BCC results @

Golden Lotus Investment and Service Trading Co.,
Ltd. - Profit distributed from BCC results ©

Ending balance Beginning balance
10,402,735,915 14,837,217,982
10,402,735,915 5,414,784,322

8,807,365,009 3,372,386,322
1,595,370,906 2,042,398,000

- 157,000,000

2 9,265,433,660
28,985,870,004 5,562,891,743
24,538,262,808 2,269,994,996
4,445,720,627 -

- 3,243,083,758

1,886,629 22,884,171

- 26,928,818
39,388,605,979 20,400,109,725

Ending balance Beginning balance

7,512,631,243 16,460,710,372
- 10,598,617,337
> 6,000,000,000
- 4,598,617,337

7,512,631,243

22,546,184,742
866,260,900

910,211,652

6,343,778,455
1,251,806,100

2,299,656,040

1,114,358,845

5.841,093,035

21,000,000

14,688,583,215
460,315,544

807,034,261

6,349,573,989
100,000,000

2,299,656,040

Payable for container deposit received on behalf 6,220,797,269 2,391,772,510

Other shori-term payables 3.539.315.481 2,280,230,871

Total 30,058,815,985 31,149,293,587
These Notes form i fntegral part af and should be read i congimation with the Cansolidited Fi irramcial Statements 29



TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY

Address: No. 470 Dong Van Cong, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statcments (Cont.)

14b. Other long-term payables

(i

i)

{iii)

Ending balance

Beginning balance

Payables (o related parties 20,813,210,000 20,813,210,000
Tan Cang Pilot One Member Limited Liability

Company — BCC contribution capital @ 18,750,000,000 18,750,000,000
Tan Cang Pilot One Mem ber Limited Liability 2,000,000,000 2,000,000,000
Company - Deposit for office rental

Tan Car}g Intcn?utmn Technology Solutions J5C. 63.210,000 63.210,000
- Deposit for office rental

Payables to other organizations and individunls 57,244,860,104 15,318,416,504
BCC contribution capital 14,600,000,000 12,500,000,000
Union One Logistics and Trade Investment JSC. . 12,500,000,000
i{jﬁm Lotus Investment and Service Trading Co., 12,500,000,000 )
BSL International Co., Ltd. " 500,000,000 -
My, Nguyen Hoang Cuong"” 1,600,000,000 -
Deposits received 42,644,860,104 2,818,416,504
Best Trading and Investment Pte. Ltd 7 41,045,249,700 -
Other long-term payables 1,599,610,404 2,818,416,504

Total

77,994,860,104

36,131,626,504

Additional information on Business Cooperation Contracts (“BCCs"):
According to BCC No. 612/2015/TCL-HT-TT dated 26 October 2015 and the Capital Contribution
Transfer Contract dated 10 January 2017 on business cooperation for the implementation of the
project "receiving the transfer of land use right and investing in the construction and exploitation of
office building" in Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City, three participating

Company contributes 50%; Tan Cang Pilot One Memb
30% and Union One Logistics and Trade Investment JSC.
Thu Thiem Construction, Trade and Services Co., Ltd.) co

parties are as follows: The
er Limited Liability Company contributes
(“Union One™) (receiving the transfer from
ntributes 20% of total investment capital

of the project. On 20 December 2024, Union One tran sferred the entire capital contribution to Golden
Lotus. The Company is the representative of the BCC, with a contract term of 50 years.

According to BCC No. 1812/H DHTKD-TCDN_BSL_NHC dated 18 December 2025, the
participating parties are as follows: Dong Nai Newport Logistics J8C., BSL International Co., Lid.
and Mr. Nguyen Hoang Cuong. The parties jointly contribute capital to implement the warehouse
exploitation project at Tan Cang Nhon Trach ICD in the form of leasing storage and providing
logistics services in accordance with the legal regulations. This contract has a term of 10 years from
the date of signing. The revenue and expenses of the joint venture will be agreed upon by the parties
in an attached appendix, The form and proportion of capital contribution are as follows:

- Dong Nai Newport Logistics 18C.: VND 3,600,000,000, representing 36% of the total contribution

capital.

- BSL International Co., Ltd: VND 1,500,000,000, representing 15% of the total contribution capital.
- Mr, Nguyen Hoang Cuong: VND 4,900,000,000, representing 49% of the total contribution capital.

Deposits received for refrigerated warehouse rental at Tan Cang Nhon Trach Port, with a 20-year
lease term from the date of handover. Up to the present, the warchouse is in the process of
construction and has not yet been handed over for lease.

These Noter form un integral pard of and shoild be vead in confunction with the Consolidated Fimancial Sintenenis 30



TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 470 Dong Van Cong, Cat Lai Ward, Io Chi Minh City

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements {Cont.)

14e. Overdue debts

15,

£

16.

The Group has no other overdue payables.

Borrowings
Ending balance Be_ginning balance
Asia Commercial Joint Stock Bank (“ACB™) - Head
Office — Short-term loans ) i 25,000,000,000
Vielnam International Commercial Joint Stock Bank
(*V1B™) — Saigon Branch - Current portions of long- 1.811,700,252 7,249,712,000
term loans -
Total 1,811,700,252 32,249,712,000

The Company has solvency to repay loans.

This represents the loan arising from the Credit Agreement dated 24 January 2018 to invest in the
project: "Receiving the transfer of land use right and investing in the construction and exploitation
of the office building" at Lot 11, Residential Quarter 1, Thanh My Loi Ward, District 2, Thu Duc
City, Ho Chi Minh City. Total amount under Credit Agreement is VND 62,500,000,000 within 18
months starting from the first withdrawal date. The loans are required to be repaid in 28 equal
installments for each quarter, starting on the 15" month starting from the first withdrawal date. The
floating interest rate are applied as of the disbursement date (the applicable interest rate in 2025 was
7 - 8% per annum). Collateral includes land use right and constructions on the land financed by the
loan.

Details of increase/ (decrease) of loans during the year are as [ollows:

Short-term loans Current portions
of long-term Long-term
from banks
: loans loans Total
Beginning balance 25,000,000,000 7.249,712,000 1,811,700,252 34,061,412,252

Amount of loans incurred | - .

Transfer to current portions i 1,811,700,252 (1,811,700,252)
of long-term loans

Amount of loans repaid (25,000,0 []U,:]{}_[ll _(_?,249,?12,{! 00) - (32,249,712,000)

Ending balance - 1,811,700,252 - 1,811,700,252
S
Bonus and wellare funds ::;
Bonus fund n
for the Vi

Executive

Bonus fund _Wc]i'are fund Officers Total 7
Beginning balance 9,799,165,892 8,756,837,462 - 18,556,003,354 j}

Increase duc to appropriation 19 790 695 513 12,433,779,744 767,841,328 25,992,316,585

from profit

ﬁl;l:ﬁ ‘;‘;f:::t‘g‘;‘:f:;‘:; 26,600,000 : _ 26,600,000
Disbursement in the year (@,487.300,000)  (8,090,275,920) (767,841,328) (13,345,417,248)
Other decreases {_ﬂ = - - (1)
Ending balanee 18,129.161,404  13,100,341,286 - 31,229,502,690

These Notes form an integral pavt of and should be read in conjuncion with the Comsulidated Financlol Siatenents 3l
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TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 470 Dong Van Cong, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.}

17¢c, Shares

Ending balance
Number of ordinary shares registered to be issued 30,158,436
Number of ordinary shares already issued 30,158,436
Number of ordinary shares repurchased -
MNumber of ordinary outstanding shares ' 30,158,436

Face value per outstanding share: VND 10,000.
17d. Profit distribution

Beginning balance

30,158,436
30,158,436

30,158,436

During the year, the Group distributed profit in accordance with the Resolution of the 2025 Annual

General Meeting of Shareholders as follows:

Parent Company
Distribution of profit after tax of 2024
v Dividends declared to sharcholders 71,293,077,254
v Eilal%mpr:ahun to the Executive Officers’ bonus 767,841,328
v Reduction in the appropriation to bonus and (1
welfare funds

Temporary distribution of profit after tax of 2025

v Appropriation to investment and development
fund 43,343,206,833

v Appropriation to bonus and welfare funds 24,867,559,488

18. Oft-Consolidated Balance Sheet jtcms

Subsidiary

310,799,890

713,831,538
356,915,769

As of the balance sheet date, cash and cash equivalents included USD 1,536,702.88 (the beginning

balance was USD 65.34).

VL ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS OF THE CONSOLIDATED INCOME

STATEMENT

1. Revenue from sales of merchandise and rendering of services

1a. Gross revenue

Current year
Revenue from transportation, loading and
unloading services 355,091,366,039
Revenue from depot services 1,427,767,889,964
Revenue from other services 64,714,212,153
Total __1,847,573,468,156

Previous year

296,386,123.479
1,264,271,175,532

70,526,321,045 |

__1,631,183,620,056

1b.  Revenue from sales of merchandise and rendering of services to related parties

Besides transactions of rendering of services o the associates as presented in Note V.2b, the Group
also has transactions of rendering of services to related partics which are not the associates, as

follows:
Current year Previous year
Saigon Newport One Member Limited Liability 803.327.907.540 814.562.433,109
Corporation e o s
Tan Cang Warehousing JSC. 3,242,920,262 3,506,759,677
Tan Cang Overland Transport JSC. 9,510,223,184 8,008,127 887
Tan Cang Waterway Transport JSC, 1,611,796,312 1,908,271,778
These Notes fovm gn integral pard of and should e read in confrmction with the Clonsolidated Financial Stilements 33
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TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 470 Dong Van Cong, Cat Lai Ward, Ho Chi Iviinh City

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements {(Cont.)

Current year Previous year
Phu Huu — Newport Corporation 763,296,500 705,011,723
Tan Cang Information Technology Solutions JSC. 307,352,500 526,662,500
Tan Cang Hiep Luc JSC. 214,731,000 250,535,600
Tan Cang Hiep Phuoc Port J5C. 1,524,075,000 3,317,111,704
"LI"E; Cang — Cai Mep International Terminal Co., 1,176,670,000 54,581,001
Tan Cang Container Services J5C, 1,748,921,186 1,065,728,151
Cat Lai Logistics J5C. - 9,630,000
Cat Lai Port International Logistics JSC. - 114,400,000
Tan Cang Pilot One Member LLC 5,315,920,065 5,309,995,446
Tan Cang Maritime Services ISC. 23,415,074 29,489,000
Rinh Duong - Newport Logistics JSC. 20,327,778 2,564,978,519

Tan Cang - Cai Mep Thi Vai One Member LLC

Costs of sales

This represents the cost of services rendered in the year.

Financial income

17,589,157,256

Current year Previous year

Interest income from term deposils at banks 10,212,689,088 6.716,886,663
Interest income from demand deposits at banks 87,324,991 23,944,430
Dividends and profit received 4,371,811,200 4,764,871,500
Exchange gain due to the revaluation of monetary
items in foreign currencies ) 81,021
Total 14,671.825.279 11,505,783,614
Selling expenses

Current year Previous year
Service commission expenses 27.376,849.376 24,134,310,883
Expenscs for external se rvices 3,237,656,050 3,616,642,388
Other expenses 2.076,856,731 2,839,953,300
Total 32,691,362,157 30,590,906,571
General and administration expenses ;

Current year Previous year
Labor costs 42.570,251,099 40,702,590,278
Materials, supplies 69,134,417 74,346,597
Office supplies 1,242,145,629 878,880,068
Dapruciatianfamm-lizaticn of fixed assets 722,757,858 745,709,423
Taxes, fees and legal fees 830,657,951 413,071,027
Allowance for doubtful debts $4.380,000 103,708,462

Expenses for external services

9,371,255,529

8,628,565,951

Other expenses 21,845.416,624 22.053,064,628
Total 76,735,999,107 73,599,936,434
These Noles forn i tniegral part of and showld be read in conjimction witlh the Comsnlidated Financhal Stafemerts 34
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TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY

Address: No. 470 Dong Van Cong, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Conl.)

6.

.

Earnings per share (“EPS”)
Basic/Diluted EPS

Current year

Accounting profit after corporate income tax of the
Parent Company’s shareholders

Appropriation to bonus and welfare funds, and
the Exccutive Officers’ bonus fund of the Parent
Company

Appropriation to bonus and welfare funds, and
the Executive Officers’ bonus fund in the
subsidiary

Profit used to calculate basic/diluted EPS

Average number of ordinary shares outstanding
during the year

156,707,173,935

(24,867,559,488)

(182,042,905)

131,657,571,542
30,158,436

Previous year

146,060,376,424

(24,169,004,985)

(8,724,757)

121,882,646,682
30,158,436

Basic/diluted EPS

4,366

4,041

The basic EPS of the previous year was recalculated, decreasing from VND 4,067 to VND 4,041,

due to the the deduction of the appropriation to the bonus fund,

welfare fund, and the Executive

Officers® bonus fund in accordance with the Resolution of the 2025 Annual General Meeting of

Sharcholders.

For the purpose of presenting the “Basic EPS” item of the current year, the bonus and welfare funds
are provisionally calculated in accordance with the Resolution of 2025 Annual General Meeting of

Shareholders.

6b. Otler information

There have not been any transactions of ordinary shares or potential tran

sactions of ordinary shares

from the balance sheet date to the disclosure date of these Consolidaled Financial Statements.

Operating costs by factors

Current year Previons year
Materials and supplies 56,028,166,090 63,189,468,949
Labor costs 131,103,017,519 126,375,904,359
Depreciation/amortization of fixed assets 27,827,218,675 29,628,242,220
Expenses for external services 1,446,044,340,989 1,232,674,954,969
Other expenses 37,922,132.427 35,059,950,410
Total 1,698,924,875,700 1,486,928,520,907
(¥) Total depreciation expenses during the year (see
Notes V.8, V.9) 20,478,278,455 31,082,480,064
Depreciation expenses allocated to BCC’s party (1.651,059,780) (1,454,237,844)
Depreciation expenses of the Group 27,827,218,675 29,628,242,220
. OTHER DISCLOSURES
Operating lease commitments
The Group as a lessee
Lessor Location Term
Quang Minh Investment 16,069.2 m? in Cat Lai From 1 November 2023 to 31

Construction Transport JSC. Industrial Park December 2028
Tincons Co., Lid. 39,048 m? in Di An Ward, TFrom 5 September 2023 to 12
Ho Chi Minh City February 2029

Thuse Nates form an integrod part of and should b

e readd i confunclion with the Consolidatad Finaneial Statenwnis
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TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY

Address: No. 470 Dong Van Cong, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year cnded 31 December 2025
Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.}

The total minimum lease payment in the future for irrevocable leasing agreements will be settled as
follows:

Ending balance Beginning balance
Within 1 year 32,832,091,542 49,064,725,466
Over | year to 5 years 76,551,008,686 93,436,306,136
COwver 5 years g =
Total 109,383,100,228 142,501,031,602

Transactions and balances with the related parties

The related parties of the Group include: the key management personnel, the key management
personnel’s related individuals, and other related parties.

2a.  Transactions and balances with the key management personnel and their related individuals

The key management personnel include the members of the Board of Direct
Supervisors (“BOS”) and the Executive Officers (the Board of Management (“BOM™)
Accountant). The key management personnel’

ors (“BOD™), Board of
and the Chief
s related individuals are their close family members.

The Group has no transactions or outstanding balances with the key management personnel and their

related individuals.

Compensation of the key management personnel

Executive

Salary ; Total
Tl l.:BE Ul’.ﬁc;rs’ bonus Remuneration . pensation
und
Current year
Chairman
Mr. Vu Ngoc Huong  (from 4 April 547,835,852 . - 547,835,852
2025)
. Chairman
" 7 L -
Mr. Le Hoang Linh (1o 4 April 2025) 1,017,740,858 105,389,986 1,123,130,885
Mr. Le Van Cuong %?rz’m":fmber UM 4 362.312,746 99367701 60,000,000 1,521,680,448
Mr. Hoang Dug Thinh  BOD Member - 60,222,849 60,000,000 120,222,849
Mr. Pham Trung Nghi BOD Member - 60,222,849 60,000,000 120,222,849
; BOD Member cum
Mr, Ngo Ngoc Khanh Deputy Director 863,076,290 60,222 849 60,000,000 943,299,139
Mr. Pham Van Phuong Head of BOS - 60,222,849 60,000,000 120,222,849
Mr. Tran Van Truong  BOS Member 583,483,836 48,178,279 30,000,000 661,662,115
BOS Membor
Ms. Nguyen Thi Huyen (from 17 June - - 15,000,000 15,000,000
2025}
=y BOS Member (o
Ms. Le Thi Kim Chung, 17 June 2025) - 48,178,279 15,000,000 63,178,279
Mr. Chau Thanh Hai  Deputy Director 1,373,350,377 60,222,849 - 1,433,573.227
Mr, Mguyen Van Hoa  Deputy Director 857,085,931 610,222,849 - 917,308,780
Ms, Pham Thi Tha Ha Chicl Accountanl 795,421,368 60,222 844 - B55644,218
Total 7,400,307,299 _ 722,674,191 360,000,000 8.482,981,490
Previowns year
Mr, Le Hoang Link Chairman 1,362,950,615 87,175,492 18,000,000 1,468,126,107
Mr.LeVan Cuong  Do0 Moo U1 200,853,186 §2,194035 60,000,000 1,433,047,221
irector
Mr, Hoang Duc Thinh BOD Member - 49,814,567 60,000,000 109,814,367
Thiese Nofes form an infegral part of aed showld be vead In confunciion with the Consolidated Finmcial Statemants 36



TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY

Address: No. 470 Dong Van Cong, Cat Lai Ward, ITo Chi Minh City

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025
Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

2b.

Executive i
Salary, T'otnl
alluwan};:us Gfﬁc?lrla:dhunus Remuneration compensation
Mr. Pham Trung Nghi BOD Member - T 49814567 60,000,000 109,814,567
BOD Member
Mr. Ngo Ngoc Khanh  cum Deputy 420,276,773 49 814,567 60,000,000 530,091,340
Director

M. Pham Van Phuong Head of BOS - 48 814,567 60,000,000 109,814,567
Mr. Tran Van Truong  BOS Member 605,790,504 39,851,653 30,000,000 675,642,157
Ms. Le Thi Kim Chung BOS Member % 39,851,653 30,000,000 69,851,653
Wr. Dang Thanh Son  Depuly Director §25,746,621 49,814,567 23,096,774 898,658,162
Mr. Chau Thanh Hai  Deputy Director 1,254,860,269 40,814,567 18,000,000 1,322,674,836
Mr. Nguyen Van Hoa Deputy Director 842,590,269 49,814,567 - 892,404,836
Mg, Pham Thi Thu Ha Chief Accountant 749,254,932 49,814,567 38,400,000 $37,469.499
Total 7,352,323,370 647,589,369 __45'?,49&,7?4 §,457,409,513
Transactions and balances with the related partics
Other related parties of the Group during the year include:

Name Relationship

Saipon Newport One Member Limited Liabilit

CDE‘%DIHﬁDﬁ“SNP”} ¥ Parent Company

Hai Phong — 128 Tan Cang Joint Stock Company Associate

Tan Cang Ben Thanh Corporation Associate

Cat Lai — Eastern Sai Gon Joint Stock Company Associate

Tan Cang Construction Joint Stock Company

ICD Tan Cang Song Than Joint Stock Company

Tan Cang Warehousing Joint Stock Company

ICD Tan Cang - Long Binh Joint Stock Company
Tan Cang Overland Transporl Joint Stock Company
Tan Cang Waterway Transport Joint Stock Company
Tan Cang Technical Services Joint Stock Company
Tan Cang - Cai Mep Joint Stock Company

Tan Cang Information Technology Solutions Joint Stock

Company

Tan Cang Hiep Phuoe Port Joint Stock Company
Tan Cang - STC Human Resource Development Co.,
Ltd.

Phu Huu — Newport Corporation

Tan Cang Hiep Luc Joint Stock Company

Cat Lai Port Joint Stock Company

SITC Newport Logisties Co., Ltd.

Tan Cang Container Scrvices Joint Stock Company
Tan Cang - Tay Ninh Joint Stock Company

Tan Cang HMM Logistics Co,, Ltd.

Tan Cang Offshore Travel and Flight Services Joint
Stock Company

Tan Cang Shipping Warehouse Service Company
Limited

Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP

Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP

Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP

Entity within the same Group of SNP

Tan Cang Pilot One Member Limited Liability Company Entity within the same Group of SNP

Transactions with other related parties

Apart from transactions with the associates as presented in Note V.2 as well as transactions of sales
of merchandise and rendering of services to other related parties which are not the associates as
presented in Note V1.1b, the Group also has other significant transactions with other related parties

as follows:

Thiere Noles form an integral part of and should be read in canjunction with the Consolidated Financial Stalentenis
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TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY

Address: No. 470 Dong Van Cong, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2023

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont,)

Swigon Newport One Member Limited Liability
Corporation

Using services rendered by the Parent Company
Dividends payable to the Parent Company

Cat Lai Port JSC,

Dividends received

Using services rendered by the related parties
Tan Cang Overland Transport ISC,

Tan Cang Waterway Transport J5C.

Tan Cang Technical Services JSC.

Tan Cang Information Technology Solutions JSC.

Tan Cang - S1TC Human Resource Development Co., Lid.

Tan Cang HMM Logistics JSC.

Binh Duong Newport Logistics JSC.

Tan Cang - Tay Ninh JSC.

Phu Huu — Newport Corporation

Tan Cang Hiep Phuoc Logistics ISC.

Tan Cang Warehousing JSC.

Tan Cang Shipping Warchouse Service Co., Ltd.
Tan Cang Container Services JSC.

Tan Cang Hiep Lue J3C.

‘I'an Cang Offshore Travel and Flight Services 1SC.

Current year

Previous year

24,967,047,262
36,360,581,970

3,304,125,000

506,188,180
915,894,000
42,781,971,216
4,025,415,103
459,127,556
60,787,038

212,622,000
59,294,400
633,568,518

51,020,167,675
103,506,300
536,145,779

14,795,073,951
35,782,725,977

3,217,500,000

264,627,000
3,841,429,000
53,474,467,440
139,580,000
341,434,049
31,870,365
128,264,815
148,605,000
229,156,000
138,848,600
443,731,750
861,111
37,452,132,109
100,395,500
568,209,332

Outstanding balances with other related parties are presented in Notes V.3, V.5a, V.11, V.13 and

V.14,

Receivables from other related parties are unsecured and will be paid in cash. No allowance has been

made for the receivables from other related parties.

3, Segment information

The Group only operates in the ficld of providing transportation, forwarding, stevedoring services in
the area of Cat Lai Port, in the Vietnamese territory. Therefore, the Group does not present the
segment reporting by business segment or geographical segment.

4.  Subsequent events

There have been no material events after the balance sheet date, which require to make adjustnlantsf\

on the figures or to be disclosed in the Consolidated Financial Statements. ﬁ;\.
J

Prepared on 6 March 2026

Prepared by Chief Accountant 7 304%/54 * Director
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